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A szeptemberi budapesti Nemzetközi
Eucharisztikus Kongresszus (NEK)

egyik hírnöke Baricz Gergő énekes-előadó-
művész. Az angyalföldi Zokni kávézóban
beszélgettünk vele.

– Erdélyben született, a Hargita megyei
Borzonton, hívő családból. Beszélne kicsit
a gyermekkoráról?

– Apai nagyapám harcolt a II. világhá-
borúban. Egyik alkalommal a bajtársaival
a lövészárokban szorongtak, amikor látta,
hogy a zászlóvivő elesett, és a zászló is a
földön fekszik. A nagyapám kirohant az
árokból, hogy a magyar zászló ne kerüljön
idegen kezekbe. A következő pillanatban a
lövészárokba berepült egy bomba, és fel-
robbant. Akkor megfogadta, hogy soha
többé nem dolgozik vasárnap. Ez az ese-
mény választóvonal volt az életében, amit
gyakran emleget édesapám és a nagybá-
tyám is. Apai és anyai nagyszüleim is hívő
emberek voltak. Édesapámnak született
még egy öccse, aki katolikus pap lett. Apu-
kám mindig közel állt az Egyházhoz, a
kommunizmus alatt is. Több társával
együtt részt vett a templomfelújítási mun-
kálatokban, ami akkoriban félig-meddig
tiltottnak számított. Széna alatt rejtegették
a cementet. Meg kellett harcolniuk azért,
hogy a közösséget valamilyen szinten egy-
ben tartsák az akkori idők viszontagságai
ellenére is. Édesanyám ebben is társa volt a
férjének, ő is olyan családból származott,
ahol a vallás, a hit nagyon fontos volt.
Anyai ágon az egyik unokatestvéremből
lett pap, a nagybátyám pedig kántor. 

– Vannak testvérei?

– Igen, két nővérem, én vagyok a „vaka-
rék”. Az ápolónő a második nővérem szü-
letésekor azt mondta édesanyámnak: tíz
évet kell várni, és meglátod, Anikó, lesz
fiúgyermeked is. Nagyanyám nagyon két-
ségbe volt esve, hogy hol van már a kakas,
a fiú trónörökös. Végül aztán csak megszü-
lettem én is.

– Matematika és informatika tagozatos
gimnáziumba járt, mellette gitározni és
hegedülni tanult. Ezek szerint már korán
zenei pályára vágyott? 

– Édesapám ötlete volt, hogy az általá-
nos iskolában hegedülni tanuljak. Az egy-
szerű népdalokat el tudtam húzni, de hi-
ányzott belőlem a kitartás. Ha mellényúl-
tam a hangszeren, az nagyon bántott, és

nem volt erőm, hogy leküzdjem azt a ször-
nyű érzést, ami ilyenkor a hatalmába kerí-
tett. Gyakran pengetve játszottam a hege-
dűn, és citerázgattam is. A középiskolában
aztán szerettem volna bevágódni a többi-
eknél, a gitár erre sokkal alkalmasabb volt.
A kérdésére válaszolva: nem mondhatom,
hogy kezdettől zenésznek készültem.
Édesanyám szavai jártak a fejemben: bár-
mire képes vagy. Ennek volt valóságalapja,
mert ha valamit komolyan vettem, és ha az
Isten adott hozzá erőt, sok különböző terü-
leten értem el kiváló eredményt. A zenével
elég későn kezdtem el komolyan foglal-
kozni.

– Későn? Huszonegy évesen harmadik lett
az X-Faktor második szériájában.

– Igen, de a zenészlétbe egy bizonyos
életkorban be kell lépni. A legtöbb zenész-
nek húszéves korára már komoly előkép-
zettsége van. Főleg a zenészcsaládokban a
gyerek már négy-öt éves korától fejleszti
magát az adott hangszeren, így húszéves
korára igazi kifejező eszköz válik belőle a
kezében. Erre én még nem voltam képes
ilyen idősen. 

– Először a Megasztárba jelentkezett,
2010-ben, de akkor még nem ért el komo-
lyabb sikert. Ez nem vette el a kedvét a ze-
néléstől?

– Érettségi után Kolozsváron jártam
egyetemre, informatika és mérnöki szakra.

Úgy éreztem, hogy a szülői házban sok
minden kordában tartott, jó lesz nekem
végre a szabadság. Az egyetemen aztán
volt egy megtorpanásom, ami fizikai tüne-
tekben is megmutatkozott: kiütések, foltok
jelentek meg az egész testemen, amit azzal
magyaráztam, hogy túl sok tejterméket et-
tem és ittam. Nem volt velem az édes-
anyám, hogy főzzön rám, egysíkú étrendet
vezettem be, megtörtént, hogy egy héten
keresztül szalonnát ettem túróval. Úgy
éreztem, összeomlok, sötétségben éltem,
rossz helyen voltam. Haza nem akartam
menni, mert nagy volt a szám otthon. Tud-
tam, hogy édesanyámék bármikor maguk-
hoz ölelnek, de nem akartam úgy vissza-
térni, hogy semmit nem mutatok fel. Ko-
lozsváron viszont nem éreztem jól magam,
ezért megpróbálkoztam a Megasztárral, de
nem jött össze. Még ezt megelőzően, ott-
hon kocsmában zenéltem. Karácsonykor
aztán hazakeveredtem. Az egykori filozó-
fiatanárom, György László szervezett egy
kocsmazenélést, és megkérdezte: Gergő,
ha már itt vagy, nem akarsz játszani egyet?
Rég nem gitároztam már, de akkor a ke-
zembe vettem a hangszert, leültem, és el-
kezdtem pengetni. Szokásom volt, hogy já-
ték közben folyamatosan mozgok, himbá-
lom magam. Egyszer csak azt látom, hogy
az emberek félretolják a székeket és az asz-
talokat, mindenki táncol, buliznak, éljenez-
nek. Ekkor döbbentem rá, hogy van ben-
nem egy csatorna, valami energiaközvetítő
erő, amit ha jól használok, jó pálya lehet
számomra. Az önkifejezéssel adok valamit
másoknak, és közben én is jól érzem ma-
gam. Eldöntöttem, hogy ez lesz a jövőm.
Éppen ekkor találkoztam egy sráccal, aki
nagyon jó élményekkel tért vissza az X-
Faktorról. Ezért aztán belevágtam. Azzal,
hogy harmadik lettem, eldőlt a sorsom. Az
egyetemet abbahagytam, a zenei pályát vá-
lasztottam. 

– Említette, hogy hívő családban nőtt fel.
Soha nem érzett hivatást a papi pályára?

– Gyerekkoromban voltak olyan szóra-
kozásaim, hogy „misét” mutattam be ott-
hon a kis oltár előtt, ostyát gyártottam, sá-
lat viseltem a nyakamban stólaként. Mi-
nistráltam is, a szentmiséken felolvastam,
vecsernyéket tartottam. A falusiak gúnyne-
vet is ragasztottak rám, Templom Ger -
gének neveztek. Mivel azonban a nagybá-
tyám pap lett, anyai ágon pedig a rokon-
ságban csak lányok születtek, a Baricz ág-
nak én vagyok az egyetlenegy „maghintő-
je”. Volt egy másik ok is, ami közrejátszott

Vállalom, amit örököltem
Beszélgetés Baricz Gergő énekessel, a NEK hírnökével 
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abban, hogy nem lettem pap. A családunk-
ban rengeteg időt töltöttek el a papok, be-
ugrottak hozzánk kávézni, ebédelni. A tá-
borokban, amiket szerveztek, én is részt
vettem. Mindez nagyon fontos része volt
az életemnek. Aztán bekövetkezett egy tö-
rés. Édesapám saját zsebből fizette a kul -
túr otthonunk villanyszámláját. A borzonti
ifjúsági csoport rendezett egy szüreti bált,
ami nyereséget hozott. Édesapám odaszólt
nekik: vegyetek egy új függönyt a kultúr -
otthonnak, vagy fizessetek ki egy számlát.
Erre ők panaszt tettek a tisztinél, akivel ad-
dig baráti viszonyt ápolt a családunk, de
ezután vasárnap reggel lezsarnokozta az
édesapámat, és a déli misén kiprédikálta a
Baricz családot. Nagyon fontos volt ne-
künk, hogy a közösséghez tartozunk, és et-
től összeomlottunk, sírva mentünk haza.
Még most is fáj… Ezután mintha csupa
ilyen papot küldött volna a Jóisten a falu-
ba. Édesapám nagyon karakán ember, nem
hallgatja el a véleményét, így hát az újabb
papok is kiprédikáltak minket. Ez is közre-
játszott abban, hogy egyre kevesebbet gon-
doltam a papi pályára. Ám idővel belát-
tam, hogy az ilyen esetek nem tántoríthat-
nak el a hitem gyakorlásától. Ha olyan em-
berrel találkoztam, aki bírálta az Egyházat,
nem fordultam ki magamból. Sőt, úgy ér-
zem, a sebek által csak közelebb kerültem
másokhoz, akiknek, ha éppen összeszedett
vagyok, és az adott pillanatban a Lélek ve-
zet, talán még jó példát is tudok mutatni.

Akkor is, ha nem szimpatizálnak a közeg-
gel, amiből származom. Legalábbis bízom
abban, hogy így van.

– Az, hogy nyíltan felvállalja a hitét, oko-
zott valamiben hátrányt a rockzenészi pá-
lyáján?

– Ez nem érdekel. Ha leülök a zenész-
társaimmal ebédelni, evés előtt keresztet
vetek. Megvallom a hitemet, de nem tola-
kodóan. Nem mondom senkinek, hogy
hallod, olyan jó volt, amikor tegnap beját-
szottad azt a skálát, de ha megtérnél, még
jobb lennél. Csak egyet tehetek: vállalom,
amit örököltem. Minden ember más örök-

séget kap a szüleitől, én azt kaptam, hogy
fejlesszem a lelkem, és hassak másokra.
Ezt hordozom és vállalom. 

– Milyen a hite? Vívódó, gyötrődő, kérde-
ző? Vagy derűs, az Úr akaratát mindenkor
elfogadó?

– Nagyon sokszor érzem, hogy szeret az
Isten. Volt olyan időszak, amikor állandó-
an azt kérdezgettem, miért történt ez, mi-
ért történt az. Méltatlankodtam. Mostaná-
ban viszont gyakran úgy érzem, többet ad
a Jóisten, mint amit érdemelnék. Ezért ké-
rem a segítségét, hogy olyanná válhassak,
aki méltó az ajándékaira. Megyek az uta-
mon, bízom és hiszek Istenben, de mindig
új és új szempontból vizsgálom magam, és
azt látom, van min javítani. Jobb ember
akarok lenni, fejlődni, amennyire tudok,
olyan értékek alapján, amelyek fontosak
számomra. A nem hívőktől is tanulhatok,
például azt, hogy hitelesebben éljem meg a
hitemet. A velük való beszélgetések, talál-
kozások tükrök számomra. Törekszem ar-
ra, hogy szerethessem őket, és ha sikerül,
magamat is könnyebb szeretnem kicsit.
Mert néha ez a legnehezebb: magamat sze-
retni. Ódzkodom attól, hogy azt gondol-
jam: jó vagyok. A jó az, hogy a Jóisten fel-
tétel nélkül szeret minket. Ennek számta-
lan jele van. Sokszor érzem, hogy csupán
önerőből, az ő kegyelme nélkül nem tud-
tam volna megtenni bizonyos dolgokat.
Vannak tündöklő pillanatok, melyeket tu-
datosan soha nem tudnék megismételni.
Ha az ember rálép egy útra, és nem enge-
di, hogy megrengessék a rossz energiák,
akkor olyan magabiztosan megy előre az
útján, hogy minden sikerül. 

– Államalapító királyunk, Szent István
ünnepén, augusztus 20-án Sepsiszentgyör-
gyön Orza Calin rendezésében kerül sor
Szörényi Levente és Bródy János István, a
király című rockoperájának előadására,
melyben Koppányt alakítja. Hogyan vi-
szonyul ehhez a szerephez?  

– Koppány az ősök életét, örökségét
akarja továbbvinni, szemben azzal az is-

meretlennel, ami valami újat hoz majd.
Nem ugyanez történik ma is? Meg akarjuk
őrizni mindazt, amit az elődeinktől örököl-
tünk, miközben jön egy hatalmas, erős lob-
bi, ami szemben áll a hagyományokat őrző
világnézettel. Ma mindenki egy kicsit kato-
likus Koppány.

– Mit jelent Önnek, hogy a Nemzetközi
Eucharisztikus Kongresszus egyik hírnö-
kévé választották?

– Az egész úgy kezdődött, hogy Varga
Gabriellán, egy otthoni újságírón, a NEK
egyik munkatársán keresztül meghívtak a
Mária Rádióba egy reggeli interjúba, ahol
arról beszéltem, hogyan élem meg a hitem.
Eleredt a szavam, elmélkedtem, és sok em-
bernek tetszett, amit mondtam. Cikk is ké-
szült belőle. Amikor elolvastam, magam is
meglepődtem, milyen jól sikerült ez a be-
szélgetés. A rádióban elhangzottak után
született meg a döntés a NEK titkárságán,
hogy szeretnék, ha én is hírnök lennék.
Nem tartottam méltónak magam erre, de
ők ragaszkodtak hozzá, én pedig nagyon
örülök, hogy erősíthetem ezt a csapatot.
Remélem, adhatok valamit az embereknek,
ami közelebb viszi őket az Úr asztalához,
mert erről szól a kongresszus, hogy Krisz-
tus mindenkit szeretettel vár a lakomán. 

– Mit vár egyébként a NEK-től? Vannak,
akik amiatt aggódnak, hogy a sok prog-
ram és esemény mellett el ne sikkadjon a
lényeg: az Oltáriszentségben jelen lévő
Krisztus.

– Az emberek nyilván különbözőkép-
pen fognak vélekedni a kongresszusról, ki
így, ki úgy. A lényeg azonban, hogy meg-
tartsuk, megünnepeljük, mint egy születés-
napot. Az előkészületek idején egy szüli-
napnál is mindig ott az aggodalom: nem
lesz-e túl giccses, nincs-e túldíszítve? Tet-
szik majd anyukának ez a stílus? És a ven-
dégeknek? Mire vágyik az ünnepelt? Szo-
lid, meghitt ünnepre, vagy valami másra?
Utólag azonban már nem ez a lényeg, ha-
nem az, hogy van valaki, aki annyira fon-
tos nekem, hogy megszervezek neki egy
eseményt, meglepem, megtisztelem ezzel,
áldozatot hozok érte. És amikor eljön a
nagy nap, nem aggódva sürgök-forgok,
hanem megadom az ünnepeltnek, hogy
lássa: akik a nevében összegyűltek, boldo-
gok. A NEK szervezői áldozatos munkával
dolgoznak azon, hogy majd így legyen. De
nagyon sok múlik a résztvevőkön is. Min-
denkit arra bátorítok, hogy minél többen
éljük meg közösen ezt az ünnepet. Legyen
az egymás iránti szeretet az öltözetünk, az
ajándékunk pedig az öröm és a belső béke,
hogy lássa mindezt az ünnepelt. Jézusnak
ugyanúgy szüksége van ránk, mint ne-
künk őrá. 

Bodnár Dániel 
Fotó: Thaler Tamás
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Árpád-házi Szent Erzsébet lehajol a hajléktanná vált anyához, az
pedig hálás szemmel néz föl a királyi hercegnőre, aki bundás pa-
lástját finom, együttérző mozdulattal segíti rá a fiatalasszonyra és
a gyermekre, hiszen hideg tél van. Liezen-Mayer Sándor közis-
mert festményének kisebb változatát látjuk felfüggesztve a kö-
zéppontban a Pesti Vigadó Ezerarcú szeretet című kiállításán. Egy
oltárinstalláció és a Ferences Szegénygondozó Nővérek monst-
ranciája mögött szerényen, alig észrevehetően bújik meg ez a kép,
nyilván azért, mert a tárlatnak nem ez a legfontosabb darabja. Hi-
szen a kiállítás a Katolikus Egyház szolgáló szeretetéről, a karita-
tív küldetés megvalósulásának fontosságáról, történelmi előzmé-
nyeiről és napjainkban betöltött szerepéről szól, nem a művészet-
ről. Mégis, a rászorulóhoz való lehajlásnak ez a képen látható
mozdulata fejezi ki talán a leginkább a karitász lényegét.

A kiállítás egy nem túl nagy térben hihetetlenül sok látnivalót
vonultat föl, elsősorban dokumentumokat: régi újságcikkeket,
plakátokat, fényképeket, hanganyagokat és filmeket a 20. század
harmincas éveiből és a jelenkorból is. Aztán színes fényképeket
nézhetjük meg a legutolsó évtizedek karitatív megmozdulásairól.
A falakon rengeteg adat, magyarázó szöveg olvasható a Karitász
munkájáról. Persze tárgyak is láthatók a kiállítóteremben, de
ezekről majd később.

„A cél az volt, hogy be-
mutassuk a Katolikus Egy-
ház szeretettevékenységét
történelmi dimenzióban és
a jelenkori működésében is
– mondja – Zagyva Richárd,
a Katolikus Karitász igazga-
tóhelyettese. – Nagy kérdést
jelentett számunkra, hogyan
lehet egy kiállítótérben
megjeleníteni azt a szerte-
ágazó, sokszínű tevékeny-
séget, ami a lelkiségi moz-
galmakhoz, a szerzetesren-
dekhez, a Katolikus Kari-
tászhoz és más egyházi
szervezetekhez köthető,
melyek mind az Egyház
nevében végzik a szeretet-
szolgálatot. Mindezt rá-
adásul történetiségében is
szerettük volna megmutat-
ni. Végül arra gondoltunk,
hogy a jelenkori karitásztevékenységet és a történelmet összefűzi
valami, mégpedig az Eucharisztia és a hitünk, amiből az egész ki-
indul. Hiszen nem pusztán jótékonyságról beszélünk, hanem a
hitből fakadó szeretetszolgálatról, amit Jézus tanított nekünk.
Ezért a kiállítás mértani középpontjába helyeztünk egy stilizált
kápolnát (a már említett oltárinstallációt), az oltárkép hátoldalán
pedig az Egyház szociális tanításának tíz alapelvét olvashatjuk,
ebből táplálkozik a karitász.”

A kiállításon a tablók közül kiemelkedik Teréz anya mosolygós
képe, egyszerűen nem lehet csak úgy elmenni mellette. Az „el-
esettek édesanyja” Üszküb városában (ma Szkopje) született
1910-ben. 1946-tól a legszegényebbek szolgálatának szentelte az
életét. 1948-ban XII. Piusz pápától engedélyt kapott arra, hogy
Kalkutta nyomornegyedében működhessen és megnyithassa az
első iskolát. 1950-ben megalapította a Szeretet Misszionáriusai
kongregációt és a kalkuttai anyaházat. Később házat nyitott hal-

doklóknak, majd gyermekotthont hozott létre, és egy falut a lep-
rásoknak. Magyarországon 1989-ben telepedtek le az első nővé-
rek Érd-Parkvárosban. „A testi betegségekre ott vannak a gyógy-
szerek, de a magányt, kétségbeesést és reménytelenséget egyedül
a szeretet képes meggyógyítani” – vallotta Teréz anya.

A szeretet lángjának őrzői
Látogatás az Ezerarcú szeretet című kiállításon a Vigadóban
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„Ha szembeállunk a kiállítótérrel, jobbra indulha-
tunk el a történelmi vonal mentén, amely kettős szerke-
zetet követ. Az egyik oldalon a kétezer év történetét lát-
hatjuk lerövidítve, Jézustól napjainkig: nagy vonalak-
ban áttekinthetjük, hogyan alakult az Egyház felebaráti
szeretetgyakorlása az idők során. A másik oldalon,
ugyanígy a történelmi vonalon haladva, három csillag-
tabló tárul a szemünk elé, amely a 20. századot mutatja
be írásos és képes dokumentációval. A múlt század
nagy hangsúllyal szerepel a tárlaton, hiszen Magyaror-
szágon és az egész világon ekkor alakultak meg a szer-
vezett Karitászok. Kétezer éves története során a világ-
egyház mindenütt végzett szeretettevékenységet, de
szervezett formában a Karitászok létrejötte óta beszél-
hetünk erről. Magyarországon 1931-ben alakult meg a
Katolikus Karitász, amely összefogta az összes szociális
tevékenységet” – tudhattuk meg Zagyva Richárdtól.

A kiállításon döbbenetes erővel hat a vörösiszap-ka-
tasztrófa installációja, amely egy nagy fényképpel és né-
hány tárggyal – egy vörösre színeződött, alig felismer-
hető játék babával, egy
használhatatlanná vált
napszemüveggel – idézi
föl a 2010 októberében
történt devecseri esemé-
nyeket.

Látható a tárlaton a
Jézust padon fekvő haj-
léktalanként ábrázoló
szobor is. A Hajléktalan
Jézus címen ismertté vált
alkotása világ számos
nagyvárosa után Buda-
pesten is az együttérzés
jelképévé vált. A pokróc-
ba burkolózott, elesett
embert formázó köz-
téri alkotás Timothy
Schmalz kanadai szob-
rász műve, aki 2013-ban
készítette el az eredeti
szobrot Torontóban. A
fekvő ember arcát a le-
pel eltakarja, meztelen
lábfején pedig a kereszt-
re feszítés sebei láthatók.
A Magyar Máltai Szere-
tetszolgálat úgy tartja: hajléktalan ember abból lesz, aki már nem
szeret senkit, és akit már senki sem szeret. Az utcán élő ember
mindig magányos. Nincs senki, aki a nevén szólítaná. Nincs jelen
a másik ember az életében. A máltai szemléletmód ilyenkor már
csak egyetlen kérdést enged meg: azt, hogy hogyan segíthetünk
neki.

A kiállításon láthatunk egy Irakból származó vaskeresztet is,
amelyről a korpuszt erőszakkal eltávolították. Batnayából, a Szent
Cyriacus-templomból való, melyet az Iszlám Állam elpusztított.
A relikviát, amely a káld templom keresztje volt, az erbili káld ér-
sektől kapta ajándékba Spányi Antal székesfehérvári megyéspüs-
pök, köszönetképpen az üldözött keresztrényekkel való közös-
ségvállalásért.

A kiállítás kurátorai a gyerekekre is gondoltak. Egy hosszú,
üvegezett vitrinben legófigurák mutatják be a karitásztevékeny-
séget történelmi távlatokban. A tárlókban láthatjuk még a Szent
Korona, a jogar és az országalma másolatát is – a tárlaton a koro-
na jelképezi a kereszténység magyar vonatkozását. Az 1938-as
Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus idején megrendezett
nemzetközi karitászkiállításon a Kalocsa-Kecskeméti Főegyház-
megye koronamásolata töltötte be ugyanezt a szerepet.

„A kiállítás vége felé közeledve a Karitásznak a menekültek és
a rászoruló családok körében végzett tevékenységéről alkotha-
tunk képet. Két olyan installációnk is van, amelyek csak közelről
látszanak jól. Ezek azt üzenik: közel kell lépned, csak így válhatsz
a részesévé annak, amit a Karitász munkatársai és segítői látnak,
amikor elmennek a perifériákra. Van egy kép, amelyen az látható,
amint Röszkén menekülteket kísér be egy sátorba egy segítő. Az
installáció arra hívja a szemlélőt, hogy lépjen közelebb, és egy ré-
sen át nézzen bele egy dobozba: így feltárul előtte a sátor belseje,
egy orvosi rendelő, ahol a Karitász orvosai éppen egy menekült
kislányt vizsgálnak” – mondta Zagyva Richárd igazgatóhelyettes.

A Katolikus Karitász a külföldi segélyprogramok mellett a ha-
táron túli magyarok körében végzett orvosmissziójával is támo-
gatja a rászorulókat. Mozgásszervi, szemészeti, fogászati és nő-
gyógyászati vizsgálatokon túl általános egészségügyi állapotfel-

méréssel és gyógyászati segédeszközökkel is segítenek a csoport
önkéntes tagjai. Több magánszemély is vállal hitből fakadó misz-
sziókat, hoz létre alapítványt karitatív célok elérése érdekében.
Csókay András és Fodor Réka (Afréka), akik a Nemzetközi Eu-
charisztikus Kongresszus követei is, orvosként segítik az afrikai
rászorulók gyógyulását. Afréka munkája rendkívül széles körű a
térségben: adományokat gyűjt az ott élők megélhetéséért, a gyer-
mekek iskoláztatásáért harcol, gyógyít, kórházat épít. Munkáju-
kat színes fotók sokaságán követhetjük nyomon a Vigadó Ezerar-
cú szeretet című kiállításán.

(A tárlat szeptember 19-éig látogatható a Pesti Vigadó 6. emeletén.)
Szöveg és kép: Mészáros Ákos
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Száz év – tíz vers. Pilinszky János születésének centenári-
umára készülünk. Tíz vershez közelítve keressük az életmű

sarokköveit. A hetedik vers, melyhez közelebb lépünk, a Mielőtt
című, a Szálkák-kötet verse. Kulcsszava, mely alapfogalma a 
Pilinszky-életműnek: a közösség.

„Rettenetes, hogy a tényektől sose látjuk a valóságot.” Pi-
linszky János számtalanszor ismételte élete során Rilke mondását.
Mind életművének, mind világszemléletének kulcsa lehet ez a
mondat. A tényekről ő maga nem sokat tudott. A valóságról an-
nál többet. A szócsatákban és hírzajban zajló mindennapokról ke-
veset, de az örökkévalóságban gyökerezett létről nagyon sokat.
Hírnök volt. Nem a tényeké, hanem a valóságé: a létezés alap-
szerkezetéről adott hírt. Élete utolsó évtizedében mintha már csak
a kereszt szálkáinak örök jelen idejére figyelt volna, és az ebből
kibontakozó jövőn töprengett. Mérhetetlen távlatot nyitott: „a
puszta egzisztálásból a beteljesülő realitásba, világunk nihiltől
föllazult parcelláiról a megtestesülés bizonyosságába” kalauzolt.

Az a láthatatlan, mindent átjáró valóság, amelyben élt, a terem-
tettség és az üdvösségre való meghívottság valósága. Közös sor-
sunk. Egész művészete a nagypéntek és a húsvét misztériumát
mutatja fel, eszkatologikus távlatokban, mindannyiunk életében
jelen lévő valóságként. Pilinszky a végső időkre szegezte tekinte-
tét névadó szentjével, János apostollal együtt.

Mielőtt
A jövőről nem sokat tudok,
de a végítéletet magam előtt látom.
Az a nap, az az óra
mezítelenségünk fölmagasztalása lesz.

A sokaságban senki se keresi egymást.
Az Atya, mint egy szálkát
visszaveszi a keresztet,
s az angyalok, a mennyek állatai
fölütik a világ utolsó lapját.

Akkor azt mondjuk: szeretlek. Azt mondjuk:
nagyon szeretlek. S a hirtelen támadt tülekedésben
sírásunk mégegyszer fölszabadítja a tengert,
mielőtt asztalhoz ülnénk.

A vers egyes szám első személyű kijelentéssel indul. Egy egy-
szerű, mégis döbbenetes közléssel: az élet hétköznapjaiban járat-
lan lírai én számára a végítélet az egyetlen valóság, melyet való-
ban ismer. Misztikus víziója szerint „az a nap, az az óra” nem a
halálé, nem a megsemmisülésé és a veszteségé, hanem megdicső-
ülésünk ideje lesz. Visszanyerjük ártatlanságunkat: fölmagasztal-
tatik mezítelenségünk, mely a szégyen és a bűn forrása a paradi-
csomból való kiűzetés óta.

A második versszak a Jelenések könyve súlyos lapjait idézi.
Mind ott vagyunk, együtt ama végső órában, s nem keressük egy-
mást, mert figyelmünket a megváltás titkának beteljesülése köve-
teli: a Fiú most már visszaadhatja a szenvedés súlyos fáját. Az
Atya visszaveszi a keresztet „mint egy szálkát”, és miután elfo-
gadta a beteljesedett áldozatot, eljön az idők vége.

Ennél a pillanatnál újra nézőpontváltás következik a versben,
mintha a kamera a „színpad” felől ismét a „közönség” felé for-
dulna. Visszatér a többes szám első személy: akik addig nem ke-
restük egymást, most egymás felé fordulunk, és kimondjuk az
áhított, éhezett-szomjazott szót: „Akkor azt mondjuk: szeretlek.
Azt mondjuk: / nagyon szeretlek.” És ezek a szavak olyan bizto-

sak, súlyosak, olyan tiszták és egyenesek lesznek, mint maga a
végítélet.

És akkor mindenki elindul a kapu felé, az atyai ház kapuja felé.
És sír, sír – örömében, bűnbánatában, tisztulásában –, és a köny-
nyek árja fölszabadítja a tengert. Pilinszkynél a sírás mindig a
végtelen tengerrel rokon, és a tenger nagy Isten-szimbólum ebben
a költészetben. „(…) az elemek közül a tenger az »atya«. Minden
víz, eső és sírás tékozló fia a tengernek. A tenger Isten sírása, a te-
remtés végeérhetetlen könnye. Hullámokra osztott végtelenével
egyszerre viseli a pillanat és az örökkévalóság szépségét, terhét,
harmóniáját, meghasonlottságát, bánatát, örömét. Persze, sírunk
mi is, és amikor sírunk, a pillanat és a végtelen kicsap arcunkon.
Szemünk legfőbb szépsége talán nem is az, hogy látunk vele, ha-
nem hogy általa adatott meg kinek-kinek a sírás irgalma, kegyel-
me. Igaz, nem is a szemünk, hanem a szemgödrünk sír, mintegy
jelezve, hogy sírásunk az ősibb, az előbbre való, s hogy látásunk,
szemünk világa a tengerből született, hogy minden világossá-
gunknak sírásunk a fundamentuma.”

Sírunk, a pillanat és a végtelen egyszerre ott van az arcunkon,
abban a végső órában, és könnyeink egyek már a tengerrel, visz-
szatérnek oda, ahonnan eredtek, mindannyian, egész valónkkal
visszatérünk oda, ahonnan létünk eredt, Istenbe.

„Én vagyok az Alfa és az Ómega, az első és az utolsó, a kezdet
és a vég. (Iz 44,6) Boldogok, akik megmossák ruhájukat a Bárány
vérében, hogy hatalmuk legyen az élet fája fölött, és a kapukon át
bemenjenek a városba!” (Jel 22,13–14) A Jelenések könyve e monda-
tait fordította verssé Pilinszky. A címbeli határozószó az utolsó
sor első szava: mielőtt a végső beteljesedéshez érkezünk, átéljük
tisztulásunk, szabadulásunk és felmagasztaltatásunk óráját. S mi-
után mindez megtörtént, miután a kapukon át beléptünk az atyai
házba, asztalhoz ülünk.

Ez a Mielőtt célja: hogy kimondja az asztal végső, áldott közös-
ségét. Egy olyan asztalét, ahol mindenkinek jut hely, ahol senki
nem lesz első és senki nem lesz utolsó, és amely körül senkinek
nem kell szégyenkeznie soha többé. Beteljesedik az öröm – az ígé-
ret szerint.

Ennek a végső és teljes közösségnek és örömnek előképe és le-
hetősége a földi létben a lélek békéje. Az áldott pillanatokban,
amikor a miénk, megsejtjük, milyen lesz a végső beteljesedés. Ma-
ga Pilinszky így imádkozott ezért: „Add, Istenem, hogy a világ
kisimuljon és elcsendesedjen bennem és mindenkiben. Hogy az
éjszaka csöndjében asztalodhoz ülhessek, ahhoz az asztalhoz, ami
mellől senki se hiányozhat. Ahhoz az asztalhoz, hol a Nappal és
a csillagokkal együtt a hétköznapok is kialszanak, s egyedül a te
békéd világít. Igen, hogy helyet foglalhassak már most egy rövid
időre annál az eljövendő asztalnál, amit egy öröklétre megígértél,
s aminek egyedül a te békéd a lámpása, eledele és terítéke.”

Borsodi Henrietta 

Végül majd asztalhoz ülünk
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Szívből ajánlok egy, a ha-
táron túli Érmelléken tett
hosszabb-rövidebb látoga-
tást mindenkinek, aki a
Hajdúságban vagy akár
Biharban vakációzik. Ér-
mindszentre, Ady Endre
szomszéd tájegységben
fekvő szülőfalujába sokan
ellátogatnak. De kitünte-
tett figyelmet érdemelnek
az Érmelléki Református
Egyházmegye templomai
is, amelyekről Magyari
Hu nor szépséges fotóival
és gondos szerkesztésében
gyönyörű album, igazi
„mesélő képeskönyv” jelent meg Székelyudvarhelyen 2017-ben,
a reformáció ötszázadik születésnapja évében. A templomok be-
mutatását ezúttal nem művészettörténészekre bízták, hanem a
templomokban szolgáló lelkipásztorokra.

A mi utunk július végén Vedresábrányba vezetett, ahol kalau-
zunk Botos Júlia lelkipásztor asszony volt. Az említett albumban
megjelent templombemutató soraiból tartalmi szempontból idé-
zünk, személyes benyomásainkkal kiegészítve. 

A Margittától délnyugatra, a Berettyó mellett található település-
nek három névváltozata ismeretes: Molnosábrány, Ábránfalva,
Alsóábrány. Mindhárom megnevezésben ott lappang az ábránd szó,
amely, bár a közhasználatból jobbára kikopott már, mégis azonnal
az eszünkbe juthat a falu feletti kis dombon magasodó, a 12–13. szá-
zadban eredetileg román stílusban épült templom láttán. Hiszen ez
a középkori és későbbi elemekből álló szent hajlék, amelyben – kü-
lönösen a belső térben – szépen összesimulnak a katolikus és az
1552 táján itt otthonra találó református vallás szakrális elemei, va-
lóban az ábrándok háza. Méghozzá a kifejezés nem lányregénybe illő,
hanem legnemesebb értelmében. 

A szentély keskeny ablakain beáramló fénypászmák, a szent-
ségtartó fülke, az emlékezetes déli kapu és a falképtöredékek
mind-mind ellene mondanak a pusztulásnak, s mai, viharos jele-
nünkben is az örökkévaló dolgokat hirdetik. A 2011 és 2013 közöt-
ti végtelenül aprólékos és harmonikus feltárás ismét közkinccsé
tette a korábban elfalazott középkori részeket, köztük a viszony-
lagos épségben megmaradt, finoman geometrikus összekötő ele-
mekből álló freskótöredéket. Ha a templomot kívülről is alaposan
szemügyre vesszük és körbefényképezzük, egy bizonyos beállítás-
ban a szentély képe olyan látványt kínál, karcsúbb változatban,
mint a Veszprém megyében található nevezetes ösküi gomba-
templom. Külső és belső falain pedig tökéletesen elkülöníthetők
az érdes, rusztikus középkori és a jóval fiatalabb részletek. A lelki-
pásztor asszony és a kicsiny, de templomához nagyon ragaszkodó

gyülekezet biztos ízlését di-
cséri, hogy a templombelsőt
díszítő textíliák, úrasztali,
szószéki és karzatterítők ki-
vétel nélkül fehér, virágmo-
tívumos csipkék. Ide, ebbe
a templomba, bármilyen
szépek is, színes, piros, kék
vagy akár fekete fonállal ki-
hímzett, „írásos” darabok
nem illenének.

Ami a falu és később a
templom gazdáit, illetve
kegyurait illeti, a Gutkeled
nemzetségtől a Csákyakig
és a Rákócziakig több neve-
zetes família története befo-

lyásolta a település, továbbá az eklézsia történetét. Sajnos az egy-
házközség középkori történetéről nem maradtak fenn iratok, a
későbbi időszakról viszont gazdag dokumentumanyag áll a kuta-
tók rendelkezésére. A református gyülekezet legkorábbi ismert és
számontartott lelkipásztora Zólyomi Sámuel volt, aki 1613-tól
szolgált itt. Megbecsülik továbbá K. Szabó József lelkész nevét is,
aki 1910-ben építtette az épület nyugati végén álló tornyát,
amelyben 1926 óta két harang lakik. Szabó nagytiszteletű úr, aki
e harangok „otthonáról” gondoskodott, huszonnyolc esztendőn
át, egészen 1917-ben bekövetkezett haláláig szolgált Vedres áb -
rányban.

Végül idézzünk egy fontos mondatot Magyari Hunor beveze-
tőjéből, akinek jóvoltából tizenöt kötetben és valóban határok nél-
kül járhatjuk be a Királyhágómelléki és az Erdélyi Református
Egyházkerület szinte valamennyi egyházmegyéjének templomait.
Az Érmellékről így vall: „Csodálatos emberekkel ismerkedhettem
meg az egyházmegyében. Vendégszeretetük felüdítő és meghitt
volt, otthonomtól távol.” Vedresábrányban ezt a felüdülést és
meghittséget tapasztalhattuk mi is Botos Júlia lelkésznő és kislá-
nya jóvoltából.

Petrőczi Éva

Templomlátogatás Érmelléken
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Július 28-án hunyt el Giuseppe Giacomini, 81
éves korában.  Ő volt az első világsztárnak szá-
mító operaénekes, akit élőben hallhattam, gye-
rekként, 1987-ben. A margitszigeti színpadon,
egy nyári záporok áztatta Aidában, amelynek
utolsó felvonását elmosta az eső. Nemzetközi
mezőny: Giacomini mellett Tokody, Isola Jo-
nes, Sztojan Popov, Begányi, Gregor. Telt ház,
az óriási nézőtér jobb teraszára kaptunk csak
jegyet. Impozáns látvány: a szélesen elterülő,
illúziókeltő „óegyiptomi” díszlet betöltötte a
fákkal határolt, akkor még minden irányban
nyitott színpadot. Látványos tablók, zenei iz-
zás, a bevonulási jelenetnél (anakronisztikus)
tűzijáték… Élesben próbáltam ki, mit tud a
Sokol rádió méretű, bőrtokos Sony-felvevő. A
város moraja, a távoli dudálás, a felettünk ma-
gasan szálló repülő zúgása és a környékünkön
ülők összesúgása persze rendre bezavart. So-
káig őrizgettem a negyedik felvonás nélkül
maradt kalózfelvételt, végül szükség volt a ki-
lencven perces kazettákra, és rájuk vettem va-
lamit a rádióból. Bánom, most szívesen vissza-
idézném ily módon is azt a meghatározó nyárestét. Giacomininek
viszont immár harmincnégy éve hálás vagyok. Tudat alatt lett
mérce számomra. Tömör, baritonális színezetű, hatalmas erejű
vocéja óta – amelyet később többször letesztelhettem Bécsben,
Miskolcon és Budapesten erősítés nélkül is – ezt az „akusztikai él-
ményt” várom mai pályatársaitól is. Egyelőre hiába. Hiszen világ-
viszonylatban sincs igazi Otello, Calaf, Chénier, Sámson… Nincs
hőstenor. (Ahogy Verdi-bariton és basszus is alig.) E szerepkör-
ben ma beugró kísérletezők, határátlépő próbálkozók vannak,
akiknek cseppet sem átütő éneklését egyesek azzal mentegetik,
hogy azért nem lehet (jól) hallani őket, mert a karmester túlzottan
rájuk engedi a zenekart. Tudjuk, azelőtt ez nem volt probléma,
sőt a szólisták egymással – nemritkán a teljes zenekarral és ének-
karral – keltek versenyre a zenei-énekesi bravúrokat hozó, máig
emlegetett pillanatokért. Verdi, Puccini és a veristák pedig eleve
elképzelhetetlenek, „működésképtelenek” megahangok hiányá-
ban. Az unalmat ma gyakran toleránsan azzal csomagoljuk be,
hogy amit kaptunk, az olyan „bel cantósan karcsú” vagy „mozar-
tosan kulturált” éneklés, ha kicsivel biztatóbb a helyzet, legalább
egy-egy „spinto ígéretnek” örvendhetünk.

Giacomini esetében felfoghatatlannak tűnt, hogy ez a sötét
alaptónusú hang miként tud felfelé is ilyen vastagon, szinte kor-
látlan intenzitással nyílni. Nem volt CD/TV-kompatibilis művész,
ugyanis felvételei „fedettebbnek” mutatják tenorját, nem tudják
reprodukálni azt a hatást, amit valójában nyújtott. Pál Tamás – aki
az említett szigeti Aida karmestere is volt – a művészről szóló em-
lékezésében tökéletesen összefoglalta a „jelenség” lényegét:
„Giacomini arra volt csodálatos példa, hogy az éneklés maga ké-
pes a teljességet kifejezni, a teljesség katarzisát előidézni, s ehhez
nincs szüksége semmiféle pótszerre. Művészete azt bizonyította,
hogy nem az opera színpada teremti meg a drámaiságot, hanem
a drámai éneklés teremti az operaszínpadot. Más szavakkal: az
énekes az opera igazi hőse.”

Pavarotti, Domingo és Carreras regnálása a másodvonalba so-
rolta őt. Micsoda évtizedek voltak – és ez nem a „régen minden
jobb volt”-féle bogaras nosztalgiázás –, amikor Giacomini (és
Bartolini, Bonisolli, Cecchele, Aragall, Martinucci stb.) számított
másodvonalnak! Talán azért is vetülhetett rá kevesebb fény, mert

cseppet sem volt sztáralkat. Úgy tudom, fia-
talon papnak készült. Civil valója tartózko-
dást, már-már önbizalomhiányt tükrözött.
Fáy Miklós 2006 júniusában a mis kol ci
Fedoráról szóló jegyzetében a tőle megszokott
szarkasztikus éllel jellemezte a hatvanhat
éves művészt. Akkor keménynek, bántónak
éreztem. Újraolvasva más, tényleg találó 
írói hiperrealizmusa: „Tenor van: Giuseppe
Giaco mini. Tenor a hangja, jaj, de jó tenor, ha
úgy igazán kiereszti a hangját, a jobb oldali
dobhártyám kétségbeesett rángásokba kezd,
süvít benne a levegő, olyan érzés, amilyet
csak a színpadon dolgozók szoktak mesélni.
Giacomini azonban nagyon különös lény,
mert minden egyéb szempontból nem tenor,
egy lehetetlen figura, keresztbe álló szemeit
óriásira nagyítja szemüvege, kis, vörösessző-
ke hajmaradványok a fején, komikus orra,
petyhüdt ajka egy Pinokkió-filmváltozatban
ideális Gepet tóvá tenné, de neki, ajaj, a hős-
szerelmest kell játszania. Becsületére legyen
mondva: meg sem kísérli. Egyáltalán nem

foglalkozik a pódiumszerű viselkedéssel, egész koncert alatt a
légutait tisztogatja, krákog, köhög, fölfújja az arcát, szuszorászik,
harákol, aztán, ha megvan, akkor kiereszti a hangját, ami csodá-
latos, diadalmas, hatalmas és férfias. (…) Kinevetné az ember, ha
merné, ha nem állna megrendülten a borzalmas hangerő előtt, és
ha ez az erő nem lenne mégis ellenőrzés alatt, de Giacomini tud
bánni ezzel az érthetetlen adottsággal, értelmesen énekel.”

Ismét Pál Tamást idézve: „Nekem szerencsém volt, életem első
külföldi operaelőadásán Giacominit dirigálhattam. 1983-ban, Ve-
nezuelában, a Teresa Carreño Operaház megnyitó előadásán
az Aidát vezényeltem, ő énekelte Radamest. A színház nem volt
teljesen kész, így a mű koncertszerűen került előadásra. Giaco -
mini közvetlenül mellettem ült, így jól láthattam, ahogy az előjá-
ték után a szerény, szemüveges, kedves, félszeg ember föláll, sze-
mében föllobban a láng, szinte fölmagasodik, ahogy levegőt vesz,
utánozhatatlan módon éneklésre nyitja száját, s a pódiumon egy-
szer csak jelen volt Radames.”

Nekem különösen a felülmúlhatatlan ’94-es bécsi Andrea
Chénier maradt meg vele. Marton Éva és Renato Bruson voltak a
partnerei. Hangorgia, izzás és dráma a köbön. Már Chénier első
áriája, az „Un dì all’azzurro spazio” után percekre leállt az előadás.
A zenei körökben idézett mondással: másképpen lehetne, de job-
ban biztosan nem. Két évvel későbbi Otellója más miatt vált em-
lékezetessé. Nem volt formában, a harmadik felvonástól egyre
többször megreccsent a hangja a kényesebb részeknél, befullad-
tak a magasságai. Kiszolgáltatottságán, zavarán, izgalmán fegye-
lemmel és fokozott koncentrációval próbált úrrá lenni. Nemes,
emberfeletti küzdelmét az elkényeztetett, néha érzéketlen, kö-
zömbös bécsi közönség lelkes ünnepléssel honorálta.

Giacominit nem lehetett nem szeretni. Keresetlen őszintesége,
teljes önátadása és az a titkos forrású hangi kvalitás a legendák, a
halhatatlanok sorába emelte. Most már csak a tükör által homá-
lyosat mutató felvételei igazolják őt. Bármenyire próbálják ma –
olykor kényszerűségből is – áthelyezni e műfajnak a súlypontját,
trendi megfeleléskényszerekkel gyengítve azt, igaza van Pál Ta-
másnak: mindig az Énekes marad az opera igazi hőse.     

Pallós Tamás 

Egy hőskorszak vége
Emlékezés Giuseppe Giacominire



Másfél éve egy parányi, szabad
szemmel nem látható kórokozó
alaposan elbánt a világgal. Veszte-
ségeinket siratva talán kevésbé
vettük észre, de a koronavírus-jár-
vány bizony rávilágított, mennyire
ingataggá válhat az a társadalmi-
gazdasági rend, amelyben eddig
éltünk. Miközben a nyári uborka-
szezonban minden (még a kurrens
mozi kínálat is) arra biztat, hogy él-
vezzük ki a pihenés jól megérde-
melt perceit, két nemrégiben be-
mutatott film a közhangulattal da-
colva csendesen arra figyelmeztet,
milyen törékeny az ember hétköz-
napi biztonságérzete.

Az eddig jobbára történelmi
környezetbe ágyazott családtörténeteket jegyző, ukrán származású
Vagyim Perelman legújabb rendezése, a Perzsa nyelvleckék (Persian
Lessons) olyan hihetetlen alapszituációval indít, hogy kénytelenek
vagyunk igaznak elfogadni. A második világháború poklában egy
elhurcolt zsidó a halál torkában hirtelen perzsának vallja magát, s
így átmenetileg megmenekül, hogy a koncentrációs tábor vezetőjét
fárszi nyelvre taníthassa. Emberünk (Nahuel Pérez Biscayart) per-
sze egy mukkot sem tud semmilyen közel-keleti nyelven, így hát
gyorsan nekiáll kitalálni egyet. Segítségére van, hogy a konyhai rab-
szolgamunka mellett csakhamar rábízzák a likvidáltak jegyző-
könyvének vezetését is – ennek a fináléban még nagy jelentősége
lesz, a film talán egyetlen, valóban megrendítő fordulatát okozva.
Gilles folyton retteg a lebukástól (egyszer elég közel is kerül hozzá),
miközben állandó lelkiismeret-furdalás gyötri, hogy agyafúrtságá-
nak köszönhetően jobb helyzetbe került a fogolytársainál. Nagyha-
talmú(ként bemutatott) diák-
ja, a náci tiszt (Lars Eidinger)
kételkedik a perzsa fogoly
igazmondásában. Ők ketten
csakhamar a film legfonto-
sabb párosává lépnek elő:
összefonódó történetük adja
az egyébként illedelmesen
visszafogott, a holokausztfil-
mes közhelyeket különösebb
invenció nélkül sorakoztató
háborús dráma legfőbb érté-
két.

A múlt helyett a megha-
tározatlan jelenben játszó-
dik a mexikói Michel Fran-
co Új világrend (Nuevo or -
den) című alkotása, amely
szűk másfél órányi játékide-
je ellenére az utóbbi évek
egyik legmegterhelőbb film-
élménye. A zavarbaejtő prológus után egy esküvő önfeledt forga-
tagába csöppenünk: menyasszony és vőlegény köszönti vidáman
a vendégeket, szól a zene, az örömszülők pedig gondos kézzel
rejtik el a hálószoba széfjébe a frissen kapott (s bizonyára tekinté-
lyes összegeket tartalmazó) hozományborítékokat. Csodás ese-
ményre van kilátás, az elittársaság idilljét azonban megzavarja
néhány apró momentum: a luxuslakás mosdójának csapjából

egyszer csak zöld színű víz kezd folyni, az egyik magas rangú
vendég gondterhelten, sietve távozik, és a család egykori szolgá-
lója is felbukkan egy nagyobb pénzkölcsön reményében, kínos
perceket okozva a bulizni vágyó seregletnek. A hírek egyre erő-
södő utcai zavargásokról szólnak, s a téboly hamarosan betör az
esküvő helyszínére is. A látvány egyenesen sokkoló: mintha élő
egyenesben néznék egy forradalom vérgőzös kibontakozását, ám
Franco nem társít ideológiát a fegyverropogáshoz. A statáriális ki-
végzések, az elszabadult bűnözés és a véres barikádok árnyéká-
ban sem tudjuk meg, kik harcolnak és miért, csak az egyre növek-
vő káosz rettenete fojtogatja a torkunkat. Főszereplőinket pedig
ezúttal nem védi semmiféle hollywoodi forgatókönyvírói arany-
szabály: az elrabolt fogoly nem kerülheti el a megalázást, a túsz-
tárgyalás rossz véget ér, a kétségbeesett mentőakció kudarcot
vall, a védtelenek sorsa pedig a gyors testi-lelki összeroppanás.

Ha a náci koncentrációs tábor embergyilkolásának precizitása
még hét évtized távolából is elborzaszt minket, a kollektív állatias
tombolás kortárs ábrázolása egyenesen vérfagyasztó tapasztalat.
Az egyik a metafizikai léthierarchia gonosz fejre állításából szár-
mazó eltorzult, abszurd „rend”, a másik egyszerűen az ösztön
irány és cél nélküli káosza. Legyen szó tanulságra intő múltról
vagy átláthatatlanságával bénító jelenünkről, rend és rendetlen-
ség egyensúlyának felbomlása súlyos következményekkel jár.
Egy szörnyű világjárvány árnyékában adja Isten, hogy ne kelljen
újra átélnünk. 

Paksa Balázs

Mértékadó9 N É Z Ő P O N T

Emésztő tűz
Két film rend és káosz érzékeny viszonyáról



14.10 Novum
14.40 Nyár 21 (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Közelebb – Roma magazin
17.15 Domovina
17.45 Itthon vagy!
18.10 Fogd a kezem!, I., 151/119.
19.05 Isztambuli menyasszony, II.,

129/118. (ism.)
10.00 Nyár 21
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat.
Garfagnana

13.20 A fák történetei – Fran cia do-
kumentumfilm-sorozat, 10/6. A
túlélők

14.15 Sorsok útvesztője, 401/396.
15.05 Zoo – Szlovák családi filmso-

rozat, I., 72/62.
16.05 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, V., 15/10. Érzések
zűrzavara (ism.)

17.00 Gasztroangyal
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony, II.,

129/119.
19.40 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, V., 15/11. Margare-
te

20.35 A Durrell család – An gol tévé-
filmsorozat, IV., 6/5.

21.30 A bizalom ára – Bűnügyi tévé-
filmsorozat, III., 6/2.

22.20 Kenó
22.30 Kemény leckék – Len gyel

bűnügyi tévéfilmsorozat, II., 8/1.
23.25 Hölgyek paradicsoma – Olasz

romantikus tévéfilmsorozat, I.,
20/4. A Dél varázsa

10.25 Hat nővér – Spa nyol romanti-
kus tévéfilmsorozat, I., 130/125.
Szüfrazsettek

11.25 Új idők, új dalai
11.50 Divat & dizájn
12.20 Noé barátai
12.45 Ma gyar Krónika
13.15 Unió27 (ism.)
13.35 Summa (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Öt kontinens (ism.)
16.25 Summa – Gazdasági magazin

(ism.)
16.50 Család’21 (ism.)
17.10 Hajnali gondolatok (ism.)
17.20 Ma gyar válogatott – Ma gyar

zenei műsor
18.15 Táncház – Kodoba Béla, Ter-

nipe együttes
18.50 Élő népzene – Bodza Klára és

tanítványai
19.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Szertartás-közvetítés (ism.)
11.35 Madárkák – Ma gyar játékfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Közelebb – Roma magazin

(ism.)
13.40 Domovina (ism.)
14.15 Nyár 21 (ism.)
16.15 Itthon vagy!
16.35 Öt kontinens (ism.)
17.10 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat. Hidas
17.40 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat. Pincehely
18.05 ...és még egymillió lépés –

Ma gyar ismeretterjesztő sorozat,
18/3. Körmendtől az Őrség felé

19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Az örökzöld örökzöldek – Szé-

csi Pál és barátai
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Dokuzóna
22.25 MMA-portrék – Megújulások –

Utazások Cseke Péterrel
23.25 Hazajáró – Észak-Bánát –

Aranka síkja – Kikinda háta
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Az örökzöld örökzöldek (ism.)
12.25 Madárkák – Ma gyar játékfilm

(ism.)
13.40 Ma gyar elsők
14.00 MMA-portrék (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.30 Hí-
rek 10.00 Híradó 10.30 Hírek 10.35
Kék bolygó 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 12.00
Déli harangszó 12.01 Híradó 12.45
Időjárás 12.55–17.54 Ma délután.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek
14.00 Híradó 14.10 Időjárás-jelentés
14.30 Hírek 14.35 Itthon vagy! – Ma-
gazin (ism.) 15.00 Híradó 15.10 Időjá-
rás-jelentés 15.30 Hírek 15.35 Kék
bolygó (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.35 Ma gyar gazda – Agrárma-
gazin 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Esély (ism.) 17.54–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 18.25 Időjárás-
jelentés 19.00 Hírek 19.02 Időjárás-
jelentés 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó

5.00 Mirr-Murr kandúr kalandjai 5.05
Ma gyar népmesék 5.15 Frakk, a
macskák réme 5.20 A kockásfülű nyúl
5.30 Franklin 5.55 Mouk 6.20 Pat, a
kutya 6.25 Sherlock, a jak 6.50 A
dzsungel könyve 7.15 DOODLEBOO
7.25 Bob, a mester 7.50 Traktor Tom
8.05 Kutyapajtik 8.25 Dr. Plüssi 8.50
Cili seriff és a Vadnyugat 9.15 Szófia
hercegnő 9.35 Elena, Avalor herceg-
nője 10.00 Aranyhaj: A sorozat 10.25
Bing 10.30 Wissper 10.45 Miffy kis és

nagy kalandjai 10.55 Mirr-Murr kandúr
kalandjai 11.00 Ma gyar népmesék
11.10 Frakk, a macskák réme 11.15 A
kockásfülű nyúl 11.25 Fabulák – Heltai
Gáspár mesél 11.30 Ma gyar népme-
sék 11.40 Na végre, itt a nyár! 12.05
Én és a robotom 12.20 Varázslók a
Waverly helyből 12.45 Tig és Leo
13.10 M2 matricák – Négyzetgyök
13.15 DOODLEBOO 13.25 RoboVo-
natok 13.55 Alvin és a mókusok 14.05
Ricky Zoom – Robogj, Ricky! 14.20
Kismackó kalandjai 14.25 Manó Benő
és Lili hercegnő apró királysága 14.50
Maja, a méhecske 15.15 Hol vagy,
Kajla? 15.30 Apollo és a csodaboga-
rak 15.55 Gyerekversek 15.59 Heted-
hét kaland 16.10 RoboVonatok 16.35
A dzsungel könyve 17.00 Szófia her-
cegnő 17.25 Dr. Plüssi 17.50 Cili seriff
és a Vadnyugat 18.10 Szófia herceg-
nő 18.35 Jake és Sohaország kalózai
19.00 Geronimo Stilton 19.20 Alvin és
a mókusok 19.35 Ricky Zoom – Ro-
bogj, Ricky! 19.50 Bing 19.55 Heted-
hét kaland 

20.15 Dokik 21.05 Én vagyok itt!
22.10 Akusztik

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Perlaky
Lajos: A boldog élet filozófiája című
könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
32/11. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Horváth Pál
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Nemzetközi lapszemle 8.23 Mű-
sorajánló 8.42 Életmód 8.52 Heti ze-
ne 9.04 Akvarell 9.30 Házunk táján
10.04 Körkép – zalaegerszegi össze-
állítás 10.30 Varázsdoboz – mesés
irodalom. Lázár Ervin: A hétfejű tün-
dér. Szereplők: Incze József, Konrád
Antal, La czó Brigitta, Soltész Bözse,
Szélyes Imre, Terescsik Eszter, 7/6.
11.04 A médiavilág erkölcséről 11.30
Dallamív – szépség-szalon 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.30
Kitalálom! 12.45 Guzsalyas 13.04
Hangárium 13.30 Rádiós regénytár –
Kazinczy Ferenc: Erdélyi levelek.
Részletek. Felolvassa: Dunai Tamás,
4/1. 14.04 Vendég-oldal 15.04 Mes-
ter-fogás (ism.) 15.30 Körkép – deb-
receni, kiskőrösi és pécsi összeállítás
16.04 Sportkrónika 16.30 Mozgásban
17.04 Magvetés 18.04 Házunk táján
(ism.) 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Varázsdoboz –
mesés irodalom. Lázár Ervin: A hétfe-
jű tündér. Szereplők: Incze József,
Konrád Antal, La czó Brigitta, Soltész
Bözse, Szélyes Imre, Terescsik Esz-
ter, 7/6. (ism.) 20.04 Miért szeretem?
20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Műsor-
ajánló 20.30 Akvarell (ism.) 21.04 Tel-
jességünk felé 21.30 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 21.50 Napi
evangélium (ism.) 22.04 Magvetés
(ism.) 23.00 Rádiós regénytár – Ka-
zinczy Ferenc: Erdélyi levelek. Rész-
letek, 4/1. (ism.) 23.30 Zenei kincses-
tár 0.03 Angyalok citeráján – vers éj-
fél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” 4.30 Határok nélkül 5.00 Haj-
nal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma-
gyarország! 9.05 Napközben 11.00 Krónika
11.05 A Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55
Harangszöveg 12.01 Déli harangszó a mi-
kóújfalui katolikus templom harangja szól
12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Üt-
köző 13.30 Erős vár a mi Istenünk! – az Evangélikus
Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 A reménység oszlo-
pa – Eu cha risztikus Világkongresszus I. 14.30 Felfedező –
a környezetről 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10
Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium
16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyar -
ország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika
18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika
19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Ma gyar Népmesék
– mesefolyam, 3–4. – Nagy ma gyar mesegyűjtők váloga-
tásai 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk
20.35 30 éve szabadon 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30
Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Bereményi
Géza: Ma gyar Copperfield 23.00 Krónika 23.05 Igéző
23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló
0.10 Vendég a háznál

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Arckép – alkotó
emberek portréja 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.05 Népzene 12.35 A Casals Vonósné-
gyes hangversenye. Tagjai: Vera Martínez-
Mehner, Abel Tomas-Realp (hegedű), Jo na -
than Brown (mélyhegedű), Arnau Tomas-Re-
alp (gordonka), 1. Joseph Haydn: D-dúr vo-

nósnégyes op 20/4, Hob. III:34, 2. Felix Mendelssohn-Bart-
holdy: e-moll capriccio op. 81/3, 3. Anton Webern: Öt tétel
op. 5, 4.. Dmitrij Sosztakovics: XI. vonósnégyes op 122, rá-
adás: Ludwig van Beethoven: Cavatina a B-dúr vonósné-
gyesből op 130 ( 13.50 A Budapesti Fesztiválzenekar hang-
versenye 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután 16.30
Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Évfordulók. 90 éve szüle-
tett Szokolay Sándor zeneszerző 19.35 Antonín Dvořák: e-
moll (Dumky) trió op. 90 20.09 A Budapesti Vonósok hang-
versenye. Művészeti vezető: Botvay Károly. Hangverseny-
mester: Bánfalvi Béla. Km.: Ruha István (hegedű, mélyhe-
gedű), Ágoston András (hegedű), 1. Johann Sebastian
Bach: a) C-dúr szvit BWV 1066, b) d-moll kettősverseny
BWV 1043, 2. Wolfgang Amadeus Mozart: a) A-dúr hege-
dűverseny K 219 (Ruha), b) Esz-dúr sinfonia concertante K.
364 (Ágoston – hegedű, Ruha – mélyhegedű) 22.00 Ars no-
va 23.00 Jazz-koncertek 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Aktuális 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.20 Ak-
tuális 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Az idők jelei 4.15 Megújulás
5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima keresztény-
ségünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazin 8.20 Heti
útravaló 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00 Szent liturgia
– Nyíregyháza, Szent Atanász Hittudományi Főiskola-kápolnája 9.55 Hír-
percek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Bizánci forrás 11.25 Zso-
lozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala
12.02 Műsorismertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00
Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Jászol és kereszt
13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló
14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Világosság
rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű sza-
vak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Szent művészet 18.50 Igéző 18.55
Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Legyetek apostolok! 19.45 Hír-
percek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16
Élő kincseink 20.55 Hírpercek 21.00 Isten szeret téged 21.55 Hírpercek 22.00
Hitünk és életünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Isten jelen-
létében 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.00, 6.55 Labdarúgó-mérkőzés
(ism.) 8.55 Triatlon (ism.) 11.10 Jö-
vünk! (ism.) 11.40 Kézilabda-mérkő-
zés (ism.) 13.25 Strandröplabda OB
– Döntő (ism.) 14.30 Triatlon (ism.)
16.45 Góóól! (ism.) 17.45 Labdarúgó-
mérkőzés (ism.) 19.50 Góóól!2 20.45
Labdarúgás – UEFA Európai Szuper-
kupa: Chelsea FC–Villareal CF döntő
(ism.) 22.45 Labdarúgó-mérkőzés
(ism.) 0.45 Labdarúgó-mérkőzés
(ism.) 2.40 Labdarúgó-mérkőzés
(ism.) 4.30 Pecatúra (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20 Kateké-
zis 9.50, 19.05 Életvezetés – A neve-
lés az élet szolgálata – Uzsalyné dr.
Pécsi Rita előadása 11.15 Ferenc pá-
pa üzenete Rómából 11.30 Ference-
sek 12.00 Imamaraton – Szűz Mária
székesegyház, Ausztrália 12.45 Hírek
13.00 Szentségimádás 14.00 Lélek-
emelő Károly atyával 15.00 Irgalmas-
ság órája 15.30, 23.35 Képújság
16.00 Párbeszéd az emberért 18.20
Gyereksarok 18.50 Homília 20.30 Bu-
dai hét 20.45 Mária köszöntő 21.30
Párbeszéd – Apostol (ism.) 22.45 Ál-
talános kihallgatás Rómából (ism.)

5.20 Napi gondolatok az evangélium-
ról Mészáros Domonkos atyával 6.55
A nap szentje 7.00 Szentmise – vá-
rosmajori Jézus Szíve-templom
7.55 Időjárás 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar adása 8.20, 11.55, 15.55 Időjá-
rás 8.25 A nap szentje 8.30 Szentmi-
se – Sziklatemplom 9.10 Délelőtt
Palócföldön (élő) 11.30, 15.30, 19.30
EWTN-hírnök 12.00 Úrangyala 14.00
EWTN Daily Mass (élő) 15.00 Az Iste-
ni Irgalmasság rózsafüzére 16.00 Ör-
vendetes rózsafüzér 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Látni akarom Istent – karmelita
lelkiségi műsor 19.00 Vaticano 20.00
Szentmise 20.45 Amit érzek... – Bá-
nyai Miklós élő in ter ak tív műsora, tel:
+36 1 808 9555 22.00 Délelőtt (ism.)

7.30 Plusz mínusz (ism.) 8.00 Híradó
8.30, 9.30 Magyarország élőben
(ism.) 9.00 Híradó 10.00 Híradó 10.30
Televíziós vásárlás 11.00 Hírek 11.05
Bayer show (ism.) 12.00 Híradó 12.30
Paletta 13.00 Hírek 13.05 Plusz mí-
nusz (ism.) 14.00 Hírek 14.05 Vetítő
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Napról nap-
ra (ism.) 16.00 Hírek 16.05 Publi cafe
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Plusz mí-
nusz 18.00 Hírek 18.05 Plusz mínusz
18.30 Híradó 19.00 Magyarország
élőben 20.00 Hírek 20.05 Publi cafe
21.00 Hírek 21.05 Sajtóklub 22.00
Híradó 22.50 Hosszabbítás 23.00 Hí-
rek 23.05 Vetítő: Be nem gyógyult se-
bek. R.: Osgyáni Gábor 24.00 Híradó
1.00 Hazahúzó 2.00 Magyarország
élőben (ism.)

4.05 A homok titkai, 92. 4.55 Teleshop
5.20 Fókusz – Közszolgálati magazin
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor 9.05 Teleshop 11.45 Született de-
tektívek, 4/4. 12.40 A mi kis falunk,
5/9. Áramszünet (ism.) 13.50 Kereszt-
anyu – Ma gyar filmsorozat, 2/5. Telt-
ház (ism.) 15.25 Meryem – Tö rök
filmsorozat, 32. 16.40 Meryem – Tö -
rök filmsorozat, 33. 18.00 RTL Híradó
– Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz –
Közszolgálati magazin (élő) 20.00 Ke-
resztanyu – Ma gyar filmsorozat, 2/6.
A szerencse forgandó 21.30 A mi kis
falunk – Ma gyar vígjátéksorozat,
5/10. A csoda 22.45 Cápák között – A
show-műsor, 3/10. 0.10 RTL Híradó –
Késő esti kiadás 0.45 CSI: A helyszí-
nelők, 9/14.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 10.05 Mindenna-
pi egészségünk 11.05 Mesterségem
címere 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangéli-
um; Szólj, Uram! 13.05 Neuma 13.40
Népzenei kincsestár 14.05 Hajrá, ma-
gyarok! 14.35 Hét nap (ism.) 15.15,
19.50 A lélek szava 15.30, 23.25 Hit-
valló 16.05 Kívánságműsor 16.30 Mit
tegyek? 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Közelkép 19.15 Nem középiskolás fo-
kon 19.45 Esti mese 20.10 Beszélő
könyvek 20.35 Legyetek szentek!
(ism.) 21.05 Találkozás Istennel

6.00 Beépített főnök – Amerika, 4/12.
7.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 6/1. 8.00 Rejtélyek nyomában,
2/1. 9.00 Mérnöki csodák, 5/1. 10.00
Ne próbáld ki otthon!, 6/20. 11.00
Pusztító viharok nyomában, 8. 12.00
Beépített főnök – Amerika, 4/13.
13.00 Rejtélyek nyomában, 2/2.
14.00 Mérnöki csodák, 5/1. 15.00 Élet
a Fagypont alatt: Kanada, 3–4. 17.00
Ne próbáld ki otthon!, 3/1. 18.00 Vi-
lágrengető katasztrófák, 1. 19.00
Mérnöki csodák, 5/2. 20.00 Élet a
fagypont alatt, 7/5. 21.00 A történelem
szürke eminenciásai, 4. 22.10 Hírhedt
merényletek, 1. 23.15 Lenin, 1. 0.10
Expedíciók Steve Backshall-lel, 10.
1.10 A történelem szürke eminenciá-
sai, 4. 2.10 A pillangó-hatás, 1.

7.30 Strandröplabda – Férfi helyosz-
tók, Európa-bajnokság, Bécs (ism.)
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Aeros-
port 11.15 Ökölvívás – Profi gála, Mia-
mi, Floyd Mayweather–Logan Paul
(ism.) 14.15 MLB – Alapszakasz, Kan-
sas City Royals–St. Louis Cardinals
(ism.) 17.45 UFC 265, Houston, Der-
rick Lewis–Ciryl Gane (ism.) 20.45 Mai
helyzet 21.00 Labdarúgás – Európai
Szuperkupa-mérkőzés, Belfast, Chel-
sea–Villarreal (ism.) 23.00 Kézilabda –
BL, férfiak, Final Four, döntő, Barcelo-
na–Aalborg (ism.) 1.30 Kézilabda –
BL, férfiak, Final Four, a 3. helyért,
PSG–Nantes (ism.) 3.30 Ez Debrecen!
(ism.) 4.00 Kékek – A Mol-Pick Szeged
hivatalos klubtévéje (ism.) 4.30 Építők
(ism.) 5.00 Erős emberek (ism.)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.30 Mokka – Reggeli maga-
zin – Benne: Tények 8.45 Mokkacino
– Reggeli magazin 9.40 Teleshop
10.45 Csapdába csalva, 195. 11.15
Tények Plusz – Hírműsor (ism.) 12.00
Tények délben – Hírműsor 12.30
Walker, a texasi kopó, 186. Forduló-
pont (ism.) 13.35 Walker, a texasi ko-
pó – Ame ri kai akció sorozat, 187.
Megtorlás 14.35 Derült égből apa, 75.
15.40 A nagykövet lánya – Tö rök ro-
mantikus sorozat, 65. 16.45 A bosszú
csapdájában, 201. 18.00 Tények –
Hírműsor 18.45 Tények Plusz – Hír-
műsor 19.55 Doktor Balaton 20.40
Szerencsekerék – Ma gyar szórakoz-
tató műsor sorozat 22.10 Bezár a ba-
zár! 24.00 Mintaapák – MIKI

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.40 Mindenki Akadémiája 9.10 A
Habsburg Birodalom nagyjai: Ra-
detzky marsall (ism.) 10.10 Harnas –
Vadállatmenhely Namíbiában 11.10 A
fák történetei (ism.) 12.10 Mindenki
Akadémiája (ism.) 12.45 Multiverzum
(ism.) 13.10 Vers (ism.) 13.25 A Szó-
rád-ház 15.20 Jó tudni! 15.55 Szá-
zadfordító magyarok 16.55 Koronás
sas, 222. 17.15 Vers 17.30 Ősi ösvé-
nyek 18.15 Külhonba szakadt várme-
gyeházak 18.30 Ön is tudja? 19.00
Librettó 20.00 Szent helyek, 4/1.
21.00 A jó pásztor – Tours-i Szent
Márton élete – Ma gyar dokumentum-
film 22.00 Szent Efrém – Wings (ism.)
23.35 Librettó (ism.) 0.35 Vers (ism.)
0.40 A NAGYOK 1.05 A jó pásztor –
Tours-i Szent Márton élete (ism.)

7.45 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja 7.55 Reggeli Start. (Benne:
Sport 24) (élő) 9.00 Sport 24 9.10
S.E.F.T. A Digi Sport életmódmaga-
zinja 9.20 A nap hőse 9.30 Labdarú-
gás. Ligue 1 (ism.) 11.20 Labdarúgás.
Ligue 1 (ism.) 13.10 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 13.20 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 13.30 A nap
hőse 13.40 Labdarúgás. Ligue 1
(ism.) 15.30 Labdarúgás. Ligue 1
(ism.) 17.20 Labdarúgás. My Ligue 1
(ism.) 17.40 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 17.55 Labdarúgás. Ligue
1, összefoglaló 18.55 Labdarúgás.
Premier League (élő) 20.25 Sport 24.
A Digi Sport hírműsora 20.40 Labda-
rúgás. Premier League (ism.) 22.30
Labdarúgás. Premier League (ism.)

8.55 Lucky Luke és a nagyváros –
Fran cia-bel ga animációs kalandvígjá-
ték 10.30 Mi, a népség – Ame ri kai ro-
mantikus vígjáték 12.20 A cipőbűvölő
– Ame ri kai vígjáték 14.25 A nagy zso-
zsó – Ame ri kai akcióvígjáték 16.20
Banános Joe – Olasz akcióvígjáték
18.25 Sherlock Holmes – Ame ri kai–
né met akciófilm – Fsz.: Robert Dow-
ney Jr, Jude Law, Rachel McAdams,
Mark Strong 21.00 Robin Hood –
Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Taron
Egerton, Jamie Foxx, Jamie Dornan,
Eve Hewson, Ben Mendelsohn, Tim
Minchin, Paul Anderson 23.20 Isme-
retlen férfi – An gol–ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Liam Neeson, Diane Kruger,
January Jones, Frank Langella, Aidan
Quinn, Bruno Ganz

8.00, 20.30 Hugh mesterhármasa
8.30 Jó szakács, rossz szakács 9.00
Sütimester 10.15 Piték és pudingok
11.15 Rory O’Connell főzőiskolája
11.45 Sütikalauz Lorraine Pascale-lal
12.15 Sweet Boy 12.30 Gabriel séffel
a világ körül 13.00 Gluténmentes
konyha 13.30 A boldogság receptjei
14.00 Kerti konyha 14.30 Hugh mes-
terhármasa 15.00 Mindörökké Gor-
don 16.00 Anna Olson házi sütemé-
nyei 16.30 Gabriel séffel a világ körül
17.00 Jó szakács, rossz szakács
17.30 Sütikalauz Lorraine Pascale-lal
18.00 Martin kedvenc halételei 18.30
A boldogság receptjei 19.00 Terítéken
Lengyelország 19.30 Jamie karantén-
konyhája 20.00 Kerti konyha 21.00
Sütimester 22.15 Piték és pudingok

8.10 Karácsonyi ének – Ame ri kai ani-
mációs film 9.40 A sárkány fia – Ame -
ri kai–kí nai akciófilm, 1. 11.30 A tehet-
séges Mr. Ripley – Ame ri kai krimi –
Fsz.: Gwyneth Paltrow, Matt Damon
14.15 Micmacs – (N)Agyban megy a
kavarás – Fran cia vígjáték – Fsz.:
André Dussollier, Dany Boon 16.20
Hideghegy – Ame ri kai filmdráma –
Fsz.: Jude Law, Nicole Kidman 19.20
47 méter mélyen – An gol horror –
Fsz.: Mandy Moore, Claire Holt. R.:
Johannes Roberts 21.00 Pénz beszél
– Ame ri kai thriller – Fsz.: Al Pacino,
Matthew McConaughey. R.: D.J. Ca-
ruso 23.10 Halálos közellenség –
Fran cia–ka na dai–olasz akciófilm –
Fsz.: Gérard Depardieu, Vincent Cas-
sel. R.: Jean-François Richet

6.00 Jóbarátok, 14–17. 7.55 Agyme-
nők, 2–3. 8.50 Dawson és a haverok
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 5/7. 9.45
Szívek szállodája – Ame ri kai filmsoro-
zat, 7–8. 11.35 Doktor House – Ame -
ri kai sorozat, 6–7. 13.25 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 5/18.
14.20 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 5/17. 15.20 Doktor House –
Ame ri kai sorozat, 8–9. 17.05 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 5/19.
18.05 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 5/18. 19.00 Észbontók – Mű-
veletlenségi vetélkedő, 10–11. 21.00
Ház a tónál – Ame ri kai romantikus
filmdráma 23.05 Négyen egy gatyá-
ban – Ame ri kai–gö rög–me xi kói vígjá-
ték 1.35 A mentalista – Ame ri kai kri-
misorozat, 5/18.

8.45 Pénz áll a házhoz – Né met–
ame ri kai–román vígjáték 10.45 A fe-
kete kalóz – Olasz kalandfilm – Fsz.:
Silvia Monti, Terence Hill 12.35 Space
Jam – Zűr az űrben – Ame ri kai vígjá-
ték – Fsz.: Michael Jordan, Wayne
Knight 14.15 D-War – Sárkányháború
– Dél-ko re ai fantasy – Fsz.: Amanda
Brooks, Jason Behr 16.05 Vegasi va-
káció – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Be-
verly D’Angelo, Chevy Chase. R.:
Stephen Kessler 18.05 A becsület lo-
vagjai – Ame ri kai–fran cia akciófilm –
Fsz.: Hayden Christensen, Nicolas
Cage. R.: Nick Powell 20.00 Az éhe-
zők viadala: Futótűz – Ame ri kai ka-
landfilm – Fsz.: Jennifer Lawrence,
Josh Hutcherson. R.: Francis Lawren-
ce 22.45 A lény – Ame ri kai sci-fi

Film Café – 21.00

Angyali szemek
Amerikai filmdráma (2001) • A mexikói, de magyar származású
Luis Mandoki által rendezett film két, lelkileg súlyosan sérült em-
ber története: a nő, Sharon (Jennifer Lopez) rendőr, az utcán
mindennap megküzd a legveszélyesebb, mások kirablását, meg-
gyilkolását életformává emelő bűnözőkkel. A férfi, Catch (James
Cavaziel), hajléktalan kinézetű. Egy utcai verekedésben Catch
megmenti Sharon életét egy rátámadó bűnözőtől. Ezt követően
többször találkoznak, hamar egymásba szeretnek. Ám mindket-
tőjük múltjában vannak szomorú, tragikus történetek, amelyektől
képtelenek szabadulni, nem tudják feldolgozni a traumákat. Pe-
dig ahhoz, hogy szerelmük kibontakozhasson, erre lenne szük-
ség. Továbbá arra, hogy a rosszban is lássák meg a jót, képesek le-
gyenek megbocsátani másoknak és önmaguknak is. Múltjukat
meg nem tagadva, helyezzék új alapokra az életüket. (bd)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu

11

Minden képzeletet felülmúl, amit Isten életünk törött darabkáiból 
tud alkotni, ha teljesen rábízzuk azokat.

Blaise Pascal
(1623. június 19. – 1662. augusztus 19.)

n A NAP MŰSORA
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14.00 Nyár ‘21 (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Srpski ekran
17.15 Unser Bildschirm
17.50 Itthon vagy! – Nyugat-Balaton
18.15 Fogd a kezem!, I., 151/120.
19.05 Isztambuli menyasszony, II.,

129/119. (ism.)
10.00 Nyár 21
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat.
Finnmark

13.15 A fák történetei – Fran cia do-
kumentumfilm-sorozat, 10/7. A
halhatatlanok

14.15 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/397.

15.05 Zoo – Szlovák családi filmso-
rozat, I., 72/63.

16.05 A hegyi doktor – Né met csalá-
di filmsorozat, V., 15/11. Margare-
te (ism.)

17.00 Gasztroangyal – Barkóság
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/120.
19.40 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, V., 15/12. Apai
szeretet

20.35 Önök kérték válogatás
21.30 A vörös ajtó – Olasz krimisoro-

zat, 12/6.
22.25 Kenó
22.35 A legendák hivatala – Fran cia

bűnügyi tévéfilmsorozat., 10/4.
23.35 Hölgyek paradicsoma – Olasz

romantikus tévéfilmsorozat, I.,
20/5. Szépséget

10.35 Hat nővér – Spa nyol romanti-
kus tévéfilmsorozat, I., 130/126.
Jótékonysági gyűjtés

11.30 Új idők, új dalai
11.55 Divat & dizájn
12.20 Noé barátai
12.50 Ma gyar Krónika
13.15 Esély – Fogyatékkal élőkről

szóló magazin (ism.)
13.35 Család’21 (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Esély (ism.)
16.20 Kék bolygó (ism.)
16.45 Ma gyar gazda (ism.)
17.15 Hajnali gondolatok (ism.)
17.25 Ma gyar válogatott
18.15 Táncház
18.55 Élő népzene
19.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Református magazin (ism.)
10.55 Evangélikus magazin (ism.)
11.20 Biblia és irodalom
11.40 Aranykor – Ma gyar tévéfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Srpski ekran (ism.)
13.40 Unser Bildschirm (ism.)
14.15 Nyár 21 (ism.)
16.15 Itthon vagy! – Települések a

Duna mentén
16.35 Térkép (ism.)
17.10 Ízőrzők
18.00 ...és még egymillió lépés, 18/4.
18.45 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
19.45 Kabarémúzeum – Ma gyar

szórakoztató műsor – Ugratás,
Fiú vagy lány

20.05 Kabarémúzeum – Ma gyar
szórakoztató műsor – Gomba, Éj-
féli látogató, Nyertes Zsuzsa éne-
kel

20.25 Kabarémúzeum – Ma gyar
szórakoztató műsor – 3 pofon,
Költő, Fő a diszkréció

21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Pastorale (ism.)
22.30 MMA-portrék
23.25 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Kabarémúzeum (ism.)
12.30 Aranykor – Ma gyar tévéfilm

(ism.)
13.35 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
14.05 MMA-portrék (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Élő egy-
ház 11.00 Híradó 11.10 Időjárás-je-
lentés 11.15 Biztonságban itthon!
11.30 Hírek 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.35 Időjárás 12.55–
17.54 Ma délután. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.30 Hírek
13.35 Kék bolygó – Környezet- és klí-
mavédelmi magazin 14.00 Híradó
14.10 Időjárás 14.30 Hírek 14.35 Vi-
lág (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírek
15.35 Élő egyház (ism.) 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.35 Kárpát medence
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Ma gyar gazda (ism.) 17.54–21.50 Ma
este. Benne: 18.00 Híradó 19.00 Hí-
rek 19.05 Biztonságban itthon! (ism.)
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 21.50–
24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00 Híradó
23.00 Híradó 23.20 An gol nyelvű hí-
rek 23.30 Né met nyelvű hírek 23.40
Orosz nyelvű hírek 23.50 Kí nai nyelvű
hírek 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
0.20–5.55 Éjszakai program

5.00 Mirr-Murr kandúr kalandjai 5.05
Ma gyar népmesék 5.15 Frakk, a
macskák réme 5.20 A kockásfülű nyúl
5.30 Franklin 5.55 Mouk 6.20 Pat, a
kutya 6.25 Sherlock, a jak 6.50 A
dzsungel könyve 7.15 DOODLEBOO
7.25 Apollo és a csodabogarak 7.50
Traktor Tom 8.05 Szófia hercegnő
8.25 Dr. Plüssi 8.50 Cili seriff és a
Vadnyugat 9.15 Szófia hercegnő 9.40
Elena, Avalor hercegnője 10.00 Arany-
haj: A sorozat 10.25 Bing 10.30 Wiss-
per 10.45 Chuggington pályaudvar
10.55 Mirr-Murr kandúr kalandjai
11.00 Ma gyar népmesék 11.10 Frakk,
a macskák réme 11.15 A kockásfülű
nyúl 11.25 Fabulák – Heltai Gáspár
mesél 11.30 Ma gyar népmesék

11.40 Na végre, itt a nyár! 12.05 Én és
a robotom 12.20 Varázslók a Waverly
helyből 12.45 Tig és Leo 13.10 M2
matricák 13.15 Ici-pici cicák 13.25 Ro-
boVonatok 13.55 Alvin és a mókusok
14.05 Ricky Zoom – Robogj, Ricky!
14.20 Kismackó kalandjai 14.25 Manó
Benő és Lili hercegnő apró királysága
14.50 Maja, a méhecske 15.15 Hol
vagy, Kajla? 15.30 Apollo és a csoda-
bogarak 15.55 Gyerekversek 15.58
Hetedhét kaland 16.10 RoboVonatok
16.35 A dzsungel könyve 17.00 Szófia
hercegnő 17.25 Dr. Plüssi 17.50 Cili
seriff és a Vadnyugat 18.10 Szófia
hercegnő 18.35 Jake és Sohaország
kalózai 19.00 Geronimo Stilton 19.20
Alvin és a mókusok 19.35 Ricky Zoom
– Robogj, Ricky! 19.50 Bing 19.55 He-
tedhét kaland 

20.15 Dokik 21.05 Én vagyok itt!
22.15 Gyilkosságok Franciaország-
ban, 11/3.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Perlaky
Lajos: A boldog élet filozófiája című
könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
32/12. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Szikora József
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Agrárvilág – hírek a mezőgazda-
ságból 8.23 Műsorajánló 8.42 Zöldelő
8.52 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Há-
zunk táján – családi magazin 10.04
Körkép – szombathelyi összeállítás
10.30 Varázsdoboz – mesés iroda-
lom. Lázár Ervin: A hétfejű tündér.
Szereplők: Incze József, Konrád An-
tal, La czó Brigitta, Soltész Bözse,
Szélyes Imre, Terescsik Eszter, 7/7.
11.04 Erőtér 11.30 Dallamív – sláger-
turmix 12.00 Harangszó 12.01 Úran-
gyala-imádság 12.08 Napi evangéli-
um (ism.) 12.30 Kitalálom! – zenei kö-
zelkép 12.45 Guzsalyas – népzenei
műsor 13.04 Hangárium 13.30 Rádi-
ós regénytár – Kazinczy Ferenc: Er-
délyi levelek. Részletek. Felolvassa:
Dunai Tamás, 4/2. 14.04 Vendég-ol-
dal 15.04 Teljességünk felé (ism.)
15.30 Körkép – debreceni, kiskőrösi
és pécsi összeállítás 16.04 Akadémiai
barangolások 16.30 Mozgásban – le-
mezbemutató 17.04, 17.30 Kerengő –
közéleti beszélgetések 18.04 Házunk
táján (ism.) 18.30 Hírtükör 18.50 Múlt-
idéző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01
Rózsafüzér-imádság 19.35 Varázs-
doboz (ism.) 20.04 Miért szeretem?
20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Műsor-
ajánló 20.30 Akvarell (ism.) 21.04 Pá-
lyám emlékezete 21.30 A Vatikáni Rá-
dió ma gyar nyelvű műsora 21.50 Na-
pi evangélium (ism.) 22.04, 22.30 Ke-
rengő (ism.) 23.00 Rádiós regénytár
– Kazinczy Ferenc: Erdélyi levelek.
Részletek, 4/2. (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján 0.30–
5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” 4.30 Határok nélkül 5.00
Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Jó reggelt,
Magyarország! 9.05 Napközben 11.00 Kró-
nika 11.05 A Hely 11.30 Vendég a háznál
11.55 Harangszöveg 12.01 Déli harangszó
a facsád-bunyaszekszárdi református
templom harangja szól 12.01 Déli krónika
12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés
13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Tanúim lesztek – a Ró-
mai Katolikus Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 A re-
ménység oszlopa – Eu cha risztikus Világkongresszus I.
14.30 Felfedező – az egészségről 15.00 Krónika 15.05
Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk
15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10
Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthí-
rek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdé-
se 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Ma -
gyar Népmesék – mesefolyam, 3–4. – Nagy ma gyar me-
segyűjtők válogatásai 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes
anyanyelvünk 20.35 XX. századi történelem 21.00 Krónika
21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthí-
rek 22.30 Bereményi Géza: Ma gyar Copperfield 23.00 Kró-
nika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Him-
nusz; Hírösszefoglaló

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Cine-java – a
legjobb filmzenék 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.05 Népzene 12.35 Egy nap Párizsban
13.44 Christiane Karg és a Bázeli Kamara-
zenekar Mozart-operagálája. Vez.: Riccardo
Minasi, 1. D-dúr (Haffner) szimfónia K. 385–
2. Idomeneo: Ilia recitativója és áriája III.

felv., 3. Cosi fan tutte: a) Nyitány, b) Fiordiligi áriája I. felv.,
4. Figaro házassága – a) Nyitány, b) Recitativo és a Grófné
áriája III. felv., 5. Lucio Silla: a) Nyitány, b) Giunia áriája III.
felv., 6. Ludwig van Beethoven: Ah! perfido – hangverseny-
ária 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután 16.30 Já-
ték 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Prológ. Ottorino Respighi:
Belfagor 19.35 Opera. Sass Sylvia énekel. Ottorino Res-
pighi: Belfagor. Két fel vo ná sos opera elő- és utójátékkal.
Szövegét Claudio Guastalla írta. Vez.: Lamberto Gardelli.
Km.: Ma gyar Rádió Énekkara (karig.: Sapszon Ferenc),
Ma gyar Állami Hangversenyzenekar 21.55 Ars nova – a
XX–XXI. század zenéje. 30 év ma gyar zeneszerzése –
stúdiófelvételek (1992–2021) tükrében, 89. rész 2003.: 1.
Vajda Gergely: Forgó (Budapest Szaxofon Kvartett), 2.
Kurtág György: Üzenetek op. 34 (Ma gyar Rádió Szimfoni-
kus Zenekara) 23.00 Éjszakai dzsesszklub 23.55 Szózat
24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Aktuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 Mária-út 2.40 Keresztény gondolkodás az
újkorban 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hit,
értelem, gyógyulás 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne
féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30
Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző
7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Akadémia 8.55 Hírpercek 9.00
Szentmise – Vác, Győzelemről Nevezett Szúz Mária- (Fehérek) templomból
9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.45
Hírpercek 10.50 Olvasásóra 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala
12.02 Műsorismertetés 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00
Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Fehér barátok 13.55
Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45
Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges rózsa-
füzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű sza-
vak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Beszéljük meg! 18.50 Igéző 18.55
Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Az igazság szabaddá tesz
19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Függőségről 20.55 Hír-
percek 21.05 Lépcsők 21.55 Hírpercek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55
Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos jelenlét 23.30 Üdvözlégy
oltáriszentség! 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.00 Triatlon (ism.) 7.05 Jövünk!
(ism.) 7.35 Pecatúra – Horgászmaga-
zin (ism.) 8.05 Múlt és jelen – Gulyás
László beszélgetése Hóbor Béla röp-
labda játékvezetővel (ism.) 8.35 Lab-
darúgó-mérkőzés (ism.) 10.30 FIFA-
vb 2022 magazin (ism.) 11.00 Góó-
ól!2 (ism.) 12.00 Labdarúgás – UEFA
Európai Szuperkupa: Chelsea FC–
Villareal CF döntő (ism.) 14.00 Triat-
lon világbajnoki sorozat (ism.) 16.15
Jövünk! (ism.) 16.45 Pecatúra – Hor-
gászmagazin  (ism.) 17.15 FIFA-vb
2022 magazin (ism.) 17.45 Triatlon
(ism.) 20.00 Fradi Tv 20.30 Felvezető
műsor – Labdarúgás 21.00 Labdarú-
gó-mérkőzés (élő) 22.50 Értékelő mű-
sor – Labdarúgás 23.15 UEFA Bajno-
kok Ligája összefoglaló 23.30 Góó-
ól!2 (ism.) 0.30 Fradi Tv (ism.) 1.00
Labdarúgó-mérkőzés (ism.) 2.50 Lab-
darúgó-mérkőzés (ism.) 4.40 Bringa-
sport – Magazin (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05,
22.45 Élet az egyházban – Válogatás
a Szent István Televízió műsorából
10.20, 16.00 Örömhíreink Dió-héjban
11.30, 20.00 Nyitott szemmel – Pécsi
szabadegyetem 12.00 Imamaraton –
Washingtoni Szeplőtelen Fogantatás
bazilika, Egyesült Államok 12.45 Hí-
rek 13.00 Szentségimádás 14.00 Ige-
forrás – Bábel Balázs műsora 15.00
Irgalmasság órája 15.30 Képújság
18.20 Gyereksarok 18.50 Homília
20.30 Budai híradó 20.45 Mária kö-
szöntő 21.30 Párbeszéd – Női kin-
csek (ism.) 23.35 Képújság

5.20 Napi gondolatok az evangélium-
ról Tamási József atyával 6.55 A nap
szentje 7.00 Szentmise – városma-
jori Jézus Szíve-templom 7.55 Idő-
járás 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
adása 8.20, 11.55, 15.55 Időjárás
8.25 A nap szentje 8.30 Szentmise –
Sziklatemplom 9.10 Délelőtt Palóc-
földön (élő) 11.30, 15.30, 19.30
EWTN-hírnök 12.00 Úrangyala 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 16.00 Fájdalmas
rózsafüzér 16.40 Venite Adoremus
(élő) 17.00, 20.00 Szentmise 18.30
Jézus műhelyében – a Veszprémi Fő-
egyházmegye heti lelkigyakorlat-soro-
zat 20.40 Szeretve szeretni – Mészá-
ros Domonkos atya tanítása

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30 Magyarország élő-
ben (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Magyaror-
szág élőben (ism.) 10.00 Híradó 10.30
Televíziós vásárlás 11.00 Hírek 11.05
Sajtóklub (ism.) 12.00 Híradó 12.30
Paletta 13.00 Hírek 13.05 Plusz mí-
nusz (ism.) 14.00 Hírek 14.05 Vetítő
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Globál (ism.)
16.00 Hírek 16.05 Publi cafe (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Plusz mínusz
18.00 Hírek 18.05 Plusz mínusz 18.30
Híradó 19.05 Magyarország élőben
20.00 Hírek 20.05 Publi cafe 21.00 Hí-
rek 21.05 Keménymag 22.00 Híradó
23.00 Hírek 23.05 Vetítő: Kútfúrás,
avagy kincskeresés másképp. R.: Fe-
jős Csilla 24.00 Híradó 1.00 Hazahúzó
2.00 Magyarország élőben (ism.)

4.05 A homok titkai, 93. 4.55 Teleshop
5.20 Fókusz – Közszolgálati magazin
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor 9.05 Teleshop 11.45 Született de-
tektívek, 4/5. 12.40 A mi kis falunk –
Ma gyar vígjátéksorozat, 5/10. A cso-
da (ism.) 13.50 Keresztanyu – Ma -
gyar filmsorozat, 2/6. A szerencse for-
gandó (ism.) 15.25 Meryem – Tö rök
filmsorozat, 34. 16.40 Meryem – Tö -
rök filmsorozat, 35. 18.00 RTL Híradó
– Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz –
Közszolgálati magazin (élő) 20.00 Ke-
resztanyu – Ma gyar filmsorozat, 2/7.
Elsőbbségadás kötelező 21.30 A mi
kis falunk – Ma gyar vígjátéksorozat,
5/11. A király beszéde 22.45 Gyertek
át! – A sztárvetélkedő, 3/8. 23.50 RTL
Híradó – Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05 Egymás közt 10.05 Kerengő
(MKR) 10.45, 19.50 A lélek szava
11.05 Cseperedő 11.30, 23.05 Vatiká-
ni Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 A ze-
ne mesterei (ism.) 14.05 Az erdő fo-
hásza 14.35 Legyetek szentek! 15.05
Templom-tér-kép (MKR) 15.30, 23.25
Hitvalló 16.05 Kívánságműsor 16.30
Iránytű 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Könyv-jelző (ism.) 19.15 Mustármag
19.45 Esti mese 20.05 Egyházfórum
21.05 Kávéház (ism.) 22.10 Minden-
napi egészségünk (ism.)

6.00 Beépített főnök – Amerika, 4/13.
7.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 6/2. 8.00 Rejtélyek nyomában,
2/2. 9.00 Mérnöki csodák, 5/2. 10.00
Ne próbáld ki otthon!, 3/1. 11.00 Vi-
lágrengető katasztrófák, 1. 12.00 Be-
épített főnök – Amerika, 4/14. 13.00
Rejtélyek nyomában, 2/3. 14.00 Mér-
nöki csodák, 5/2. 15.00 Élet a Fagy-
pont alatt: Kanada, 5. 16.00 Élet a
Fagypont alatt: Kanada, 6. 17.00 Ne
próbáld ki otthon!, 3/2. 18.00 Világ-
rengető katasztrófák, 2. 19.00 Mérnö-
ki csodák, 5/3. 20.00 Élet a fagypont
alatt, 7/6. 21.00 JFK – Született elnök
22.10 Hírhedt merényletek, 2. 23.15
Lenin, 2. 0.10 Expedíciók Steve
Backshall-lel: a kulisszák mögött, 1.
1.10 JFK – Született elnök

7.30 Ökölvívás – Profi gála, Josh Tay-
lor–José Ramírez (ism.) 10.30 Televí-
ziós vásárlás 11.30 Tenisz – Tisztelt
Ász-torna 11.45 UFC – Ultimate knoc-
kouts, 3. (ism.) 12.15 UFC 265, Hous-
ton, Derrick Lewis–Ciryl Gane (ism.)
15.15 H2O-magazin 15.45 Labdarúgás
– Tö rök bajnokság, 1. forduló 16.30
Szkander – Judgement Day Professi-
onal Cup 17.30 Labdarúgás – Európai
Szuperkupa, Belfast, Chelsea–Villarre-
al (ism.) 19.30 Mai helyzet 19.45 Lab-
darúgás – A BL-playoff elé (élő) 20.45
Labdarúgás – BL, playoff, 1. mérkőzés
(élő) 23.00 Labdarúgás – BL-playoff, 1.
mérkőzés, 1. nap, öf. (élő) 23.30 UFC
– The Ultimate Fighter, 10. (ism.) 0.30
UFC – Ultimate knockouts, 3. (ism.)
1.00 Ökölvívás (ism.)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.30 Mokka – Reggeli maga-
zin – Benne: Tények 8.45 Mokkacino
– Reggeli magazin 9.40 Teleshop
10.45 Csapdába csalva, 196. 11.15
Tények Plusz – Hírműsor (ism.) 12.00
Tények délben – Hírműsor 12.30
Walker, a texasi kopó – Ame ri kai ak-
ció sorozat, 187. Megtorlás (ism.)
13.35 Walker, a texasi kopó, 188. A
remény gyermeke 14.35 Derült égből
apa, 76. 15.40 A nagykövet lánya –
Tö rök romantikus sorozat, 66. 16.45
A bosszú csapdájában, 202. 18.00
Tények – Hírműsor 18.45 Tények
Plusz – Hírműsor 19.55 Doktor Bala-
ton 20.40 Szerencsekerék – Ma gyar
szórakoztató műsor 22.10 Bezár a
bazár! 24.00 Mintaapák – MIKI

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

8.40 Mindenki Akadémiája 9.10 Ősi
ösvények (ism.) 10.00 Külhonba sza-
kadt vármegyeházak (ism.) 10.10
Harnas – Vadállatmenhely Namíbiá-
ban 11.10 A fák történetei (ism.) 12.10
Mindenki Akadémiája (ism.) 12.45
Koronás sas, 222. (ism.) 13.05 Vers
(ism.) 13.15 Jó tudni! (ism.) 13.50
Emberek a havason – Ma gyar film-
dráma 15.25 A természet furcsaságai
David Attenborough-val 15.55 István
király szobrai 16.30 Apostolod volt
boldog ma gyar nemzet... – Szent
Gellért 16.55 Koronás sas, 223. 17.20
Vers 17.30 Ősi ösvények 18.30 Ön is
tudja? 19.00 Librettó 20.00 Szent he-
lyek, 4/2. 21.00 A művészet templo-
mai 22.40 A Mester és Margarita, 7.
23.35 Librettó (ism.) 0.25 Vers (ism.)

7.35 A nap hőse
7.45 S.E.F.T. A
Digi Sport élet-
módmagazinja
7.55 Reggeli
Start. (Benne:
Sport 24) (élő) 9.00
Sport 24. A Digi Sport hírműsora 9.10
S.E.F.T. A Digi Sport életmódmaga-
zinja 9.20 A nap hőse 9.30 Labdarú-
gás. Premier League (ism.) 11.20
Labdarúgás. Premier League (ism.)
13.10 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 13.20 S.E.F.T. A Digi Sport élet-
módmagazinja 13.30 A nap hőse
13.40 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 15.30 Labdarúgás. Premier Le-
ague, összefoglaló (ism.) 17.00 Te-
nisz. WTA-torna, Cincinnati (élő)

9.45 A végzet órája – Ame ri kai ka-
landvígjáték 11.45 Űrcowboyok –
Ame ri kai akciófilm 14.25 Ismeretlen
férfi – An gol–ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Liam Neeson, Diane Kruger, Ja-
nuary Jones, Frank Langella, Aidan
Quinn, Bruno Ganz 16.55 Non-stop –
Ame ri kai–fran cia–an gol akciófilm –
Fsz.: Liam Neeson, Julianne Moore,
Lupita Nyong’o, Michelle Dockery. R.:
Jaume Collet-Serra 19.00 A szállító:
Örökség – Fran cia-kí nai akciófilm –
R.: Camille Delamarre 21.00 A mes-
tergyilkos – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Jason Statham, Ben Foster, Donald
Sutherland, Tony Goldwyn 23.00 Kob-
ra – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Sylves-
ter Stallone, Brigitte Nielsen, Reni
Santoni, Andrew Robinson

8.00, 20.30 Hugh mesterhármasa
8.30 Jó szakács, rossz szakács 9.00,
21.00 Sütimester 10.15, 22.15 Piték
és pudingok 11.15 Rory O’Connell fő-
zőiskolája 11.45 Sütikalauz Lorraine
Pascale-lal 12.15 Sweet Boy 12.30
Gabriel séffel a világ körül 13.00 Mar-
tin kedvenc halételei 13.30 A boldog-
ság receptjei 14.00 Kerti konyha 14.30
Hugh mesterhármasa 15.00 Terítéken
Lengyelország 15.30 Jamie karantén-
konyhája 16.00 Anna Olson házi süte-
ményei 16.30 Gabriel séffel a világ kö-
rül 17.00 Mary, a mesterszakács
17.30 Sütikalauz Lorraine Pascale-lal
18.00 Martin kedvenc halételei 18.30
A boldogság receptjei 19.00 Terítéken
Lengyelország 19.30 Jamie karantén-
konyhája 20.00 Kerti konyha 

9.00 Grimm – Ame ri kai–cseh–an gol
kalandfilm – Fsz.: Heath Ledger, Matt
Damon. R.: Terry Gilliam 11.15 King
Kong – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Charles Grodin, Jeff Bridges. R.: John
Guillermin 14.00 A nyomozás – Az Úr,
33. évében – Bel ga–olasz–spa nyol–
ame ri kai dráma – Fsz.: Daniele Liotti,
Dolph Lundgren. R.: Giulio Base
16.10 A Sólyom végveszélyben –
Ame ri kai háborús filmdráma – Fsz.:
Ewan McGregor, Josh Hartnett 19.05
Nőstényördög – Ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Ed Begley Jr, Roseanne Barr
21.00 Rakoncátlan célpont – An gol–
fran cia akcióvígjáték – Fsz.: Bill
Nighy, Emily Blunt 22.50 Huligánok,
3.: A végsőkig – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Kacey Clarke, Scott Adkins

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 17–20. 7.55 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 2/4. 8.20 Agyme-
nők – Ame ri kai vígjátéksorozat, 2/5.
8.50 Dawson és a haverok – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 5/8. 9.45 Szívek szál-
lodája – Ame ri kai filmsorozat, 9–10.
11.35 Doktor House – Ame ri kai soro-
zat, 8/8–9. 13.20 Castle – Ame ri kai
akcióvígjáték-sorozat, 5/19. 14.20 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
5/18. 15.15 Doktor House – Ame ri kai
sorozat, 10–11. 17.05 Castle – Ame ri -
kai akcióvígjáték-sorozat, 5/20. 18.00
A mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
5/19. 19.00 Észbontók, 12–13. 21.00
A kaptár – An gol–né met–fran cia ak-
ciófilm 23.00 Sivatagi cápák – Ame ri -
kai háborús filmdráma

7.50 Menekülés a rejtelmes szigetről
– Ame ri kai kalandfilm 9.50 Fészkes
fenevadak – An gol–ame ri kai vígjáték
– Fsz.: Jamie Lee Curtis, John Clee-
se 11.45 A nagy balhé 2 – Hong kon gi
akcióvígjáték – Fsz.: Jackie Chan,
Maggie Cheung 13.55 Robin Hood, a
tolvajok fejedelme – Ame ri kai kaland-
film – Fsz.: Kevin Costner, Morgan
Freeman 16.50 Hol ly woo di őrjárat –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Harrison
Ford, Josh Hartnett 19.10 A csaj nem
jár egyedűl – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Freddie Prinze Jr, Rachael Leigh Co-
ok. R.: Robert Iscove 21.00 Kisiklot-
tak – Ame ri kai thriller – Fsz.: Clive
Owen, Jennifer Aniston. R.: Mikael
Hafström 23.05 Arachnophobia –
Pókiszony – Ame ri kai thriller

Tv Paprika – 17.00

Mary, a mesterszakács
Kanadai gasztronómiai műsor (2019) • Az elmúlt tíz, lassan tizen -
egy évben számos főzős műsorról írtam már ajánlót. Sokféle mes-
terszakácsot láthattunk a Tv Paprika különféle sorozataiban, jobb-
nál jobb ötleteket tanulhattunk tőlük, s közben észrevétlenül

megismerkedtünk a világ különböző tájainak gasztronómiai re-
mekeivel. Most a kanadai Mary Berg mutatkozik be, aki hazájá-
ban megnyerte a MasterChef című főzőversenyt. A mosolygós, fi-
atal hölgy számos hasznos tippet ad, hiszen miközben elkészít
egy-egy ételt, részletesen bemutatja a receptet. Ha követjük, sok-
féle alkalomra találhatunk érdekes fogásokat, legyen szó akár há-
zassági évfordulóról, sporteseményről, születésnapról, vagy ha
éppen saját készítésű menüvel szeretnénk kedveskedni valaki-
nek, akit szeretünk. (gajdó)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu

13

Legutolsó dolog, 
amit megtudsz egy könyv írása közben az, 

hogy mivel kellett volna kezdened.
Blaise Pascal
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14.00 Nyár 21 (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Hrvatska Kronika
17.15 Ecranul nostru
17.45 Itthon vagy! – Tanúhegyek

nyomában – Balatoni hegyek
18.10 Fogd a kezem!, I., 151/121.
19.05 Isztambuli menyasszony, II.,

129/120. (ism.)
10.00 Nyár 21
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat. Hi-
osz

13.15 A fák történetei – Fran cia do-
kumentumfilm-sorozat, 10/8. A
szentek

14.15 Sorsok útvesztője – Fogyaték-
kal élőkről szóló magazin,
401/398.

15.05 Zoo – Szlovák családi filmso-
rozat, I., 72/64.

16.10 A hegyi doktor – Né met csalá-
di filmsorozat, V., 15/12. Apai
szeretet (ism.)

17.00 Gasztroangyal – Szatmár a
határon túl

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Fo-

gyatékkal élőkről szóló magazin,
II., 129/121.

19.35 A hegyi doktor – Né met csalá-
di filmsorozat, V., 15/13. A bojkott

20.30 Skan di náv Lottó
20.40 Az élet dicsérete – An gol tévé-

filmsorozat, I., 7/5.
21.35 Veszélyes gazdagság I–II. –

Né met tévéfilmsorozat, 2/2.
23.05 Kenó
23.15 Hogyan nőjünk fel a szüleink

akarata ellenére – Olasz játékfilm
10.50 Hölgyek paradicsoma – Olasz

romantikus tévéfilmsorozat, I.,
20/6.

11.50 Hat nővér – Spa nyol romanti-
kus tévéfilmsorozat, I., 130/127.

12.45 Új idők, új dalai
13.10 Kárpát-medence (ism.)
13.35 Világ (ism.)
13.55 Himnusz

16.15 Élő egyház (ism.)
16.45 Kárpát-medence (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.15 Ma gyar válogatott
18.15 Táncház
18.50 Élő népzene
19.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó (ism.)
10.50 Neked szól! (ism.)
10.55 Kereszt-Tények (ism.)
11.05 Önkéntesek (ism.)
11.20 Találkozás (ism.)
11.35 Ő és én
11.45 Ki vágta fejbe Hudák elvtár-

sat? – Ma gyar tévéfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Hrvatska Kronika (ism.)
13.40 Ecranul nostru (ism.)
14.15 Nyár 21 (ism.)
16.15 Itthon vagy!
16.35 Hazajáró
17.05 Ízőrzők
18.10 ...és még egymillió lépés –

Ma gyar ismeretterjesztő sorozat,
18/5.

19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Önök kérték válogatás (ism.)
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Mária országa – Ma gyar doku-

mentumfilm
22.25 MMA-portrék – Kőbárka –

Csíkszentmihályi Róbert szob-
rászművész stációi

23.25 Hazajáró – Sztrázsó-hegység
– Trencséni emlékek

23.55 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Önök kérték válogatás (ism.)
12.25 Ki vágta fejbe Hudák elvtár-

sat? – Ma gyar tévéfilm (ism.)
13.25 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
14.05 MMA-portrék (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Itthon
vagy! (ism.) 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 11.30
Hírek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma délután. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás-
jelentés 13.30 Hírek 13.35 Ma dél -
után 14.00 Híradó 14.30 Hírek 14.35
Kárpát medence (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Esély (ism.) 16.00
Híradó 16.30 Hírek 16.35 Summa –
Gazdasági magazin (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Hírek 17.35 Világ (ism.)
17.54–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biztonság-
ban itthon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00
Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30 Világ-
híradó 21.50–24.00 Ma éjjel. Benne:
22.00 Híradó 23.00 Híradó 23.20 An -
gol nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű
hírek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.00 Mirr-Murr kandúr kalandjai 5.05
Ma gyar népmesék 5.15 Frakk, a
macskák réme 5.20 A kockásfülű nyúl
5.30 Franklin 5.55 Mouk 6.20 Pat, a
kutya 6.25 Sherlock, a jak 6.50 A
dzsungel könyve 7.15 DOODLEBOO
7.25 Apollo és a csodabogarak 7.50
Traktor Tom 8.05 Szófia hercegnő
8.25 Dr. Plüssi 8.50 Cili seriff és a
Vadnyugat 9.15 Szófia hercegnő

9.35 Elena, Avalor hercegnője 10.00
Aranyhaj: A sorozat 10.25 Bing 10.30
Wissper 10.45 Chuggington pályaud-
var 10.55 Mirr-Murr kandúr kalandjai
11.00 Ma gyar népmesék 11.10 Frakk,
a macskák réme 11.15 A kockásfülű
nyúl 11.25 Fabulák – Heltai Gáspár
mesél 11.30 Mondák a Ma gyar Törté-
nelemből 11.40 Na végre, itt a nyár!
12.05 Én és a robotom 12.20 Varázs-
lók a Waverly helyből 12.45 Tig és
Leo 13.10 M2 matricák 13.15 Ici-pici
cicák 13.25 RoboVonatok 13.55 Alvin
és a mókusok 14.05 Ricky Zoom –
Robogj, Ricky! 14.20 Kismackó ka-
landjai 14.25 Manó Benő és Lili her-
cegnő apró királysága 14.50 Maja, a
méhecske 15.15 Hol vagy, Kajla?
15.30 Apollo és a csodabogarak
15.55 Gyerekversek 15.59 Hetedhét
kaland 16.10 RoboVonatok 16.35 A
dzsungel könyve 17.00 Szófia her-
cegnő 17.25 Dr. Plüssi 17.50 Cili seriff
és a Vadnyugat 18.10 Szófia herceg-
nő 18.35 Jake és Sohaország kalózai
19.00 Geronimo Stilton 19.20 Alvin és
a mókusok 19.35 Ricky Zoom – Ro-
bogj, Ricky! 19.50 Bing 19.55 Heted-
hét kaland 

20.15 Dokik 21.05 Én vagyok itt!
22.15 Gyilkosságok Franciaország-
ban, 11/4.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Perlaky
Lajos: A boldog élet filozófiája című
könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
32/13. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Kipke Tamás
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 A föld sója 8.23 Műsorajánló
8.42 Heuréka – a tudomány pillanatai
8.52 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Há-
zunk táján – családi magazin 10.04
Körkép – szombathelyi összeállítás
10.30 Varázsdoboz – mesés iroda-
lom. Furfangos Barta. Ma gyar nép-
mese. Felolvassa: Sütő András 11.04
Pesti mesék 11.30 Dallamív 12.00
Harangszó 12.01 Úrangyala-imád-
ság 12.08 Napi evangélium (ism.)
12.30 Kitalálom! – zenei közelkép
12.45 Guzsalyas – táncházi muzsika
13.04 Hangárium – a könnyűzene ki-
válóságai 13.30 Rádiós regénytár –
Kazinczy Ferenc: Erdélyi levelek.
Részletek. Felolvassa: Dunai Tamás,
4/3. 14.04 Vendég-oldal 15.04 Pá-
lyám emlékezete (ism.) 15.30 Körkép
– debreceni, kiskőrösi és pécsi össze-
állítás 16.04 Anziksz 16.30 Mozgás-
ban 17.04, 17.30 Kerengő 18.04 Há-
zunk táján (ism.) 18.30 Hírtükör 18.50
Múltidéző (ism.) 19.00 Harangszó
19.01 Rózsafüzér-imádság 19.35
Varázsdoboz. Furfangos Barta. Ma -
gyar népmese (ism.) 20.04 Miért sze-
retem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell (ism.)
21.04 Adja tovább a mikrofont! Aki
kapja: Hoppál Mihály, Széchenyi-díjas
etnológus, világhírű sámánkutató
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04, 22.30 Kerengő (ism.) 23.00
Rádiós regénytár – Kazinczy Ferenc:
Erdélyi levelek. Részletek, 4/3. (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.01 Déli harangszó a bi-
harugrai református templom harangja
szól 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek
12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30
Minden időben – a Református Egyház félórája 14.00
Krónika 14.05 A reménység oszlopa – Eu cha risztikus Vi-
lágkongresszus I. 14.30 Felfedező – nyelvről, irodalomról,
zenéről 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők
15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Króni-
ka 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág
20.00 Krónika 20.10 Ma gyar Népmesék – mesefolyam, 3–
4. – Nagy ma gyar mesegyűjtők válogatásai 20.25 Vers
napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 Egyszer
volt... 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00
Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Bereményi Géza: Ma gyar
Copperfield 23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35
A Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Évfordulók 100
éve született Cziffra György zongoraművész
10.00 Muzsikáló délelőtt 12.05 Népzene
12.35 A Berlini Rádió Szimfonikus Zenekará-
nak hangversenye. Vez.: Vladimir Jurowski.
Km.: Anne Schwanewilms (szoprán), Erez
Ofer, Nadine Contini (hegedű), Berlini Állami

Opera Gyermekkara, 1. Johann Sebastian Bach: Hatszó-
lamú ricercare a Musikalisches Opferből BWV 1079, 2. Al-
ban Berg: Wozzeck – a) Langsam I. felv., b) Téma, variá-
ciók és fúga II. felv., c) Langsam III. felv. (Schwanewilms,
Gyermekkar), 3. Anton Webern: Változatok zenekarra op.
30, 4. Alfred Schnittke: Concerto grosso no 1. 13.43 A Dán
Nemzeti Szimfonikus Zenekar hangversenye 15.00 Dankó
hírek 15.05 Muzsikáló délután 16.30 Játék 17.00 Hírek
19.00 Összhang – a zenei élet aktualitásai 19.35 A WDR
Rádió Zenekarának hangversenye Erich Wolfgang Korn-
gold műveiből. Vez.: Niklas Willén. Km.: Akiko Suwanai
(hegedű), 1. Hóember, 2. Straussiana, 3. D-dúr hegedűver-
seny. (Suwanai) 20.57 Přemysl Kšica orgonaestje, 1. Jo-
hann Sebastian Bach – Marcel Dupré (1886–1971): Wir
danken dir, Gott, wir danken – 29. kantáta – Sinfonia, 2. Jiří
Ropek (1922–2005): Victimae paschali laudes 22.00 Ars
nova 23.00 Jazzmozaik 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Hit és tudás 1.55 Ne féljetek! 2.00 Függőségről 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Kincsek a hagyományban 4.15 Hitünk
és életünk 5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55
Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima
kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli maga-
zinműsor 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00
Szentmise – Hatvan, újvárosi Szent István király-templom 9.45 Enciklikák
9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.45
Erősebb a gyűlöletnél 10.50 Tevékeny Szeretet 11.25 Zsolozsma – olvasmá-
nyos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismer-
tetés 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.55 Hír-
percek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hír-
percek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafü-
zér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak
16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Keresők 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek
19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Inter arma caritas 19.45 Hírpercek 19.55
Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Aktuális 20.55
Hírpercek 21.05 Börtönben voltam és felkerestetek 21.55 Hírpercek 22.00 Szü-
lessünk újjá! 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20
Jászol és kereszt 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

4.45 Triatlon (ism.) 6.50
Fradi Tv (ism.) 7.25
Labdarúgó-mérkőzés
(ism.) 9.20 UEFA Baj-
nokok Ligája összefogla-
ló (ism.) 9.45 Triatlon (ism.) 12.00
Puskás Suzuki labdarúgó kupa –
Bronzmérkőzés (ism.) 13.25 Puskás
Suzuki labdarúgó kupa – Döntő (ism.)
14.50 Labdarúgó-mérkőzés (ism.)
16.50 UEFA Bajnokok Ligája össze-
foglaló (ism.) 17.10 Aranyoroszlánok
17.45 Felvezető műsor – Labdarúgás
18.00 Labdarúgó-mérkőzés (élő)
19.50 Értékelő műsor – Labdarúgás
20.30 Felvezető műsor – Labdarúgás
21.00 Labdarúgó-mérkőzés (élő)
22.45 Értékelő műsor – Labdarúgás
23.15 UEFA Bajnokok Ligája össze-
foglaló 23.30 Labdarúgó-mérkőzés
(ism.) 1.30 Aranyoroszlánok (ism.)
1.55 Góóól!2 (ism.) 2.50 Labdarúgó-
mérkőzés (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 9.45
Mélykvíz 10.10 Párbeszéd az embe-
rért 11.05 Ferencesek 11.30, 18.20
Apostolok fóruma 12.00 Imamaraton
– Lourdes-i Miasszonyunk, Franciaor-
szág 12.45 Hírek 13.00 Szentségimá-
dás 14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Irgalmasság órája 15.30, 23.35
Képújság 16.00 Imaszándék-fogadás
– 06-1-704-4444 (élő) 18.50 Ferenc
pápa üzenete Rómából 19.05, 19.30,
22.45, 23.10 Mélykvíz (ism.) 20.00
Összhang (ism.) 20.30 Budai híradó
20.45 Mária köszöntő 21.30 Párbe-
széd – Lelkesít-Ő (ism.)

5.20 Napi gondolatok az evangélium-
ról Michels Antal atyával 6.55 A nap
szentje 7.00 Szentmise – városma-
jori Jézus Szíve-templom 7.55 Időjá-
rás 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar adása
8.20, 11.55, 15.55 Időjárás 8.25 A nap
szentje 8.30 Szentmise – Szikla-
templom 9.10 Délelőtt Palócföldön
(élő) 11.30 EWTN-hírnök 12.00 Úran-
gyala 14.00 EWTN Daily Mass – an -
gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.30
EWTN-hírnök 16.00 Fájdalmas rózsa-
füzér 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise 18.00 Miért is? –
Surján László és Berán Ferenc atya
műsora 19.00 Vaticano – vatikáni hír-
háttér 19.30 EWTN-hírnök 20.00
Szentmise 22.00 Délelőtt (ism.)

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30 Magyarország élő-
ben (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Magyaror-
szág élőben (ism.) 10.00 Híradó 10.30
Televíziós vásárlás 11.00 Hírek 11.05
Keménymag (ism.) 12.00 Híradó 12.30
Paletta 13.00 Hírek 13.05 Plusz mí-
nusz (ism.) 14.00 Hírek 14.05 Vetítő
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Svenk (ism.)
16.00 Hírek 16.05 Publi cafe (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Plusz mínusz
18.00 Hírek 18.05 Plusz mínusz 18.30
Híradó 19.00 Magyarország élőben
20.00 Hírek 20.05 Publi cafe 21.00 Hí-
rek 21.05 Csörte 22.00 Híradó 23.00
Hírek 23.05 Vetítő: A „historizáló építé-
szet” kiemelkedő emlékei Budapesten
24.00 Híradó 1.00 Hazahúzó 2.00 Ma-
gyarország élőben (ism.)

4.05 A homok titkai, 94. 4.55 Teleshop
5.20 Fókusz – Közszolgálati magazin
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor 9.05 Teleshop 11.45 Született de-
tektívek, 4/6. 12.40 A mi kis falunk –
Ma gyar vígjátéksorozat, 5/11. A király
beszéde (ism.) 13.50 Keresztanyu –
Ma gyar filmsorozat, 2/7. Elsőbbség-
adás kötelező (ism.) 15.25 Meryem –
Tö rök filmsorozat, 36. 16.40 Meryem
– Tö rök filmsorozat, 37. 18.00 RTL
Híradó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fó-
kusz – Közszolgálati magazin (élő)
20.00 Keresztanyu – Ma gyar filmso-
rozat, 2/8. Mester és tanítványai
21.30 A mi kis falunk – Ma gyar vígjá-
téksorozat, 5/12. A lista 22.45 Toplista
– Visszaszámláló show, 3/8. Negy-
venöt feletti sztárapukák

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Múltunk pillérei 10.05, 22.10 Szószóló
10.45, 19.50, 22.50 A lélek szava
11.05 Évezredek asztalánál 11.30,
23.05 Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi
hírek 12.15 Evangélium; Szólj, Uram!
13.05 Nem középiskolás fokon (ism.)
13.40 Népzenei kincsestár 14.05,
21.35 Úton és útfélen 14.35 Neuma
(ism.) 15.15 Hétvégi levél (ism.) 15.30,
23.25 Hitvalló 16.05 Érték-adó 17.00
Regionális hírek 17.15 Kora esti hír-
mondó 17.40 Regionális sporthírek
18.00 Rózsafüzér 18.35 MKR-portré-
műsor 19.15 Iránytű (ism.) 19.45 Esti
mese 20.10 Beszélő könyvek 20.35
Kapcsolj rá! 21.05 Sziluett (ism.)

6.00 Beépített főnök – Amerika, 4/14.
7.00 Beépített főnök – Nagy-Britannia,
6/3. 8.00 Rejtélyek nyomában, 2/3.
9.00 Mérnöki csodák, 5/3. 10.00 Ne
próbáld ki otthon!, 3/2. 11.00 Világren-
gető katasztrófák, 2. 12.00 Beépített
főnök – Amerika, 4/15. 13.00 Rejté-
lyek nyomában, 2/4. 14.00 Mérnöki
csodák, 5/3. 15.00 Élet a Fagypont
alatt: Kanada, 7–8. 17.00 Ne próbáld
ki otthon!, 3/3. 18.00 Világrengető ka-
tasztrófák, 3. 19.00 Mérnöki csodák,
5/4. 20.00 Élet a fagypont alatt, 7/7.
21.00 A történelem szürke eminenciá-
sai, 2. 22.10 Hírhedt merényletek, 3.
23.15 Sztálin – Az utolsó felvonás
0.10 Expedíciók Steve Backshall-lel: a
kulisszák mögött, 2. 1.10 A történelem
szürke eminenciásai, 2.

7.30 Ökölvívás – Profi gála, Artur Be-
tyerbijev–Adam Deinis (ism.) 11.00
Televíziós vásárlás 12.00 H2O-maga-
zin (ism.) 12.30 Szkander – Judge-
ment Day Professional Cup (ism.)
13.30 Labdarúgás – tö rök bajnokság,
1. forduló (ism.) 14.15 Labdarúgás –
BL, playoff, 1. mérkőzés (ism.) 16.30
Labdarúgás – BL, playoff, 1. mérkő-
zés (ism.) 18.45 Labdarúgás – BL-
playoff, 1. mérkőzés, 1. nap, öf. (ism.)
(élő) 19.15 Arany pillanatok 19.30 Mai
helyzet 19.45 Labdarúgás – A BL-pla-
yoff elé (élő) 20.45 Labdarúgás – BL,
playoff, 1. mérkőzés (élő) 23.00 Lab-
darúgás – BL-playoff, 1. mérkőzés, 2.
nap, öf. 23.30 UFC 265, Houston,
Derrick Lewis–Ciryl Gane (ism.) 2.30
Ökölvívás (ism.)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.30 Mokka – Reggeli maga-
zin – Benne: Tények 8.45 Mokkacino
– Reggeli magazin 9.40 Teleshop
10.45 Csapdába csalva, 197. 11.15
Tények Plusz – Hírműsor (ism.) 12.00
Tények délben – Hírműsor 12.30
Walker, a texasi kopó – Ame ri kai ak-
ció sorozat, 188. A remény gyermeke
(ism.) 13.35 Walker, a texasi kopó,
189. Faith 14.35 Derült égből apa, 77.
15.40 A nagykövet lánya – Tö rök ro-
mantikus sorozat, 67. 16.45 A bosszú
csapdájában, 203. 18.00 Tények –
Hírműsor 18.45 Tények Plusz – Hír-
műsor 19.55 Doktor Balaton 20.40
Szerencsekerék – Ma gyar szórakoz-
tató műsor sorozat 22.10 Bezár a ba-
zár! 24.00 Mintaapák – MIKI

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.40 Mindenki Akadémiája 9.10 Ősi
ösvények (ism.) 10.10 Harnas – Vad-
állatmenhely Namíbiában 11.10 A fák
történetei (ism.) 12.10 Mindenki Aka-
démiája (ism.) 12.45 Koronás sas,
223. (ism.) 13.10 Vers (ism.) 13.20 A
természet furcsaságai David Attenbo-
rough-val (ism.) 13.50 Édes mostoha
– Ma gyar játékfilm 15.20 Ablak a vi-
lágra 15.55 Isten kezében 16.25
Szárnyakat a magasba! 16.55 Koro-
nás sas, 224. 17.25 Vers 17.30 Ősi
ösvények 18.30 Ön is tudja? 19.00
Librettó 20.00 Szent helyek, 4/3.
21.00 Bach & Ortner – Bach: János-
passió 23.05 Librettó (ism.) 24.00
Vers (ism.) 0.05 A NAGYOK 0.35
Bach & Ortner – Bach: János-passió
(ism.) 2.35 Ne ölj!, 22.

7.35 A nap hőse 7.45 S.E.F.T. 7.55
Reggeli Start. (Benne: Sport 24) (élő)
9.00 Sport 24 9.10 S.E.F.T. 9.20 A
nap hőse 9.30 Labdarúgás. Ligue 1
(ism.) 11.20 Labdarúgás. Ligue 1
(ism.) 13.10 Sport 24 13.20 S.E.F.T.
13.30 A nap hőse 13.40 Labdarúgás.
Ligue 1 (ism.) 15.30 Labdarúgás. Li-
gue 1, öf. (ism.) 16.30 Félelem nélkül.
Autósmagazin (ism.) 17.00 Tenisz.
WTA-torna, Cincinnati (élő)

9.10 Mi, a népség – Ame ri kai roman-
tikus vígjáték 10.50 A cipőbűvölő –
Ame ri kai vígjáték 12.50 Szuperzsaru
– Olasz akcióvígjáték 15.10 Rendőra-
kadémia, 2. – Az első bevetés – Ame -
ri kai vígjáték 17.00 Rendőrakadémia,
3. – Újra kiképzésen – Ame ri kai vígjá-
ték – Fsz.: Steve Guttenberg, Bubba
Smith, David Graf, Michael Winslow,
Marion Ramsey, Leslie Easterbrook,
George Gaynes, Art Metrano, Lance
Kinsey 18.50 Banános Joe – Olasz
akcióvígjáték – Fsz.: Bud Spencer,
Marina Langner, Mario Scarpetta, Gi-
anfranco Barra. R.: Steno 21.00 Csak
egy kis pánik – Ame ri kai krimivígjáték
– Fsz.: Robert De Niro, Billy Crystal,
Lisa Kudrow, Chazz Palminteri 23.15
Frászkarika – Ame ri kai horrorvígjáték

8.30, 17.00 Mary, a mesterszakács
9.00, 21.00 Sütimester 10.15 Piték és
pudingok 11.15 Rory O’Connell főző-
iskolája 11.45 Sütikalauz Lorraine
Pascale-lal 12.15 Sweet Boy 12.30
Gabriel séffel a világ körül 13.00 Mar-
tin kedvenc halételei 13.30 A boldog-
ság receptjei 14.00 Kerti konyha
14.30 Hugh mesterhármasa 15.00
Terítéken Lengyelország 15.30 Jamie
karanténkonyhája 16.00 Anna Olson
házi süteményei 16.30 Gabriel séffel
a világ körül 17.30 Mary Berry és a vi-
lág legjobb gyorsételei 18.00 Martin
kedvenc halételei 18.30 A boldogság
receptjei 19.00 Terítéken Lengyelor-
szág 19.30 Jamie karanténkonyhája
20.00 Kerti konyha 20.30 Hugh mes-
terhármasa 22.15 Piték és pudingok

8.50 Pénz beszél – Ame ri kai thriller
11.10 Pillangó – Ame ri kai életrajzi
filmdráma – Fsz.: Dustin Hoffmann,
Steve McQueen 14.15 Istenek fegy-
verzete, 2.: Kondor hadművelet –
Hong kon gi akcióvígjáték – Fsz.: Carol
Cheng, Jackie Chan 16.25 Békefenn-
tartók háborúja – Ame ri kai film, 2. –
Fsz.: An tho ny Simcoe, Ben Browder,
Claudia Black 18.20 A tehetséges Mr.
Ripley – Ame ri kai krimi – Fsz.:
Gwyneth Paltrow, Matt Damon 21.00
A megmentő – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Ida Nowakowska, Steven Sea-
gal. R.: Po-Chih Leong 22.30 Shark-
nado – Cápavihar – Ame ri kai horror –
Fsz.: Ian Ziering, Tara Reid. R.: An -
tho ny C. Ferrante 0.15 Maléna –
Olasz–ame ri kai romantikus dráma

6.00 Jóbarátok, 20–23. 7.55 Agyme-
nők – Ame ri kai vígjátéksorozat, 6–7.
8.50 Dawson és a haverok – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 5/9. 9.45 Szívek szál-
lodája – Ame ri kai filmsorozat, 11–12.
11.35 Doktor House – Ame ri kai soro-
zat, 10–11. 13.25 Castle – Ame ri kai
akcióvígjáték-sorozat, 5/20. 14.20 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
5/19. 15.15 Doktor House – Ame ri kai
sorozat, 12–13. 17.05 Castle – Ame -
ri kai akcióvígjáték-sorozat, 5/21.
18.00 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 5/20. 19.00 Észbontók – Mű-
veletlenségi vetélkedő, 14–15. 21.00
Spíler – An gol–ame ri kai–fran cia ak-
ciófilm 23.25 A kaptár – An gol–né -
met–fran cia akciófilm 1.35 A mentalis-
ta – Ame ri kai krimisorozat, 5/20.

8.55 Dinotópia – Őslények szigete –
Ame ri kai–an gol–né met minisorozat,
1. 11.35 Dinotópia – Őslények szigete
– Ame ri kai–an gol–né met minisorozat,
2. – Fsz.: David Thewlis, Katie Carr.
R.: Marco Brambilla 14.20 A becsület
lovagjai – Ame ri kai–fran cia akciófilm
– Fsz.: Hayden Christensen, Nicolas
Cage. R.: Nick Powell 16.20 Pokolfaj-
zat – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Doug
Jones, Ron Perlman. R.: Guillermo
Del Toro 18.45 Trükkös halál – Ame ri -
kai akciófilm – Fsz.: Brian Dennehy,
Bryan Brown 21.00 A kilencedik kapu
– Spa nyol–fran cia–ame ri kai thriller –
Fsz.: Frank Langella, Johnny Depp
23.40 A cápa visszavág – Ame ri kai
horror – Fsz.: Kristy Swanson, Lou
Diamond Phillips 

AMC – 21.00

A kilencedik kapu

Spanyol–francia–amerikai thriller (1999) • Don Corso (Johnny
Depp) könyvkereskedő, szakmájában a legjobb, ritka, régi és
drága könyvekre szakosodott. Boris Balkan (Frank Langella)
New York-i könyvgyűjtő megbízza, hogy újonnan szerzett köte-
tének, A sötétség fejedelmének kilenc kapuját összehasonlítsa az Eu-
rópában fellelhető másik két példánnyal, hogy saját példájának
eredetiségét bizonyítsa. Corso nem hisz a temészetfelettiben,
csupán a jutalékban. Ám munkája közben hamarosan szembe-
sülni kénytelen a gonosz erejével, kíméletlenségével, vagyis léte-
zésével. A világban különböző alakokban felbukkanó rosszal
szemben a történetben nem jelenik meg az abszolút jó, legalábbis
személyek megtestesítőjeként nem. Fényként igen, és tudjuk,
hogy a fény Istent szimbolizálja a művészetben. Bár a teremtés
hajnalán Lucifer volt a legfénylőbb arkangyal, egészen addig,
míg lázadása miatt sátánná nem változott. A filmet Roman Po-
lański rendezte. (bánátigéza)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Szépség és valóság, erre van szükség; 
de a szépséget is a valóból kell merítenünk.

Blaise Pascal

n A NAP MŰSORA
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14.00 Nyár 21 (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Slovenski Utrinki
17.15 Alpok-Duna-Adria
17.45 Itthon vagy!
18.10 Fogd a kezem!, I., 151/122.
19.05 Isztambuli menyasszony, II.,

129/121. (ism.)
10.00 Nyár 21
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal
13.20 A fák történetei – Fran cia do-

kumentumfilm-sorozat, 10/9. A
táplálók

14.20 Sorsok útvesztője, 401/399.
15.10 Zoo – Szlovák családi filmso-

rozat, I., 72/65.
16.05 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, V., 15/13. A bojkott
(ism.)

16.50 SzerencsePerc (ism.)
17.00 Gasztroangyal
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony, II.,

129/122.
19.40 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, V., 15/14. Félté-
kenység

20.35 Egynyári kaland – Ma gyar té-
véfilm, 6/5–6.

22.25 Kenó
22.35 Munkaügyek – IrReality Show
23.10 Az utolsó vacsora
23.20 A légy – Ma gyar rajzfilm
23.25 Gravitáció – Ma gyar animáci-

ós film
23.25 Holtpont – Ma gyar animációs

film
23.35 Hölgyek paradicsoma – Olasz

romantikus tévéfilmsorozat, I.,
20/7. Felszabadulás

10.30 Hat nővér – Spa nyol romanti-
kus tévéfilmsorozat, I., 130/128.

11.30 Új idők, új dalai
11.55 Divat & dizájn
12.20 Noé barátai
12.50 Ma gyar Krónika
13.15 Ma gyar gazda (ism.)
13.35 Kék bolygó (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Novum (ism.)
16.25 Summa (ism.)
16.50 Világ (ism.)
17.10 Hajnali gondolatok (ism.)
17.20 Ma gyar válogatott
18.20 Táncház
18.50 Élő népzene
19.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Új nemzedék (ism.)
10.45 Isten kezében (ism.)
11.15 Lakótelepi mítoszok – Ma gyar

tévéfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Alpok-Duna-Adria (ism.)
13.40 Slovenski Utrinki (ism.)
14.15 Nyár 21 (ism.)
16.15 Itthon vagy!
16.35 Szerelmes földrajz (ism.)
17.05 Ízőrzők
18.10 ...és még egymillió lépés –

Ma gyar ismeretterjesztő sorozat,
18/6. A Zala völgyében

19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Szenes Iván írta
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Tervek nélkül semmik leszünk

– Ma gyar dokumentumfilm
22.30 MMA-portrék – Örökítő – Port-

réfilm Lelkes Péter formatervező
művészről

23.30 Hazajáró – KIS-FÁTRA 2. –
Turóci kirándulás a Rajeci-hava-
sok

24.00 Hagyaték – Ma gyar ismeret-
terjesztő sorozat. A sokácok ha-
gyatéka – Busójárás

10.30 Hetedhét kaland
10.40 M2 matricák – Hevül a vegyü-

let
10.45 M2 matricák – Hevül a vegyü-

let
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Szenes Iván írta (ism.)
12.20 Lakótelepi mítoszok – Ma gyar

tévéfilm (ism.)
14.00 MMA-portrék (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Unió27
11.00 Híradó 11.10 Időjárás 11.15
Biztonságban itthon! 11.30 Hírek
11.35 Élő egyház (ism.) 12.00 Déli
harangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjá-
rás 12.55–17.54 Ma délután. Benne:
12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó 13.10
Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 13.35
Ma délután 14.00 Híradó 14.10 Időjá-
rás-jelentés 14.30 Hírek 14.35 Esély
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírek 15.35
Unió27 (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.35 Kék bolygó (ism.) 17.00
Híradó 17.30 Hírek 17.35 Család’ 21
17.54–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biztonság-
ban itthon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00
Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30 Világ-
híradó 21.50–24.00 Ma éjjel. Benne:
22.00 Híradó 23.00 Híradó 23.20 An -
gol nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű
hírek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.00 Mirr-Murr kandúr kalandjai 5.05
Ma gyar népmesék 5.15 Frakk, a
macskák réme 5.20 A kockásfülű nyúl
5.30 Franklin 5.55 Mouk 6.20 Pat, a
kutya 6.25 Sherlock, a jak 6.50 A
dzsungel könyve 7.15 DOODLEBOO
7.25 Apollo és a csodabogarak 7.50
Traktor Tom (1–2) 8.05 Szófia herceg-
nő 8.25 Dr. Plüssi 8.50 Cili seriff és a
Vadnyugat 9.15 Szófia hercegnő 9.35
Elena, Avalor hercegnője 9.55 Arany-
haj: A sorozat 10.25 Wissper 10.40
Chuggington pályaudvar 10.50 Mirr-
Murr kandúr kalandjai 10.55 Ma gyar
népmesék 11.05 Frakk, a macskák
réme 11.10 A kockásfülű nyúl 11.20

Fabulák – Heltai Gáspár mesél 11.25
Volt egyszer egy kertész 11.30 Gré-
ti...! (egy kutya feljegyzései) 12.20 Va-
rázslók a Waverly helyből 12.40 Tig
és Leo 13.05 M2 matricák – Baltazár-
bazár 13.10 Ici-pici cicák 13.20 Manó
Benő és Lili hercegnő apró királysága
13.45 Maja, a méhecske 14.00 Hol
vagy, Kajla? 14.10 RoboVonatok
14.40 A dzsungel könyve 15.05 Gye-
rekversek 15.08 Hetedhét kaland
15.20 Az órásmester inasa 17.00
Szófia hercegnő 17.25 Dr. Plüssi
17.50 Cili seriff és a Vadnyugat 18.10
Szófia hercegnő 18.35 Jake és Soha-
ország kalózai 19.00 Geronimo Stil-
ton 19.20 Alvin és a mókusok 19.35
Ricky Zoom – Robogj, Ricky! 19.50
Bing 19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Dokik − Ame ri kai sitcom 20.35
KiberMa 21.05 Én vagyok itt! 22.15
Gyilkosságok Franciaországban −
Fran cia bűnügyi tévéfilmsorozat, 11/5.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Perlaky
Lajos: A boldog élet filozófiája című
könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
32/14. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Sarány István
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Venite 8.23 Műsorajánló 8.42 Vi-
lágújság 8.52 Tény-kérdés 9.04 Akva-
rell 9.30 Házunk táján 10.04 Körkép –
szombathelyi összeállítás 10.30 Va-
rázsdoboz – mesés irodalom. A cso-
daszarvas ma gyar monda. Benedek
Elek gyűjtéséből. Felolvassa: Hirtling
István 11.04 Az élet kérdései 11.30
Dallamív 12.00 Harangszó 12.01 Úr-
angyala-imádság 12.08 Napi evan-
gélium (ism.) 12.30 Kitalálom! 12.45
Guzsalyas 13.04 Hangárium 13.30
Rádiós regénytár – Kazinczy Ferenc:
Erdélyi levelek. Részletek. Felolvas-
sa: Dunai Tamás, 4/4. 14.04 Vendég-
oldal 15.04 Adja tovább a mikrofont!
(ism.) 15.30 Körkép – debreceni, kis-
kőrösi és pécsi összeállítás 16.04 Ar-
cok és sorsok. Bálint Sándor néprajz-
kutató életéről beszél Barna Gábor
néprajzkutató, 2/2. 16.30 Mozgásban
– Sztárok és történetek Bradányi
Ivánnal 17.04 Művek és művészek
17.30 Értékmentő 18.04 Házunk táján
(ism.) 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Varázsdoboz. A
csodaszarvas. Ma gyar monda. Bene-
dek Elek gyűjtéséből (ism.) 20.04 Mi-
ért szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.)
20.27 Műsorajánló 20.30 Akvarell
(ism.) 21.04 Őrtüzek 21.30 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 21.50
Napi evangélium (ism.) 22.04 Művek
és művészek (ism.) 22.30 Értékmentő
(ism.) 23.00 Rádiós regénytár – Ka-
zinczy Ferenc: Erdélyi levelek. Rész-
letek, 4/4. (ism.) 23.30 Zenei kincses-
tár 0.03 Angyalok citeráján 0.30–5.30
Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.01 Déli harangszó a váli római
katolikus templom harangja szól 12.01 Déli
krónika 12.36 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.46 Vízállás-
jelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Tanúim lesztek
– a Római Katolikus Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05
A reménység oszlopa – Eu cha risztikus Világkongresszus I.
14.30 Felfedező – a tudomány világáról 15.00 Krónika
15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyel-
vünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés
16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55
Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap
kérdése 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika
20.10 Ma gyar Népmesék – mesefolyam, 3–4. – Nagy ma -
gyar mesegyűjtők válogatásai 20.25 Vers napról napra
20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 100 éve történt 21.00 Kró-
nika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25
Sporthírek 22.30 Bereményi Géza: Ma gyar Copperfield
23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00
Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál

6.00 Dankó hírek 6.05 Muzsikáló reggel
9.30 Összhang – a zenei élet aktualitásai
10.00 Muzsikáló délelőtt 12.05 Népzene
12.35 Steven Osborne hangversenye Clau-
de Debussy műveiből, 1. Ballada L. 70, 2.
Suite bergamasque L. 75, 3. Két arabeszk L.
66, 4. Elfelejtett képek (Images oubliées) L.

87, 5. Nagyon lassan – keringő L 121, 6. Elégia L 138 13.31
A Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola Zenekarának hang-
versenye Franz Schubert műveiből. Vez.: Simon Albert, 1.
VI. szimfónia, 2. VII. szimfónia 15.00 Dankó hírek 15.05
Muzsikáló délután 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00
Musica Sacra 19.35 A Concerto Budapest hangversenye
Johann Sebastian Bach műveiből 20.24 A Dél-Ko re ai Rádió
és Televízió Szimfonikus Zenekarának hangversenye. Vez.:
Julian Kovatchev. Km.: Bomsori Kim (hegedű), 1. Felix
Mendelssohn: a) Hebridák – nyitány, b) e-moll hegedűver-
seny (Kim), ráadás: Isang Yun (1917–1995): A kismadár
(ea.: Kim), 2. Antonín Dvořák: IX. (Új világ) szimfónia, rá-
adás: Robert Schumann: Ajánlás 22.00 Ars nova – a XX–
XXI. század zenéje. 30 év ma gyar zeneszerzése – stúdió-
felvételek (1992–2021) tükrében, 91. rész, 2003., 7. rész –
a Ma gyar Rádió Szimfonikus Zenekara játszik 23.00 Jazz a
Márványteremben 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 A tízparancsolat 1.55 Ne féljetek! 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző 3.00 Az ir-
galmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Örvendetes rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima keresztény-
ségünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor
8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise
–  Budapest II., Országúti Ferences Szent István Első Vértanú-plébánia-
templom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk
10.40 Hírpercek 10.50 A mi rádiónk 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi
imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Vilá-
gosság rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15
Lelkiségi irodalom 13.25 A szentségek 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliu-
ma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az
irgalmasság órája 15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló
16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00
Az embert szolgáló gazdaság 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma –
esti dicséret 19.25 Evezz a mélyre! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Ki-
áltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Kék bolygó 20.55 Hírpercek 21.05
Hit és tudás 21.55 Hírpercek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek
23.00 Virrasztás Magyarországért

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

4.40 Puskás Suzuki labdarúgó kupa –
Bronzmérkőzés (ism.) 5.50 Puskás
Suzuki labdarúgó kupa – Döntő (ism.)
7.20 Strandröplabda-ob – Döntő
(ism.) 8.20 Labdarúgó-mérkőzés
(ism.) 10.20 Labdarúgó-mérkőzés
(ism.) 12.20 UEFA BL-összefoglaló
(ism.) 12.35 Labdarúgó-mérkőzés
(ism.) 14.40 Labdarúgó-mérkőzés
(ism.) 16.40 Aranyoroszlánok (ism.)
17.15 Pecatúra 17.45 DVSC 18.20
Vívás 18.50 UEFA Bajnokok Ligája
összefoglaló (ism.) 19.10 UEFA BL-
összefoglaló (ism.) 19.30 Felvezető
műsor – Labdarúgás 20.00 Labdarú-
gás (élő) 21.50 Értékelő műsor – Lab-
darúgás 22.15 FIFA Strandfoci-vb –
Orosz Labdarúgó Szövetség–Ame ri -
kai Egyesült Államok csoportkör mér-
kőzés (felv.) 23.35 Labdarúgás (ism.)
1.35 Labdarúgó-mérkőzés (ism.) 3.20
DVSC (ism.) 3.50 Vívás (ism.) 4.20
Aranyoroszlánok (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05
Életvezetés – Beszéljük meg! – Somo-
gyi Krisztina, Kézdy Anikó és Papp
Miklós 10.40, 16.30 Katekézis (ism.)
11.05 Apostolok fóruma (ism.) 11.30
Kultúrpont 12.00 Imamaraton – Mer-
yem Ana, Mária Anya-kegyhely, Török -
ország 12.45 Hírek 13.00 Szentség-
imádás 14.00 Igeforrás 15.00 Irgal-
masság órája 15.30, 23.35 Képújság
16.00 Kultúrpont (ism.) 18.20 Gyerek-
sarok 18.50 Homília 20.30 Budai hír-
adó 20.45 Mária köszöntő 21.30
Örömhíreink Dió-héjban (ism.) 22.45
Élet az egyházban (szombati ism.)

5.20 Napi gondolatok az evangélium-
ról a premontrei atyákkal 6.00 Jézus
műhelyében – a Veszprémi Főegy-
házmegye heti lelkigyakorlat-sorozata
6.55 A nap szentje 7.00 Szentmise –
városmajori Jézus Szíve-templom
7.55, 8.20, 11.55, 15.55 Időjárás 8.00
Vatikáni Rádió ma gyar adása 8.25 A
nap szentje 8.30 Szentmise – Szik-
latemplom 9.10 Délelőtt Palócföldön
(élő) 11.30, 15.30, 19.30 EWTN-hír-
nök 12.00 Úrangyala 14.00 EWTN
Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 16.00 Világos-
ság rózsafüzér 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00, 20.00 Szentmise
18.00 Musica 18.30 Vaticano (ism.)
19.00 Rome Reports 21.00 Találkozá-
sok – Tamási József atya műsora

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30, 9.30 Magyarország
élőben (ism.) 9.00 Híradó 10.00 Hír-
adó 10.30 Televíziós vásárlás 11.00
Hírek 11.05 Csörte (ism.) 12.00 Hír-
adó 12.30 Paletta 13.00 Hírek 13.05
Plusz mínusz (ism.) 14.00 Hírek
14.05 Vetítő (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Európai híradó (ism.) 16.00 Hí-
rek 16.05 Publi cafe (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Plusz mínusz 18.00 Hírek
18.05 Plusz mínusz 18.30 Híradó
19.00 Magyarország élőben 20.00 Hí-
rek 20.05 Publi cafe 21.00 Hírek
21.05 Háttérkép 22.00 Híradó 23.00
Hírek 23.05 Vetítő: Őszinteség, Bátor-
ság, Büszkeség – Újra naggyá teszik
Magyarországot, 2010–2020. R.:
Knopf Alexandra 24.00 Híradó

4.05 A homok titkai, 95. 4.55 Teleshop
5.20 Fókusz – Közszolgálati magazin
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor 9.05 Teleshop 11.45 Született de-
tektívek, 4/8. 12.40 A mi kis falunk –
Ma gyar vígjátéksorozat, 5/12. A lista
(ism.) 13.50 Keresztanyu – Ma gyar
filmsorozat, 2/8. Mester és tanítványai
(ism.) 15.25 Meryem – Tö rök filmso-
rozat, 38. 16.40 Meryem – Tö rök film-
sorozat, 39. 18.00 RTL Híradó – Esti
kiadás (élő) 18.55 Fókusz – Közszol-
gálati magazin (élő) 20.00 Kereszt-
anyu – Ma gyar filmsorozat, 2/9. Újra-
kezdés 21.30 A mi kis falunk – Ma -
gyar vígjátéksorozat, 5/13. 22.45 Fő-
nök inkognitóban – Dokureality, 4.
23.55 RTL Híradó – Késő esti kiadás
0.30 CSI: A helyszínelők, 9/18.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Reggeli beszélgetés (ism.) 9.05
Segíthetünk? 10.05 Kerengő (MKR)
10.45, 19.50 A lélek szava 11.05 Mus-
tármag (ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni
Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 Hall-
gassuk együtt! 14.05 Kávéház (ism.)
15.15 Csúcs és forrás (ism.) 15.30,
23.25 Hitvalló 16.05 Mit tegyek? (ism.)
16.30 Karitász percek 17.00 Regioná-
lis hírek 17.15 Kora esti hírmondó
17.40 Regionális sporthírek 18.00 Ró-
zsafüzér 18.35 Hangoló (ism.) 19.15
Könyvtári barangolás 19.45 Esti mese
20.10 Katedrális 21.05 Feltámadt
Krisztus, Boldogságunk! 21.30 Kap-
csolat 22.10 Andante! (ism.)

7.00 Beépített főnök – Nagy-Britannia,
6/4. 8.00 Rejtélyek nyomában, 2/4.
9.00 Mérnöki csodák, 5/4. 10.00 Ne
próbáld ki otthon!, 3/3. 11.00 Világren-
gető katasztrófák, 3. 12.00 Beépített
főnök – Amerika, 4/16. 13.00 Rejté-
lyek nyomában, 2/5. 14.00 Mérnöki
csodák, 5/4. 15.00 Élet a fagypont
alatt, 1–2. 17.00 Ne próbáld ki otthon!,
3/4. 18.00 Világrengető katasztrófák,
4. 19.00 Mérnöki csodák, 5/5. 20.00
Élet a fagypont alatt, 7/8. 21.00 John
Lennon – Az álmodozó 22.10 Hírhedt
merényletek, 4. 23.15 Sztálin lánya
0.15 Expedíciók Steve Backshall-lel: a
kulisszák mögött, 3. 1.15 John Lennon
– Az álmodozó 2.30 Sztálin lánya 3.25
Expedíciók Steve Backshall-lel: a ku-
lisszák mögött, 3.

8.00 UFC – The Ultimate Fighter, 9.
(ism.) 9.00 UFC – The Ultimate Figh-
ter, 10. (ism.) 10.00 Televíziós vásár-
lás 11.00 Labdarúgás – Tö rök bajnok-
ság, 1. forduló (ism.) 11.45 Labdarú-
gás – BL, playoff, 1. mérkőzés (ism.)
14.00 Labdarúgás – BL, playoff, 1.
mérkőzés (ism.) 16.15 Labdarúgás –
BL-playoff, 1. mérkőzés, 2. nap, ösz-
szefoglaló (ism.) 16.45 Trash Talk
(élő) 17.45 Kézilabda – Felkészülési
mérkőzés, Szeged, MOL-Pick Sze-
ged–Elverum (élő) 19.45 Mai helyzet
20.00 MLB – Alapszakasz, Chicago
White Sox–Oakland Athletics (élő)
23.30 Ökölvívás – Profi gála, Moszk-
va, Artur Betyerbijev–Adam Deinis
(ism.) 3.00 UFC – UFC 265, Houston,
Derrick Lewis–Ciryl Gane (ism.)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.30 Mokka – Reggeli maga-
zin – Benne: Tények 8.45 Mokkacino
– Reggeli magazin 9.40 Teleshop
10.45 Csapdába csalva, 198. 11.15
Tények Plusz – Hírműsor (ism.) 12.00
Tények délben – Hírműsor 12.30
Walker, a texasi kopó, 189. Faith
(ism.) 13.35 Walker, a texasi kopó –
Ame ri kai akció sorozat, 190. Szépre-
ményű ifjú 14.35 Derült égből apa,
78. 15.40 A nagykövet lánya – Tö rök
romantikus sorozat, 68. 16.45 A bosz-
szú csapdájában, 204. 18.00 Tények
– Hírműsor 18.45 Tények Plusz – Hír-
műsor 19.55 Doktor Balaton 20.40
Szerencsekerék – Ma gyar szórakoz-
tató műsor sorozat 22.10 Bezár a ba-
zár! 24.00 Mintaapák – MIKI

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.40 Mindenki Akadémiája 9.10 Ősi
ösvények (ism.) 10.10 Harnas – Vad-
állatmenhely Namíbiában 11.10 A fák
történetei (ism.) 12.10 Mindenki Aka-
démiája (ism.) 12.45 Koronás sas,
224. (ism.) 13.10 Vers (ism.) 13.15
Ablak a világra (ism.) 13.50 Bors néni
– Ma gyar mesefilm 15.00 Plattensee
– Ma gyar kisjátékfilm 15.25 A termé-
szet furcsaságai David Attenborough-
val 15.55 Főtér 16.40 MC – Magyarok
Cselekedetei 16.55 Koronás sas,
225. 17.15 Vers 17.30 Univerzum
18.30 Ön is tudja? 20.00 Szent he-
lyek, 4/4. 21.00 Nincs parancs! – Ma -
gyar dokumentumfilm 22.15 A diktátor
– Ame ri kai játékfilm 0.25 Librettó
(ism.) 1.15 Vers (ism.) 1.25 A diktátor
– Ame ri kai játékfilm

7.35 A nap hőse 7.45 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 7.55 Reggeli
Start. (Benne: Sport 24) (élő) 9.00
Sport 24. A Digi Sport hírműsora 9.10
S.E.F.T. A Digi Sport életmódmaga-
zinja 9.20 A nap hőse 9.30 Labdarú-
gás. An gol Ligakupa (ism.) 11.20 Lab-
darúgás. An gol Ligakupa (ism.) 13.10
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
13.20 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 15.10 Labdarúgás. Premier Le-
ague (ism.) 17.00 Tenisz. WTA-torna,
Cincinnati (élő)

8.00 Egyszemélyes kommandó –
Ame ri kai akciófilm 9.55 A kör – Ame -
ri kai thriller 11.55 Ismeretlen férfi –
An gol–ame ri kai akciófilm 14.20 Non-
stop – Ame ri kai–fran cia–an gol akció-
film 16.30 A szállító: Örökség – Fran -
cia–kí nai akciófilm – R.: Camille Dela-
marre 18.30 ...és megint dühbe jö-
vünk – Olasz akcióvígjáték – Fsz.:
Bud Spencer, Terence Hill, Woody
Woodbury, Luciano Catenacci 21.00
The Commuter: Nincs kiszállás –
Ame ri kai–fran cia akciófilm – Fsz.: Li-
am Neeson, Vera Farmiga, Sam Neill,
Patrick Wilson, Jo na than Banks
23.15 Snowpiercer – Túlélők viadala
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Chris
Evans, Ed Harris, John Hurt, Tilda
Swinton, Jamie Bell, Song Kang-ho

8.30, 17.00 Mary, a mesterszakács
9.00, 21.00 Sütimester 10.15, 22.15
Piték és pudingok 11.15 Rory O’Con-
nell főzőiskolája 11.45 Mary Berry és
a világ legjobb gyorsételei 12.15 Swe-
et Boy 12.30 Gabriel séffel a világ kö-
rül 13.00 Martin kedvenc halételei
13.30 A boldogság receptjei 14.00
Kerti konyha 14.30 Hugh mesterhár-
masa 15.00 Terítéken Lengyelország
15.30 Jamie karanténkonyhája 16.00
Anna Olson házi süteményei 16.30
Gabriel séffel a világ körül 17.30 Mary
Berry és a világ legjobb gyorsételei
18.00 Martin kedvenc halételei 18.30
A boldogság receptjei 19.00 Terítéken
Lengyelország 19.30 Jamie karantén-
konyhája 20.00 Kerti konyha 20.30
Hugh mesterhármasa 

8.40 Augustus birodalma – Olasz tör-
ténelmi kalandfilm, 1. 10.35 Augustus
birodalma – Olasz történelmi kaland-
film, 2. 12.30 Hideghegy – Ame ri kai
filmdráma – Fsz.: Jude Law, Nicole
Kidman. R.: An tho ny Minghella 15.30
47 méter mélyen – An gol horror –
Fsz.: Mandy Moore, Claire Holt. R.:
Johannes Roberts 17.15 Randi az ol-
tárnál – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Isla
Fisher, Jason Biggs. R.: Michael Ian
Black 19.05 Rakoncátlan célpont –
An gol–fran cia akcióvígjáték – Fsz.:
Bill Nighy, Emily Blunt. R.: Jo na than
Lynn 21.00 A félelem játéka – Ame ri -
kai–ka na dai–né met krimi – Fsz.: Do-
minic Cooper, Samuel L. Jackson. R.:
Peter Howitt 22.30 Sárkányok harca
– Ame ri kai akciófilm

7.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 1–2. 7.55 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 8–9. 8.50 Daw-
son és a haverok – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 5/10. 9.45 Szívek szállodája
– Ame ri kai filmsorozat, 13–14. 11.35
Doktor House – Ame ri kai sorozat,
8/12. 12.30 Doktor House – Ame ri kai
sorozat, 8/13. 13.25 Castle – Ame ri -
kai akcióvígjáték-sorozat, 5/21. 14.20
A mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
5/20. 15.15 Doktor House – Ame ri kai
sorozat, 8/14–15. 17.05 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 5/22.
18.00 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 5/21. 19.00 Észbontók, 16–
17. 21.00 Az igenember – Ame ri kai
vígjáték 23.15 Négyen egy gatyában
– Ame ri kai–gö rög–me xi kói vígjáték

9.15 A nagy balhé, 2. – Hong kon gi
akcióvígjáték 11.25 Pénz áll a házhoz
– Né met–ame ri kai–román vígjáték –
Fsz.: Chevy Chase, Penelope Ann
Miller. R.: Leslie Greif 13.20 Flintsto-
nes, 2. – Viva Rock Vegas – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Mark Addy, Stephen
Baldwin 15.10 Az éhezők viadala: Fu-
tótűz – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Jennifer Lawrence, Josh Hutcherson
17.50 Jeanne d’Arc – Az Orléans-i
szűz – Fran cia történelmi dráma –
Fsz.: John Malkovich, Milla Jovovich.
R.: Luc Besson 21.00 Oroszlánszív –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Harrison
Page, Jean-Claude van Damme
22.55 A texasi láncfűrészes: Az örök-
ség – Ame ri kai horror – Fsz.: Ale-
xandra Daddario, Tania Raymonde

Duna Tv – 23.10

Rófusz Ferenc: 
Az utolsó vacsora
Magyar animációs film (2018) • Leonardo da Vinci remekműve
a közös európai kultúrkincs része – ahogy az is, hogy eredeti fes-
tési technikájának köszönhetően folyamatosan pusztul. Visszafor-
dítható-e az enyészet? Rófusz Ferenc Oscar- és Kossuth-díjas

rajzfilmrendező négy évtizedes álmát valósította meg, hogy vala-
miképpen megőrizze az olasz polihisztor remekét az utókor szá-
mára. Leonardo da Vinci festménye Rófusz és alkotótársai filmjé-
ben életre kel: megismerjük azt a mély szomorúsággal és baljós
előérzettel terhes nagycsütörtök estét, amikor a Mester önmagát
hagyta örökül a tanítványoknak. A festményfelület felpattogzott-
sága beépül a művészi koncepcióba, s szelíden figyelmeztet: a
pusztulás nem csupán szomorú fejlemény, hanem lecke is. Sze-
münket az anyagiról a lelkire irányítja. (Paksa)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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A szeretetnek egy csöppje többet ér, mint az értelem óceánja.
Blaise Pascal

n A NAP MŰSORA
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.50 P’amende
17.20 Öt kontinens (ism.)
18.00 Szent István Nap – Isten éltes-

sen, Magyarország! – Szent Ist-
ván Napi Díszünnepség a Kos-
suth téren

19.00 Szent István Nap – Isten éltes-
sen, Magyarország! – Ma gyar
Honvédségi Légiparádé

19.45 Az esendő szent – Kő Pál
Szent István király szobra a Gel-
lért-hegyen

10.00 Szent István Nap – Isten éltes-
sen, Magyarország! – Szent Ist-
ván Napi Felvonulás

10.35 Ma gyar történelmi arcképcsar-
nok

11.00 Isten éltessen, Magyarország!
– Szent István Rend díj-átadás a
Sándor Palotában

12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Ő és én
12.55 Ízőrzők
13.30 Szent István emlékezete a XX.

században
14.00 Kossuth- és Széchenyi-díjak

valamint a Ma gyar Érdemrend ki-
tüntetések átadása

15.05 Isten kezében
15.40 A Szent Korona kálváriája
16.20 Szent István-Rend díjazottak
16.55 Szent Jobb körmenet – Köz-

vetítés Budapestről
19.10 Ő és én
19.30 Híradó
20.00 Budavári Palotakoncert, 2/1.
21.00 Szent István Nap – Isten éltes-

sen, Magyarország! – Tűz és fé-
nyek játéka

21.35 Budavári Palotakoncert, 2/2.
22.30 Szörényi Levente – Bródy Já-

nos: István, a király – Rockopera
10.15 Kenó
10.25 Királyok, sírok, gének
11.20 Divat & dizájn
11.50 Noé barátai
12.15 Új idők, új dalai
12.45 Ma gyar Krónika
13.10 Itthon vagy! (ism.)
13.35 Élő egyház (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Multiverzum (ism.)
16.25 Kárpát-medence (ism.)
16.50 Kék bolygó (ism.)
17.10 Hajnali gondolatok (ism.)
17.20 „Magyarok fénye, ország re-

ménye” – Szent István alakja a
ma gyar történelemben

18.25 Táncház
18.55 Élő népzene
19.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Katolikus Krónika (ism.)
10.50 Önkéntesek (ism.)
11.15 Ő és én
11.30 István király – Ma gyar tévéjá-

ték
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 P’amende (ism.)
13.45 Öt kontinens (ism.)
14.15 Az esendő szent – Kő Pál

Szent István király szobra a Gel-
lért-hegyen

14.30 Zenés TV Színház
16.20 Itthon vagy!
16.50 Kárpát-medence (ism.)
17.15 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat. Lipót
17.55 Ízőrzők – Nagykörű
18.30 A Hídember – Ma gyar életrajzi

film
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Kodály mindenkié – A Kodály-

módszer nemzetközi adaptációi
23.00 A máriagyűdi kegyhely
23.25 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Kodály mindenkié – A Kodály-

módszer nemzetközi adaptációi
(ism.)

12.55 A máriagyűdi kegyhely (ism.)
13.20 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
13.35 István király – Ma gyar tévéjá-

ték (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás-jelentés 9.30 Hírek 10.00 Hír-
adó 10.10 Időjárás 10.30 Hírek 10.35
Magyarország ma 11.00 Híradó 11.10
Időjárás-jelentés 11.15 Most történik
11.30 Hírek 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.35 Időjárás-jelentés
12.55–17.54 Ma délután. Benne:
12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó 13.30
Hírek 13.35 Ma délután 14.00 Híradó
14.10 Időjárás-jelentés 14.30 Hírek
14.35 Ma gyar gazda (ism.) 15.00 Hír-
adó 15.30 Hírek 15.35 Magyarország
ma (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hírek
16.35 Unió27 (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Hírek 17.35 Kék bolygó 17.54–
21.50 Ma este. Benne: 18.00 Híradó
19.00 Hírek 19.05 Magyarország ma
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.00 Mirr-Murr kandúr kalandjai 5.05
Ma gyar népmesék 5.15 Frakk, a
macskák réme 5.20 A kockásfülű
nyúl 5.30 Franklin 5.55 MOUK 6.20
Pat, a kutya 6.25 Sherlock, a jak 6.50
A dzsungel könyve 7.15 DOODLE-
BOO 7.25 Bob, a mester 7.55 Ma -
gyar népmesék 8.05 Szófia hercegnő
8.25 Dr. Plüssi 8.50 Cili seriff és a
Vadnyugat 9.15 Szófia hercegnő
9.35 Elena, Avalor hercegnője 10.00
Aranyhaj: A sorozat 10.25 Wissper
10.40 Chuggington pályaudvar 10.50
Mirr-Murr kandúr kalandjai 10.55 Ma -
gyar népmesék 11.05 Frakk, a macs-
kák réme 11.10 A kockásfülű nyúl
11.20 Fabulák – Heltai Gáspár mesél
11.25 Mondák a Ma gyar Történelem-
ből 11.35 Gréti...! (egy kutya feljegy-
zései) 12.15 Varázslók a Waverly
helyből 12.35 Ma gyar népmesék
12.45 Tig és Leo 13.00 M2 matricák
– Igaz vagy hamis? 13.05 Ici-pici ci-
cák 13.15 Manó Benő és Lili her-

cegnő apró királysága 13.40 Maja,
a méhecske 13.55 Ma gyar népme-
sék 14.05 Traktor Tom 14.20 Robo-
Vonatok 14.45 A dzsungel könyve
15.10 Gyerekversek 15.14 Hetedhét
kaland 15.25 Tüskevár 17.00 Szófia
hercegnő 17.25 Dr. Plüssi 17.50 Cili
seriff és a Vadnyugat 18.10 Szófia
hercegnő 18.35 Jake és Sohaország
kalózai 19.00 Ma gyar népmesék
19.10 Hol vagy, Kajla? 19.20 Alvin és
a mókusok 19.35 Ricky Zoom – Ro-
bogj, Ricky! 19.50 Bing 19.55 Heted-
hét kaland 

20.15 Akusztik − Balázs Fecó 21.20
Én vagyok itt! 22.15 Sacra Corona −
Ma gyar történelmi film

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Perlaky
Lajos: A boldog élet filozófiája című
könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
32/15. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Körkép –
szombathelyi összeállítás 7.50 Jegy-
zet – Mezey Katalin olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 Pillanatfelvé-
tel 8.23 Műsorajánló 8.42 Parlamenti
percek 8.52 Tény-kérdés – napi inter-
jú 9.04 Akvarell 9.30 Házunk táján
10.04 Szentmise 11.04 Katarzis
11.30 Dallamív 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.30 Kitalálom!
– zenei közelkép 12.45 Guzsalyas –
népzenei műsor 13.04 Hangárium – a
könnyűzene kiválóságai 13.30 Rádiós
regénytár – Vecsey Kiss Mária: Kezé-
ben a kereszt, oldalán ősi kard. El-
mondja: Lázár Csaba 14.04 Vendég-
oldal 15.04 Őrtüzek (ism.) 15.30 Kör-
kép – debreceni, kiskőrösi és pécsi
összeállítás 16.04 Architek-túra 16.30
Mozgásban 17.04 Szentmise közve-
títése Budapestről, a Szent István-
bazilikából 18.30 Hírtükör 18.50
Múltidéző (ism.) 19.00 Harangszó
19.01 Rózsafüzér-imádság 19.35
Varázsdoboz (ism.) 20.04 Miért sze-
retem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell (ism.)
21.04 Generációk 21.30 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 21.50
Napi evangélium (ism.) 22.04, 22.30
Kerengő (ism.) 23.00 Rádiós regény-
tár – Vecsey Kiss Mária: Kezében a
kereszt, oldalán ősi kard (ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” 4.30 Határok nélkül 5.05
Verses-zenés ünnepi műsor 5.55 Napi ima
6.00 Hajnal-táj 7.00 Jó reggelt, Magyaror-
szág! 9.05 Napközben 10.04 Római kato-
likus szentmise közvetítése Kalocsáról
11.55 Harangszöveg 12.01 Déli harangszó
a mezőkaszonyi Szent István templom ha-
rangja szól 12.01 Déli krónika 12.36 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.00 A
Polgárdi Szent István király-templom titkai 13.30 Az Úr
közel – a Baptista Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 A
reménység oszlopa – Eu cha risztikus Világkongresszus I.
14.30 Felfedező – a gazdaságról 15.00 Krónika 15.05
Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk
15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10
Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthí-
rek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 „Az ország
bölcsője” – Székesfehérvár öröksége nyomában 19.00
Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Ma gyar Nép-
mesék – mesefolyam, 3–4. – Nagy ma gyar mesegyűjtők
válogatásai 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyel-
vünk 20.35 Regényes történelem 21.00 Krónika 21.05 Az
Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30
Bereményi Géza: Ma gyar Copperfield

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Énekelj velünk
10.00 Muzsikáló délelőtt 12.05 Népzene –
Sebő 12.35 Baráti Kristóf, Jonian Ilias Kade-
sah (hegedű), Kokas Katalin, Maxim Rysa-
nov (mélyhegedű), Kelemen Barnabás (he-
gedű, mélyhegedű), Fenyő László (gordon-
ka) és Balog József (zongora) hangversenye

13.51 Olivier Latry játszik a Bartók Béla Nemzeti Hangver-
senyterem orgonáján, 1. Johann Sebastian Bach: Hatszó-
lamú ricercare a Musikalisches Opferből BWV 1079, 2. Jo-
hann Sebastian Bach – Charles-Marie Widor: Memento
Bach – Az éjjeliőr menete, 3. Liszt Ferenc – Jean Guillou:
Prelúdium és fúga a B-A-C-H témára, 4. Augustin Barié:
Orgonaszimfónia op. 5 – Intermezzo, 5. Louis Vierne: I. or-
gonaszimfónia – a) Andante, b) Finale, 5. Olivier Latry:
Improvizáció a Kis kece lányom dallamára 15.00 Dankó hí-
rek 15.05 Muzsikáló délután 19.00 Arckép – alkotó embe-
rek portréja 19.35 Belcanto-gála 20.39 A Fran cia Nemzeti
Zenekar hangversenye. Vez.: Cristian Măcelaru. Közremű-
ködik: Benjamin Grosvenor (zongora), 1. Claude Debussy:
Egy faun délutánja, 2. Szergej Rach ma ni nov: II. zongora-
verseny op 18 (Grosvenor), ráadás: Alberto Ginastera: A
gyönyörű lány tánca – Ar gen tin táncok op 2/2 22.00 Ars no-
va 23.00 Jazzlegendák 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Virrasztás Magyarországért 5.00 Világosság ró-
zsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírper-
cek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Va-
tikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek
7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor Ta-
másfalvi Hannával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a
családban 8.55 Hírpercek 9.00 Aktuális 9.45 Enciklikák
9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk
10.40 Hírpercek 10.50 Aktuális 11.25 Zsolozsma – ol-
vasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00
Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Fájdalmas ró-
zsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne fél-
jetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Szövetség az életért 13.55 Hírpercek
14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek
14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges rózsafüzér 15.55
Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Haza-
felé 17.15 Szentmise – Budapest V., Szent István-bazilika 19.00 Zsolozsma
– esti dicséret 19.25 Isten jelenlétében 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00
Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Aktuális 20.55 Hírpercek 21.05
Iránytű 21.55 Hírpercek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00
Hírek a Vatikánból 23.20 Imaóra

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

7.00 FIFA Strandfoci-vb – Orosz Lab-
darúgó Szövetség–Ame ri kai Egyesült
Államok csoportkör mérkőzés (ism.)
8.20 Labdarúgó-mérkőzés (ism.)
14.20 UEFA BL-összefoglaló (ism.)
14.55 Pecatúra (ism.) 15.30 DVSC
(ism.) 16.00 FIFA Strandfoci-világbaj-
nokság – Orosz Labdarúgó Szövet-
ség–Ame ri kai Egyesült Államok cso-
portkör mérkőzés (ism.) 17.25 Labda-
rúgó-mérkőzés (ism.) 19.25 MTK TV
20.00 Felvezető műsor 20.15 Női
Röplabda Európa-bajnokság – Ma-
gyarország–Szlovákia csoportkör
mérkőzés (élő) 21.55 Értékelő műsor
22.15 FIFA Strandfoci-vb – Svájc–
Brazília csoportkör mérkőzés (felv.)
23.35 MTK TV (ism.) 0.05 Női Röp-
labda Eb – Magyarország–Szlovákia
csoportkör mérkőzés (ism.) 2.05 Lab-
darúgó-mérkőzés (ism.) 3.50 FIFA
Strandfoci-vb – Svájc–Brazília cso-
portkör mérkőzés (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05, 22.45
Általános kihallgatás Rómából (ism.)
10.10, 15.40 Ferenc pápa üzenete
Rómából 10.30 Lelkesít-Ő – Lázár
Fülep Tímea műsora 11.30, 20.00 Je-
les napok (ism.) 12.00 Imamaraton –
Cobrei Szeretet Miasszonyunk, Kuba
12.45 Hírek 13.00 Szentségimádás
14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Keresztút 16.00 Párbeszéd
(ism.) 18.20 Gyereksarok 18.50 Ho-
mília 20.30 Budai híradó 20.45 Mária
köszöntő 21.30 Párbeszéd az embe-
rért (ism.) 23.35 Képújság 

0.55, 7.55, 8.20, 11.55, 15.55 Időjárás
5.20 Napi gondolatok az evangélium-
ról Bartha Angéla szociális testvérrel
6.00 Angelica anya tanítása – Mother
Angelica Live Classics 6.55 A nap
szentje 7.00 Szentmise – városma-
jori Jézus Szíve-templom 8.00 Vati-
káni Rádió ma gyar adása 8.25 A nap
szentje 8.30 Szentmise – Szikla-
templom 9.10 Délelőtt Palócföldön
(élő) 11.30, 15.30, 19.30 EWTN-hír-
nök 12.00 Úrangyala 14.00 EWTN
Daily Mass – an gol nyelvű szentmise
(élő) 15.00 Az Isteni Irgalmasság ró-
zsafüzére 16.00 Fájdalmas rózsafü-
zér 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00, 20.00 Szentmise 18.00 Ke-
resztút 19.00 Terra Santa News
21.00 Vasárnap – Ma do csai Beával

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30 Magyarország élő-
ben (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Magyar -
ország élőben (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Hírek
11.05 Háttérkép (ism.) 12.00 Híradó
12.30 Paletta 13.00 Hírek 13.05 Plusz
mínusz (ism.) 14.00 Hírek 14.05 Vetí-
tő (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Újraindí-
tott akták 16.00 Hírek 16.05 Publi ca-
fe (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Plusz
mínusz 18.00 Hírek 18.05 Plusz mí-
nusz 18.30 Híradó 19.00 Szélesvász-
nú történelem 22.00 Híradó 22.25
Hosszabbítás 22.30 Európai híradó
23.00 Hírek 23.05 Vetítő: 1920 – Az új
Közép-Európa 24.00 Híradó 1.00 Ha-
zahúzó 2.00 Magyarország élőben
(ism.) 3.00 Televíziós vásárlás

6.00 Teleshop 6.30 Kölyökklub 8.10
Star Wars: Ellenállás, 10. 8.40 Mici-
mackó: Boldog új mackóévet! – Ame -
ri kai animációs kalandvígjáték 10.05
Micimackó visszatér – Ame ri kai ani-
mációs kalandvígjáték 11.45 Alaszka
aranya – Ame ri kai kalandfilm 13.50
Belle bűvös világa – Ame ri kai animá-
ciós kalandvígjáték 15.55 Repcsik –
Ame ri kai animációs kalandvígjáték
18.00 RTL Híradó (élő) 19.00 Apád-
anyád idejöjjön! – Ame ri kai vígjáték
21.45 Zárójelentés – Ma gyar film –
Fsz.: Klaus Maria Brandauer, Udva-
ros Dorottya, Eperjes Károly, Stohl
András, Kerekes Éva, Csomós Mari,
Bálint András, Andorai Péter 0.25
Egyesült Királyság – An gol–ame ri kai–
fran cia–cseh romantikus film

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.15 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Közélet 10.05 Zöld hullám 10.30 Az
erdő fohásza (ism.) 11.05 Könyvtári
barangolás (ism.) 11.30 Vatikáni Rá-
dió (ism.) 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 Évez-
redek asztalánál (ism.) 13.40 Népze-
nei kincstár 14.05 Merítés 15.00 Az ir-
galmasság órája 15.30 Hitvalló 16.05
Kívánságműsor 16.30 Iránytű 17.00
Hírek 17.15 Kora esti hírmondó 17.40
Sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Közelkép 19.05 Könyv-jelző 19.35 Esti
mese 19.50 A lélek szava (ism.) 20.05
Kultúrkör 21.05 Katedrális (ism.)
22.05, 23.05 Kulcs – Len gyel Gyula
in ter ak tív telefonos műsora

8.00 Sarkvidéki állatmentők, 1. 8.30
Sarkvidéki állatmentők, 2. 9.00 Sark-
vidéki állatmentők, 3. 9.30 Sarkvidéki
állatmentők, 4. 10.00 Sarkvidéki állat-
mentők, 5. 10.30 Sarkvidéki állatmen-
tők, 6. 11.00 Sarkvidéki állatmentők, 7.
11.30 Sarkvidéki állatmentők, 8. 12.00
Sarkvidéki állatmentők, 9. 12.30 Sark-
vidéki állatmentők, 10. 13.00 Rejtélyek
nyomában, 2/6. 14.00 A világ legfény-
űzőbb légitársasága 15.00 Jumbo Jet:
50 éve a levegőben, 1–2. 17.00 Air
Force One: Az elnöki különgép titkai
18.00 Concorde: Egy tragédia titkai
19.00 Vészhelyzet a levegőben, 1.
20.00 Élet a fagypont alatt, 7/9. 21.00
Schindler 22.40 A járvány, ami meg-
rázta a világot 0.15 Expedíciók Steve
Backshall-lel: a kulisszák mögött, 4.

8.00 Kézilabda – Felkészülési mérkő-
zés, Szeged, MOL-Pick Szeged–El-
verum (ism.) 10.00 Televíziós vásár-
lás 11.00 Sportverda (ism.) 12.00
Trash Talk (ism.) 13.00 MLB – Alap-
szakasz, Chicago White Sox–Oak-
land Athletics (ism.) 16.30 Kékek
17.00 Labdarúgás – Serie A preview
magazin, 1. 17.30 Labdarúgás – Baj-
nokok Ligája, playoff, 1. mérkőzés
19.30 Csillagok között – BL-magazin
(élő) 20.30 Labdarúgás – BL, playoff,
1. mérkőzés 22.30 Heti helyzet – A
hét témái 23.30 Labdarúgás – Bajno-
kok Ligája, playoff, 1. mérkőzés (ism.)
1.45 Labdarúgás – BL-playoff, 1.
mérk., 1. nap, öf. (ism.) 2.15 Labdarú-
gás – BL, playoff, 1. mérkőzés (ism.)
4.30 Labdarúgás (ism.)

8.10, 9.55 A kőszívű ember fiai – Ma -
gyar filmdráma 11.55 Szaffi – Ma gyar
animációs film 13.45 Macskafogó –
Ma gyar animációs film 15.55 Zimmer
Feri – Ma gyar filmvígjáték – Fsz.: Re-
viczky Gábor, Pogány Judit, Szarvas
József, Nagy Natália, Kovács Vanda,
Louranda Bird Abreu, Galla Miklós,
Növényi Norbert, Szacsvay László
18.00 Tények 18.45 Tények Plusz
19.55 Doktor Balaton 20.40 Szeren-
csekerék – Ma gyar szórakoztató mű-
sor 22.00 Bohém rapszódia – An gol–
ame ri kai filmdráma – Fsz.: Rami Ma-
lek, Lucy Boynton, Gwilym Lee, Ben
Hardy 1.00 Felkoppintva – Ame ri kai
filmvígjáték – Fsz.: Katherine Heigl,
Paul Rudd, Seth Rogen, Leslie Mann,
Tim Bagley

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

8.40 Mindenki Akadémiája 9.10 Uni-
verzum (ism.) 10.10 Harnas – Vadál-
latmenhely Namíbiában 11.10 A fák
történetei (ism.) 12.05 Mindenki Aka-
démiája (ism.) 12.45 Koronás sas,
225. (ism.) 13.10 Vers (ism.) 13.20 A
természet furcsaságai David Attenbo-
rough-val (ism.) 13.50 Csínom Palkó
– Ma gyar játékfilm 15.25 Szent István
alakja 16.25 Az a szép fényes nap –
Ma gyar tévéjáték 18.20 Vers 18.30
Ön is tudja? – műveltségi vetélkedő
19.00 Librettó 20.00 Debrecenbe ké-
ne menni... – Összefoglaló a Debre-
ceni Virágkarneválról 20.30 A Szent
Korona történetének 3 korszaka
21.00 Az élet vendége – Csoma-le-
gendárium 22.20 Vers (ism.) 22.30
Szent István-Rend díjazottak (ism.)

7.45 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja 7.55 Reggeli Start. (Benne:
Sport 24) (élő) 9.00 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 9.10 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 9.20 A nap
hőse 9.30 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.)
11.20 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.)
13.10 Sport 24 13.20 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 13.30 Lab-
darúgás. Ligue 1 (ism.) 15.20 Labda-
rúgás. Ligue 1 (ism.) 17.10 Autósport.
DTM, Zolder, öf. (ism.) 18.10 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 18.20 Lab-
darúgás. Premier League Match Pack
19.00 Labdarúgás. Premier League.
Előzetes 20.00 Szélkakas. Ligue 1
Magazin 20.40 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 20.55 Labdarúgás. Ligue 1
(élő) 23.00 Reggeli Start

9.00 Fehér agyar – Ame ri kai kaland-
film 11.10 Banános Joe – Olasz ak-
cióvígjáték 13.15 A piszkos tizenkettő
– Ame ri kai háborús akciófilm – Fsz.:
Lee Marvin, Charles Bronson, Telly
Savalas, John Cassavetes 16.30 ...és
megint dühbe jövünk – Olasz akció-
vígjáték – Fsz.: Bud Spencer, Terence
Hill, Woody Woodbury, Luciano Cate-
nacci 19.00 Star Wars: Skywalker ko-
ra – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Adam
Driver, Daisy Ridley, John Boyega,
Oscar Isaac, Mark Hamill. R.: J.J. Ab-
rams 22.00 Csillagközi invázió –
Ame ri kai sci-fi akciófilm – Fsz.: Cas-
per Van Dien, Denise Richards, Dina
Meyer, Michael Ironside. R.: Paul Ver-
hoeven 0.30 Iron sky – Támad a Hold
– Finn–né met-auszt rál akcióvígjáték

8.30, 17.00 Mary, a mesterszakács
9.00, 21.00 Sütimester 10.15, 22.15
Piték és pudingok 11.15 Rory O’Con-
nell főzőiskolája 11.45 Mary Berry és
a világ legjobb gyorsételei 12.15 Swe-
et Boy 12.30 Gabriel séffel a világ kö-
rül 13.00 Martin kedvenc halételei
13.30 A boldogság receptjei 14.00
Kerti konyha 14.30 Hugh mesterhár-
masa 15.00 Terítéken Lengyelország
15.30 Jamie karanténkonyhája 16.00
Anna Olson házi süteményei 16.30
Gabriel séffel a világ körül 17.30 Mary
Berry és a világ legjobb gyorsételei
18.00 Martin kedvenc halételei 18.30
A boldogság receptjei 19.00 Terítéken
Lengyelország 19.30 Jamie karantén-
konyhája 20.00 Kerti konyha 20.30
Hugh mesterhármasa 

9.35 Merlin – Apprentice – Sorozat, 1.
11.30 Merlin – Apprentice – Sorozat,
2. – Fsz.: Clint Carleton, Jennifer Cal-
vert. 13.20 King Kong – Ame ri kai ka-
landfilm – Fsz.: Charles Grodin, Jeff
Bridges. R.: John Guillermin 16.05
Barbarossa – Olasz történelmi drá-
ma, 1. – Fsz.: F. Murray Abraham,
Rutger Hauer 18.15 A Sólyom végve-
szélyben – Ame ri kai háborús filmdrá-
ma – Fsz.: Ewan McGregor, Josh
Hartnett. R.: Ridley Scott 21.00 A sza-
kasz – Ame ri kai film – Fsz.: Tom Be-
renger, Willem Dafoe 23.15 (Rec) –
Spa nyol horror – Fsz.: Ferran Terra-
za, Manuela Velasco. R.: Jaume Ba-
lagueró 0.50 Sharknado – Cápavihar
– Ame ri kai horror – Fsz.: Ian Ziering,
Tara Reid. R.: An tho ny C. Ferrante

6.15 Jóbarátok, 2–5. 8.15 Agymenők,
2/10. 8.40 Agymenők – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 2/11. 9.05 Dawson és a
haverok – Ame ri kai vígjátéksorozat,
5/11. 10.00 Szívek szállodája – Ame -
ri kai filmsorozat, 14–16. 12.50 Mr.
Magoo – Ame ri kai vígjáték 14.45 Toy
Story, 3. – Ame ri kai animációs film
16.50 Coco – Ame ri kai családi animá-
ciós film 18.50 Jégvarázs – Ame ri kai
animációs film 21.00 Star Wars: Az
utolsó Jedik – Ame ri kai sci-fi 0.15
Spíler – An gol–ame ri kai–fran cia ak-
ciófilm 2.20 Doktor House – Ame ri kai
sorozat, 8/12. 3.05 Szívek szállodája
– Ame ri kai filmsorozat, 15–16. 4.25
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 5/11. 5.05 Jóbarátok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 7/20.

8.45 Dinotópia – Őslények szigete –
Ame ri kai–an gol–né met minisorozat,
2. 11.30 Space Jam – Zűr az űrben –
Ame ri kai filmvígjáték 13.15 Fészkes
fenevadak – An gol–ame ri kai vígjáték
– Fsz.: Jamie Lee Curtis, John Clee-
se 15.10 40 nap és 40 éjszaka –
Ame ri kai–an gol–fran cia vígjáték –
Fsz.: Josh Hartnett, Shannyn Sossa-
mon 17.05 A csaj nem jár egyedűl –
Ame ri kai filmvígjáték – Fsz.: Freddie
Prinze Jr, Rachael Leigh Cook. R.:
Robert Iscove 19.05 Kisiklottak –
Ame ri kai thriller – Fsz.: Clive Owen,
Jennifer Aniston. R.: Mikael Hafström
21.00 A pusztító – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Sylvester Stallone, Wesley
Snipes. R.: Marco Brambilla 23.15 A
szörny: Nincs kiút – Ame ri kai horror

Duna Tv – 15.40

A Szent Korona kálváriája
Magyar ismeretterjesztő film (2000) • Ha ezeréves államiságunk
korai emlékei és máig ható jelképei kerülnek szóba, elsőként jut
eszünkbe a két évtizede immár a Magyar Parlament kupolater-
mében őrzött Szent Korona. Eredete a régmúlt homályába vész,
korabeli szerepét máig vitatják, sorsa viszont már évszázadok óta
összefonódott a magyar népével. Viharos történelmünk döntő
fordulatainál rendre felbukkan: mi legyen a szerepe egy-egy im-
périumváltáskor? Hová rejtsék avatatlannak ítélt kezek elől? Ju-
hász László ismeretterjesztő filmje nagy gonddal veszi végig ko-
ronázási tárgyaink menedékhelyeit (legyen szó Bécsről, Budáról,
Orsováról vagy épp Kőszegről, Augsburgról és az Amerikai
Egyesült Államokról), s kimerítően tárgyalja a magyar uralkodó
jelvények izgalmas kalandjait. (PaksaB)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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A kedves szavak nem kerülnek sokba, mégis sokat érnek.
Blaise Pascal

n A NAP MŰSORA
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14.00 Nyár’21 (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Ma gyar Krónika (ism.)
17.25 Szerelmes földrajz (ism.)
17.50 Térkép
18.25 Noé barátai
18.55 Divat & dizájn
19.25 A világ madártávlatból, XI.,

14/1. Spanyolország – Penafiel
várától Barcelónáig

10.00 Nyár 21
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Ő és én
13.00 Ízőrzők – Takarékos konyha,

30/29.
13.30 Magyarország finom – Fogas

fasírt cukorborsó-mángold püré-
vel és pirított mandulával, Mentás
zöldborsókrémleves, Ibolyás cso-
kitorta

13.55 A Dassler-fivérek – Né met té-
véfilmsorozat, 2/1.

15.30 Gyula vitéz télen-nyáron – Ma -
gyar filmvígjáték

17.00 Főmenü
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.40 SzerencsePerc
18.45 Szerencse Szombat
19.40 Herkules – Ame ri kai animáci-

ós film
21.20 Pio atya – Ég és föld között –

Olasz életrajzi film, 2/1. – Fsz.:
Michele Placido, Barbora Bobulo-
va, Fabio Camilli, Rocco Papaleo,
Sydne Rome, Franco Trevisi. R.:
Giulio Base

22.50 Kenó
22.55 Ő és én
23.10 Hölgyek paradicsoma, I., 20/8.

Súlyos helyzetek
10.10 Hat nővér, I., 130/129. Rossz-

kor
11.05 Új idők, új dalai
11.30 Divat & dizájn
12.00 Novum
12.25 Noé barátai
12.55 Itthon vagy!
13.15 Család’21 (ism.)
13.35 Esély (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Ma gyar gazda (ism.)
16.20 Unió27 (ism.)
16.45 Itthon vagy! (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.10 Opera Cafe (ism.)
17.40 Püspökkenyér (ism.)
18.05 Evangélium (ism.)
18.35 Hogy volt?! – válogatás (ism.)
19.30 Ég, föld, férfi, nő – Kecskemét
10.25 Rejtélyes XX. század – Kun

Miklós műsora (ism.)
10.50 Ő és én
11.00 Öt kontinens
11.30 Mérsékelt égöv – Ma gyar film-

dráma
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.25 Múlt és Jelen – Különkiadás
14.00 M4 SPORT+
22.00 Szenvedély – Ma gyar játékfilm
10.05 Dokuzóna (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Ég, föld, férfi, nő – Kecskemét

(ism.)
12.20 Gyula vitéz télen-nyáron – Ma -

gyar filmvígjáték (1970) – Fsz.:
Koncz Gábor, Őze Lajos, Kállai
Ferenc, Suka Sándor, Almási
Éva, Verebély Iván, Szirtes
Ádám, Sunyovszky Szilvia,
Andor Tamás. R.: Bácskai Lauró
István (ism.)

13.35 Mérsékelt égöv – Ma gyar film-
dráma (ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy! – Tolnai falvak

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Ma -
gyar gazda (ism.) 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Esély –
Fogyatékkal élőkről szóló magazin
11.00 Híradó 11.10 Időjárás 11.30 Hí-
rek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma délután. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás-
jelentés 13.30 Hírek 14.00 Híradó
14.20 Most történik 14.30 Hírek 14.35
Élő egyház (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Hírek 15.35 Summa 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.35 Világ (ism.) 17.00
Híradó 17.10 Időjárás 17.30 Hírek
17.35 Itthon vagy! (ism.) 17.54–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 19.00
Hírek 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.00 Mirr-Murr kandúr kalandjai 5.05
Ma gyar népmesék 5.15 Frakk, a
macskák réme 5.20 A kockásfülű nyúl
5.35 Louie – Nyuszi és a varázsecset
5.50 Apollo és a csodabogarak 6.15
Ernest és Célestine 6.40 A Mancs őr-
járat 7.05 Rubi Szivárványiában 7.35
Babar és Badou kalandjai 7.55 A Szu-
per-brigád 8.20 M2 matricák – Balta-
zár-bazár 8.25 Peppa malac 8.40 Lilo
és Stitch 9.00 Mickey egér játszótere
9.25 Dr. Plüssi 9.50 Lilo és Stitch
10.10 Jake és Sohaország kalózai
10.35 Fancy Nancy Clancy 11.00 Mú-
min-völgyi kalandok 11.25 Dibi va-
rázslatai 11.50 MeteoHeroes – Együtt
a Földért! 12.05 Postás Pat 12.20 M2
matricák – Baltazár-bazár 12.25 Gye-
rekversek 12.30 Vízipók-Csodapók

12.35 Egy komisz kislány naplója
12.50 Kókusz Kokó, a kis sárkány
13.15 Jamie, a focicsoda 13.45 Koz-
mó, a szuperkutya 14.15 Sam, a tűz-
oltó 14.25 Babi kávézója 14.50 A kis
hableány 15.50 Lilo és Stitch 16.15
Mickey egér játszótere 16.40 Dr.
Plüssi 17.00 Lilo és Stitch 17.25 Jake
és Sohaország kalózai 17.50 Fancy
Nancy Clancy 18.15 Malacka, a hős
19.25 Hol vagy, Kajla? 19.35 Tortaka-
lamajka 19.45 Petronella, az almabo-
szi 19.55 Domonkos, az okostelefon
20.00 Bogyó és Babóca 

20.15 Pimaszok − Ame ri kai ifjúsági
filmsorozat, I., 28/25–26. 21.05 Én
vagyok itt! 22.45 Carter ügynök −
Ame ri kai akciófilm sorozat, II., 10/7.
23.35 A38 Archív − Pannonia Allstars
Ska Orchestra 0.30 Grzimek, 2/1.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora – a tegnap esti
adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.15
Benső végtelen – Perlaky Lajos: A
boldog élet filozófiája című könyvből
Kékesi Enikő olvas fel, 32/16. 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.45 Civil
percek 7.50 Jegyzet – Bognár Anna
olvassa fel írását 7.58 Műsorajánló
8.04 Lapozó – hetilap- és folyóirat-
szemle 8.30 Régiók üzenete – színes
hírek, beszámolók határainkon innen
és túlról 9.04 Meghívó 10.04 Nemze-
tünk kincsei – a hungarikumok 11.04
Sorsfordítók – a lehetőségek maga-
zinja 11.30 Borivóknak való 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.10
A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű mű-
sora – a tegnap esti adás ismétlése
12.30 Szomszédoló 13.04 Messzelá-
tó 13.30 Szóról – szóval 13.50 Tes-
testül lelkestül – házasságról, pár-
kapcsolatról beszélgetünk Tapolyai
Emőke szexuálpszichológussal
14.04 Vendég-oldal 15.04 Házimu-
zsika a Délibáb utcában 16.04 Vidék-
járó magazin 16.30 OMCE-magazin
17.04 Páholy és pódium – irodalom,
zene, színház. Nemzetközi Eucha-
risztikus Kongresszus, 1938. Joseph
Ra tzin ger: A liturgia szelleme. Az ol-
tár és az imádság iránya a liturgiában
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.)
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Esti mese 19.58 Mű-
sorajánló 20.04 A héten történt 21.04
Édesanyám főztje (ism.) 21.30 A Va-
tikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04
Zenei barangolás (ism.) 23.00 Nyelv-
édesanyánk (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján 0.30–
5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán ke-
lőknek 4.30 Határok nélkül 5.00 Haj-
nal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Szombat
reggel 8.30 Európai idő 9.05 Kaba-
rématiné 9.30 Szellem a fazékból –
Best of 10.00 Krónika 10.05 Ország-
járó – Székesfehérvár 11.55 Ha-
rangszöveg 12.01 Déli harangszó a
székesfehérvári ciszterci plébánia-
templom harangja szól 12.01 Déli
krónika 12.36 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Jó
ebédhez szól a nóta! 14.25 Kabarélexikon 14.30 Ország-
járó – Székesfehérvár 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek
18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 Népzene hatá-
rok nélkül 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika
20.10 Ma gyar Népmesék – mesefolyam, 3–4. – Nagy ma -
gyar mesegyűjtők válogatásai 20.30 Vers napról napra
20.35 Nagyok 21.00 Krónika 21.05 Sportvilág 21.30 Jelen-
lét – romák és a közélet 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág
22.30 Hol vagy, István király? 23.00 Krónika 23.05 Kabaré
24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Országjáró 1.00 Vén
cigányok 1.35 Tündérálom 2.00 Nagyítás 2.30 Korkóstoló
3.00 Szellem a fazékból 3.30 Irodalmi újság

6.05 Hang-fogó 9.30 Musica Sacra 10.00
Súgólyuk 11.00 Mesterek órája. Mesterek
órája – Luciano Pavarotti énekel 12.05
 Cine-java – a legjobb filmzenék 12.35 Vla-
dimir Horowitz a Carnegie Hallban 13.48 A
Bécsi Filharmonikus Zenekar újévi koncert-

jeiből. Vez.: Willi Boskovsky, 1. Johann Strauß: a) Pázmán
lovag – balettzene, b) Császárkeringő, c) Anna – polka, d)
Örülj az életnek – keringő, 2. Josef Strauß: Női szív – pol-
ka-mazurka, 3. Johann Strauß: Mesék a bécsi erdőből –
keringő, 4. id. Johann Strauß: A rajnai Loreley hangjai – ke-
ringő, 5. Josef Strauß: Nyári utazás – gyorspolka, 6. Jo-
hann Strauß: Kék Duna keringő 15.00 Dankó hírek 15.05
Zenebeszéd 17.00 Variációk kamarazenére 18.20 Fiatal
művészek pódiuma 19.00 Opera. Wolfgang Amadeus Mo-
zart: Figaro házassága. Négyfelvonásos vígopera. Szöve-
gét – Pierre-Augustin Beaumarchais Figaro lakodalma cí-
mű színműve nyomán – Lorenzo Da Ponte írta. Vez.: Tho-
mas Hengelbrock. Km.: Balthasar Neumann Együttes,
Fran cia Nemzeti Konzervatórium Marseille-i kórusa (karig.:
Anne Périssé). R.: Lotte de Beer 22.16 Ars nova – a XX–
XXI. század zenéje. 30 év ma gyar zeneszerzése – stúdió-
felvételek 22.41 Klasszikus és dzsessz hangverseny a
Jazz Világnapján 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Aktuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 Aktuális 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órá-
ja 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hirdessétek dicsőségét 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima keresztény-
ségünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30
Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00 Megújulás 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hír-
percek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Szent Teréz válaszol
11.25 Zsolozsma – olvasmányos- és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úr-
angyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek
13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Inter arma ca-
ritas 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Kocsis Imre atya Szentírás-magyarázata
14.15 Litánia 14.25 Nézőpont 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmas-
ság órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel
16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 Körkép 17.05 Aktuális 17.20
Mégis szeretni 17.35 Aktuális 17.55 Hírpercek 18.00 Szentmise – Mocsa, Ró-
zsafüzér Királynője-templom 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret
19.25 Ilyeneké a mennyek országa 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Ki-
áltás 20.16 A mi családunk 20.55 Hírpercek 21.05 Aktuális 21.40 Kőszikla 21.55
Hírpercek 22.00 Talentum 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vati-
kánból 23.20 Az igazság szabaddá tesz 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.05 FIFA Strandfoci-világbajnokság
(ism.) 6.20 Vívás (ism.) 6.55 Labdarú-
gó-mérkőzés (ism.) 8.55 Bringasport
9.15 Szabadidő 9.50 Építők 10.15
Kékek 10.50 DVSC (ism.) 11.20
Aranyoroszlánok (ism.) 11.50 FIFA
Strandfoci-vb – Svájc–Brazília cso-
portkör mérkőzés (ism.) 13.20 Labda-
rúgás (ism.) 15.15 Női Röplabda Eu-
rópa-bajnokság (ism.) 17.25 MTK TV
(ism.) 17.55 FIFA Strandfoci-vb –
Fran cia Polinézia–Spanyolország
csoportkör mérkőzés (élő) 19.15 Lab-
darúgó összefoglaló 19.45 Felvezető
műsor 20.15 Női Röplabda Európa-
bajnokság – Magyarország–Svájc
csoportkör mérkőzés (élő) 21.55 Érté-
kelő műsor 22.30 Góóól! 23.25 FIFA
Strandfoci-világbajnokság – Fran cia
Polinézia–Spanyolország csoportkör
mérkőzés (ism.) 0.50 Labdarúgó-mér-
kőzés (ism.) 2.40 Labdarúgó-mérkő-
zés (ism.) 4.30 Szabadidő (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05
Az eucharisztia a bizánci teológiában
– Orosz Atanáz előadása 10.30 Tü-
körkép – Tariné Murányi Erika műsora
11.30 Katekézis 12.00 Imamaraton –
Nagaszaki Miasszonyunk, Japán
12.45 Hírek 13.00 Szentségimádás
14.00 Igeforrás 15.00 Irgalmasság
órája 16.00 Összhang 16.30 Feren-
cesek (ism.) 18.20 Gyereksarok
18.50 Homília 20.15 Kultúrpont (ism.)
20.45 Budai hét 21.00 Áhítat Rómá-
ból 21.30 Tükörkép (ism.) 22.45 Válo-
gatás a Szent István Televízió műso-
rából (ism.) 23.35 Képújság

5.20 Napi gondolatok az evangélium-
ról Khirer Imre atyával 6.55 A nap
szentje 7.00 Szentmise – városma-
jori Jézus Szíve-templom 7.55,
8.20, 11.55, 15.55 Időjárás 8.00 Vati-
káni Rádió ma gyar adása 8.25 A nap
szentje 8.30 Szentmise – Szikla-
templom 9.10 Délelőtt Palócföldön
11.30 EWTN-hírnök 12.00 Úrangyala
14.00 EWTN Daily Mass (élő) 15.00
Az Isteni Irgalmasság rózsafüzére
15.30, 19.30 EWTN-hírnök 16.00 Ro-
sarium – örvendetes rózsafüzér 16.40
Venite Adoremus (élő) 17.00 Szent-
mise 18.00 Hitvallás – gö rögkatolikus
műsor 18.30 Terra Santa News 19.00
Vaticano – az EWTN Római Irodájá-
nak műsora 20.00 Szentmise 21.00
Mohai Gábor és vendége

5.00 Háttérkép (ism.) 6.00 Magyaror-
szág élőben (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Soroló 8.00 Hírek 8.05 Csörte (ism.)
9.00 Hírek 9.05 Publi cafe (ism.) 10.00
Híradó 10.30 Televíziós vásárlás
11.00 Hírek 11.05 Keménymag (ism.)
12.00 Híradó 12.30 Globál 13.00 Hí-
rek 13.05 StartStop 14.00 Hírek 14.05
Szélesvásznú történelem (ism.) 17.00
Híradó 17.30 Panaszkönyv 18.00 Hí-
rek 18.05 Panaszkönyv 18.30 Híradó
19.00 Szélesvásznú történelem 22.00
Híradó 22.30 Svenk 23.00 Hírek
23.05 Vetítő: 1920 – Az új Közép-Eu-
rópa 24.00 Híradó 0.30 Európai hír-
adó (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Start-
Stop (ism.) 3.00 Televíziós vásárlás
3.20 Soroló (ism.) 3.40 Globál (ism.)
4.00 Televíziós vásárlás

6.30 Kölyökklub 8.40 Star Wars: El-
lenállás – Ame ri kai animációs ka land -
film so ro zat, 11. 9.10 Teleshop 10.10
Anyák gyöngye, 5/22. 10.45 A dadus
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 1. 11.30
Autogram – Autósmagazin 12.15 Pri-
vát kopók – Ka na dai filmsorozat, 3/9.
13.25 Örökké a csajom – Ame ri kai ro-
mantikus film 15.55 Tök alsó – Ame ri -
kai vígjáték 18.00 RTL Híradó – Esti
kiadás (élő) 19.00 Fókusz Plusz
20.00 Vasököl – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Hugh Jackman, Evangeline Lilly,
An tho ny Mackie, Dakota Goyo 22.50
Hadak útján – Ame ri kai–an gol ka-
landfilm – Fsz.: Jeremy Irvine, David
Thewlis, Benedict Cumberbatch, Tom
Hiddleston, Emily Watson, Peter Mul-
lan, Niels Arestrup

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.10 Reggeli beszélgetés 9.10 Segít-
hetünk? (ism.) 10.05 Itt élünk 11.05
Kapcsolat (ism.) 12.05 Egyházi hírek
12.20 Evangélium; Szólj, Uram! 12.40
Névnap 13.05 Déli muzsika 14.05
Kultúrkör (ism.) 15.05 Zöld hullám
(ism.) 15.30 Öku me né 16.05 Kávé-
ház 17.00 Hírek 17.15 Sporthírek
17.30 Kapcsolj rá! 18.00 Rózsafüzér
18.35 Hét nap 19.15 Könyvek könyve
19.40 Esti mese 20.10 Beszélő köny-
vek 20.35 Szerzetesek félórája (ism.)
21.10 Krisztus-kereszt az erdőn (ism.)
21.35 Kérem a következőt! (ism.)
22.05 Mit tegyek? (ism.) 22.35 Kari-
tász percek (ism.) 23.05 Vatikáni Rá-
dió 23.20 Zenei összeállítás

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
2/1. 7.00 Kőkorszaki kalandok, 2.
8.00 A Kárpátok ragadozói, 1–2.
10.00 Csodálatos sarkvidék, 1. 11.00
A világ legszebb hegyei, 1–2. 13.00
Impossible Engineering, 6/7. 14.00
Sarkvidéki állatmentők, 9. 14.30 Sark-
vidéki állatmentők, 10. 15.00 Attenbo-
rough – Egy vadregényes élet 16.00
A vademberek Ben Fogle-lal, 2/3.
17.00 Csodálatos sarkvidék, 2. 18.00
A világ ikonikus szállodái, 5. 19.00
Vészhelyzet a levegőben, 2. 20.00
Emberi határokon túl, 3/7. 21.00 Le-
gendás first ladyk, 4. 21.50 John Len-
non, az álmodozó 23.05 Határtalan
drogháborúk, 5/4. 23.30 Határtalan
drogháborúk, 5/5. 24.00 Világháború
a Csendes-óceánon, 1.

7.30 Labdarúgás – Serie A preview
magazin, 1. (ism.) 8.00 Labdarúgás –
BL, playoff, 1. mérkőzés (ism.) 10.00
Televíziós vásárlás 11.00 Harcmű-
vészmagazin 11.15 H2O-magazin
(ism.) 11.45 MLB’s Best, 19. 12.15
Tempó-magazin 12.45 Tereprali-ma-
gazin 13.15 Sportverda (ism.) 14.15
Építők 14.45 WTCR – Időmérő
edzés, Hungaroring (élő) 17.00 Ae-
rosport 17.15 Nyerő SzériA (élő)
18.15 Labdarúgás – Olasz bajnok-
ság, 1. forduló, Internazionale–Genoa
(élő) 20.45 Labdarúgás – Olasz baj-
nokság, 1. forduló, Torino–Atalanta
(élő) 23.00 Labdarúgás – Olasz baj-
nokság, 1. forduló, Verona–Sassuolo
1.00 Labdarúgás – Olasz bajnokság,
1. forduló, Empoli–Lazio (ism.)

9.05 Hupikék törpikék – Bel ga animá-
ciós sorozat 9.35 Hupikék törpikék –
Bel ga animációs sorozat 10.05 Na-
gyító 10.40 #KandászMamik – Szülő-
szoba és minden, ami család 2021
11.20 Az álomotthon – Lakberendező
és átalakító műsor 11.55 PURA VIDA
– tiszta élet 12.35 Poggyász – Utazá-
si magazin 13.10 Csapdába csalva
(ism.) 13.50 Made in Hungária – Ma -
gyar filmvígjáték 16.20 Columbo: Dip-
lomáciai mentesség – Ame ri kai krimi
18.00 Tények 18.55 Tények Plusz
20.00 Esti mesék – Ame ri kai filmvíg-
játék – Fsz.: Adam Sandler, Keri Rus-
sell, Courteney Cox 22.15 Parker –
Ame ri kai akciófilm 0.50 X-Men: Az el-
jövendő múlt napjai – An gol–ame ri kai
akciófilm

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

8.00 1100 év Európa közepén 8.25
Tengerek világa 9.00 Univerzum
10.00 Mesterember (ism.) 10.25 Rej-
télyes XX. század (ism.) 11.00 A Ten-
gerek Nomádja – Az újítók nyomában
11.30 Nagy kontinentális vasúti utazá-
sok 12.40 Erdei utakon – Reviczky
Gáborral 13.20 Nagyok 13.45 Vers
(ism.) 13.55 A víz és az ember 15.25
Rejtélyes XX. század 16.00 Tőkéczki
és Takaró: Történelem és irodalom
16.35 Fülszöveg 17.00 Édes anya-
nyelvünk 17.10 A Nagyok 17.45 Ma -
gyar Krónika 18.15 Hazajáró 18.50
Szép, szőke szerelmünk, a Tisza
19.40 Vers 19.50 Háború és béke, 7.
20.45 M5 Híradó 21.05 Szörényi Le-
vente–Bródy János: István, a király
22.50 BMC Jazzestek 0.05 Vers

8.05 A nap hőse 8.15 Labdarúgás. Li-
gue 1 (ism.) 10.05 Labdarúgás. My
Ligue 1 (ism.) 10.15 Sport 24 10.25
Autósport. DTM, Nürburgring, 1. idő-
mérő (élő) 11.05 Vízilabda. Férfi Euro
Kupa, döntő, 1. mérkőzés, OSC-Szol-
nok (ism.) 12.25 Tenisz. WTA Maga-
zin (ism.) 12.55 Labdarúgás. Premier
League Preview 13.25 Labdarúgás.
Premier League, Liverpool-Burnley
(élő) 15.30 S.E.F.T. 15.55 Labdarú-
gás. Premier League, Manchester
City-Norwich (élő) 18.00 Félelem nél-
kül. Autósmagazin (ism.) 18.25 Lab-
darúgás. Premier League, Brighton–
Watford (élő) 20.30 Labdarúgás. Pre-
mier League, Aston Villa–Newcastle
22.20 Autósport. DTM, Nürburgring,
1. verseny (ism.)

8.10 Fehér agyar – Ame ri kai kaland-
film 10.20 Fehér agyar, 2.: A fehér far-
kas mítosza – Ame ri kai kalandfilm
12.30 Gondolkozz kutyául! – Ame ri kai
vígjáték 14.25 Scooby Doo – A nagy
csapat – Ame ri kai kalandvígjáték
16.15 Star Wars: Skywalker kora –
Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Adam Dri-
ver, Daisy Ridley, John Boyega, Os-
car Isaac, Mark Hamill 19.10 Valerian
és az ezer bolygó városa – Fran cia–
bel ga–né met–ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Dane DeHaan, Cara Deleving-
ne, Clive Owen, Rihanna, Ethan
Hawke. R.: Luc Besson 22.00 X – A
rendszerből törölve – Ma gyar krimi –
Fsz.: Balsai Móni, Schmied Zoltán,
Olasz Renátó, Básti Juli 0.20 Jupiter
holdja – Ma gyar–né met–fran cia film

8.00 Tom Kerridge barbecue kajái
8.30 Színek a tányéron 9.00, 16.30
Édes nagyik, finom sütik 9.30, 17.00
Mi van a hűtőben? 10.00 Dóra a pia-
con 10.30 Egy sima, egy fordított
11.30 James Martin – A Brit-szigetek
gasztronómiája 12.30 Jack Stein uta-
zó konyhája 13.00 Kevin Dundon:
Modern ír konyha 13.30 Donal csalá-
di receptjei 14.00 Két éhes olasz
15.15 Jamie lefőzi Olaszországot
16.15 Apró falatok Hugh-val 17.30
Dóra a piacon 18.00 Egy sima, egy
fordított 19.00 Mediterrán konyha
20.00 James Martin – A Brit-szigetek
gasztronómiája 21.00 Bocuse d’Or –
Aranyséf 21.30 Kevin Dundon: Mo-
dern ír konyha 22.00 Jamie lefőzi
Olaszországot 23.00 Két éhes olasz

6.00 Randi az oltárnál – Ame ri kai víg-
játék 7.55 Békefenntartók háborúja –
Ame ri kai film, 2. 9.50 Barbarossa –
Olasz történelmi dráma, 1. 11.55 Ra-
koncátlan célpont – An gol–fran cia ak-
cióvígjáték 13.55 A tehetséges Mr.
Ripley – Ame ri kai krimi – Fsz.:
Gwyneth Paltrow, Matt Damon 16.40
King Kong visszatér – Ame ri kai ka-
landfilm – Fsz.: Brian Kerwin, Linda
Hamilton 18.45 Pénz beszél – Ame ri -
kai thriller – Fsz.: Al Pacino, Matthew
McConaughey. R.: D.J. Caruso 21.00
A királyság – Né met–ame ri kai filmdrá-
ma – Fsz.: Chris Cooper, Jamie Foxx.
R.: Peter Berg 23.00 Börtönlázadás –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Dolph
Lundgren, Matthew Reese 0.40 A
megmentő – Ame ri kai akciófilm

6.15 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 21–24. 8.15 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 8–9. 9.05 Süti-
mester – Repeta – Brit gasztroreality,
6/3. 10.05 Sütimester – Repeta – Brit
gasztroreality, 6/4. 11.05 Négyen egy
gatyában – Ame ri kai–gö rög–me xi kói
vígjáték 13.40 Az igenember – Ame ri -
kai vígjáték 15.50 Ház a tónál – Ame -
ri kai romantikus dráma 17.55 Star
Wars: Az utolsó Jedik – Ame ri kai sci-
fi 21.00 A dzsungel könyve – Ame ri kai
családi kalandfilm 23.15 Jégvarázs –
Ame ri kai animációs film 1.15 Sivatagi
cápák – Ame ri kai háborús filmdráma
– Fsz.: George Clooney, Mark Wahl-
berg 3.05 Doktor House, 8/13. 3.55
Az Álmosvölgy legendája – Ame ri kai
ka land film so ro zat, 11–12.

7.30 Jeanne d’Arc – Az Orléans-i
szűz – Fran cia történelmi dráma
10.40 A becsület lovagjai – Ame ri kai–
fran cia akciófilm 12.35 Kisiklottak –
Ame ri kai thriller – Fsz.: Clive Owen,
Jennifer Aniston 14.40 Trükkös halál
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Brian
Dennehy, Bryan Brown 16.50 A pusz-
tító – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Sylvester Stallone, Wesley Snipes
19.05 Mérges pókok – Ame ri kai–
auszt rál akciófilm – Fsz.: David Arqu-
ette, Kari Wuhrer 21.00 Képlet –
Ame ri kai–an gol–auszt rál film – Fsz.:
Chandler Canterbury, Nicolas Cage.
R.: Alex Proyas 23.25 Dr. Moreau szi-
gete – Ame ri kai horror – Fsz.: Marlon
Brando, Val Kilmer. R.: John Franken-
heimer, Richard Stanley

Spektrum – 21.50

John Lennon, az álmodozó

Angol ismeretterjesztő film (2020) • A Beatles létrejötte előtt
John Lennon kisebb liverpooli klubokban zenélt együttesével, az
1957 márciusában alapított The Quarrymennel. Amikor a Szent
Péter-templom kerti ünnepségén léptek fel, a zenekar egyik tagja
bemutatta Johnnak Paul McCartney-t, s néhány év elteltével
megalakult minden idők egyik legsikeresebb beatzenekara. A
gombafejűek igen nagy hatást gyakoroltak a beat- és a rockzene
fejlődésére, több daluk politikai üzenetet is tartalmazott. John
Lennon nemcsak énekesként, zeneszerzőként és gitárosként is-
mert, hanem mint békeaktivista is. Szólókarrierjének legsikere-
sebb albuma az Imagine, a címadó dal a világbéke himnusza lett.
Lennon páratlan élettörténetét és tragikus halálát ismerhetjük
meg a filmből. (gá)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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A lényeg meglátásának körébe tartozik a megérzés, 
a tudományok pedig az ész birodalmába.

Blaise Pascal
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14.00 Nyár 21 (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.50 Nyár 21
18.05 Isten kezében
18.30 Kereszt-Tények
18.40 Katolikus Krónika
19.05 Neked szól!
19.10 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó
19.35 Találkozás
19.50 Jó emberek
10.00 Református ifjúsági műsor
10.10 Evangélikus ifjúsági műsor
10.20 Gö rögkatolikus ifjúsági mű-

sor – Úton-útfélen
10.30 Metodista magazin
10.55 Ő és én
11.00 Az utódok reménysége
11.25 Mai hitvallások
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Jó ebédhez szól a nóta
13.20 Gutenberg – a nyomtatás szü-

letése
14.10 Édes anyanyelvünk (ism.)
14.20 A Dassler-fivérek – Né met té-

véfilmsorozat, 2/2.
16.00 Hatoslottó sorsolás
16.05 Hogy volt?! – válogatás
17.05 Magyarország finom
17.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Mallorcai bűnügyek – An gol

bűnügyi tévéfilmsorozat, I., 10/9.
19.35 Indul a bakterház – Ma gyar té-

véfilm
20.50 Pio atya – Ég és föld között –

Olasz életrajzi film, 2/2. – Fsz.:
Michele Placido, Barbora Bobulo-
va. R.: Giulio Base

22.20 Kenó
22.35 Mosás, vágás, ámítás – Fran -

cia romantikus vígjáték
10.15 Ő és én (ism.)
10.25 Hölgyek paradicsoma, I., 20/9.
11.25 Hat nővér, I., 130/130.
12.15 Novum
12.45 Új idők új dalai
13.10 Ma gyar gazda (ism.)
13.35 Itthon vagy! (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Térkép (ism.)
16.20 Élő egyház (ism.)
16.45 Esély (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.15 Világ (ism.)
17.40 Multiverzum (ism.)
18.05 Mesterember (ism.)
18.35 Noé barátai (ism.)
19.00 Novum – Tudományos isme-

retterjesztő sorozat (ism.)
19.30 Önök kérték válogatás (ism.)
10.25 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ismeretterjesztő sorozat,
30/29. (ism.)

10.55 Térkép – Integrációs magazin
(ism.)

11.20 Hazajáró (ism.)
11.50 Ő és én
11.55 Magyarország, segítettél –

Ma gyar dokumentumfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.25 Múlt és Jelen – Gulyás László

beszélgetése Vajda Lászlóval
14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-

vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 Ily korban szabadon – Ma gyar
dokumentumfilm

23.00 A Nagyok (ism.)
23.30 Hogy volt?! – válogatás (ism.)
10.30 Öt kontinens – Egy nemzet, a

világ magyarságát összefogó mű-
sor (ism.)

10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 MMA-portrék – A boldogság

lépcsői – In memoriam Hernádi
Gyula (ism.)

12.20 Valahol Európában – Ma gyar
filmklasszikus (1947) – Fsz.:
Somlay Arthúr, Gábor Miklós,
Bánki Zsuzsa, Bárdy György,
Horváth László, Rozsos István,
Harkányi Endre, Bicskey Károly,
Tollas András, Kemény László,
Bodó György. R.: Radványi Géza

14.05 Magyarország, segítettél –
Ma gyar dokumentumfilm (ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy! – Zselic nyáron

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Esély
– Fogyatékkal élőkről szóló magazin
(ism.) 10.00 Híradó 10.10 Időjárás-je-
lentés 10.30 Hírek 10.35 Summa –
Gazdasági magazin 11.00 Híradó
11.10 Időjárás 11.30 Hírek 12.00 Déli
harangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjá-
rás-jelentés 12.55–17.54 Ma délután.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás 13.30 Hírek 14.00 Hír-
adó 14.20 Most történik 14.30 Hírek
14.35 Család’21 (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Kárpát medence
16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35
Unió27 (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hí-
rek 17.33 Summa (ism.) 17.54–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 19.00
Hírek 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Perlaky
Lajos: A boldog élet filozófiája című
könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
32/17. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.04 Meghívó – kul-
turális magazin (ism.) 7.58 Műsor-
ajánló 8.04 Templom – tér – kép.
Templomok és közösségek a Kárpát-
medencében és a nagyvilágban 8.30
Mesebolt 9.04 A vasárnap muzsikusa
10.04 Szentmise 11.04 Egyházzenei
áhítat – Készüljünk együtt a Nemzet-
közi Eucharisztikus Kongresszusra!
11.30 Édesanyám főztje 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.30
„Valaki ír a kezeddel” 13.04 Hagyo-
mányok éltetői 13.30 Olvasójegy
14.04 Vendég-oldal 15.04 Kvaterka
16.04 Nyelvédesanyánk 16.30 Ke-
resztény Közéleti Akadémia 17.04
Zene-közelben 18.04 Liturgikus éne-
kek 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Esti mese
19.58 Műsorajánló 20.04 Zenei ba-
rangolás 21.04 Európai idő 21.30 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04
Házimuzsika a Délibáb utcában (ism.)
23.00 Szóról – szóval (ism.) 23.20
Testestül lelkestül – házasságról, pár-
kapcsolatról beszélgetünk Tapolyai
Emőke szexuálpszichológussal (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Vasárnapi újság 8.30 V4
– Visegrádi négyek 9.05 Kabarématiné
9.30 Korkóstoló 10.00 Krónika 10.00
Evangélikus istentisztelet 11.00 Krónika
11.05 Gondolat-jel 11.55 Harangszöveg
12.01 Déli harangszó a mikóújfalui kato-
likus templom harangja szól 12.01 Déli krónika 12.36 Köz-
lekedés 12.40 Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Kró-
nika 13.05 Jó ebédhez szól a nóta! 13.30 30 perc alatt a
Föld körül 14.00 Krónika 14.05 Családok, történetek 15.00
Krónika 15.05 Nagyítás 15.30 Kívánságkosár 17.50 Köz-
lekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nél-
kül 18.30 Irodalmi Újság 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág
20.00 Krónika 20.10 Ma gyar Népmesék – mesefolyam, 3–
4. – Nagy ma gyar mesegyűjtők válogatásai 20.25 Vers
napról napra 20.30 Nagyok 21.00 Krónika 21.05 Sportvilág
21.30 Jelenlét 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.30 Tur-
nusvég 23.00 Krónika 23.05 Sportvilág 23.05 Egy hazában
24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Regényes történelem
0.30 Egyszer volt... 1.00 100 éve történt 1.30 XX. századi
történelem 2.00 Gondolat-jel 3.00 30 éve szabadon 3.25
30 perc alatt a Föld körül

6.05 Hang-fogó 10.30 Zenélő levelek 11.00
Kezdőhang 12.05 Énekelj velünk 12.35 Bra-
vissimo 15.00 Dankó hírek 15.05 Régizenei
kalandozások 16.00 Lemezelő – nem csak
gyűjtőknek 17.30 Új Zenei Újság 18.30 Mu-
zsikuslegendák 19.35 A MÁV Szimfonikus
Zenekar hangversenye. Vez.: Káli Gábor.

Km.: Szabadi Vilmos (hegedű), 1. Richard Wagner: Siegfri-
ed-idill, 2. Wolfgang Amadeus Mozart: D-dúr hegedűver-
seny K 218 (Szabadi), ráadás: Johann Sebastian Bach:
Largo a C-dúr szólószonátából BWV 1005/3 (ea.: Szabadi),
3. Franz Schubert: III. szimfónia D 200 20.48 Vasárnapi ka-
marazene – a Budapesti Fesztiválzenekar sorozata 22.00
Mesterek órája. Mesterek órája – Thomas Beecham vezé-
nyel. Km.: Royal Filharmonikus Zenekar, 1. Leo Delibes: A
király mulat – balettzene (Párizs, Salle Wagram, 1958. má-
jus), 2. Hector Berlioz: A trójaiak – Királyi vadászat és vihar
(km.: Beecham Choral Society – London, Abbey Road Stu-
dio no 1, 1957. március 23.), 3. Emmanuel Chabrier: Espa-
na – rapszódia (London, Maida Vale, BBC Stúdió, 1956. ok-
tóber 22.). 4. Frederick Delius: Két darab kis zenekarra – a)
Az első tavaszi kakukkszó, b) Nyári éj a folyón (London, Ab-
bey Road Studio no 1), 5. Alekszandr Borogyin: Igor herceg
23.00 EBU Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Nyolcágú Kereszt 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.30 Iránytű 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsafüzér
5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli di-
cséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek
7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor 8.20 A mi rádiónk hírei 8.25
Ökumenikus lapszemle 8.40 Laudato Si 8.55 Hírpercek 9.00 Aktuális 9.55 Hír-
percek 10.00 Aktuális 10.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 10.55
Hírpercek 11.00 Szentmise – Budapest XIX., kispesti Nagyboldogasszony-
templom 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Di-
csőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.25 Üdvözlégy oltá-
riszentség! 13.35 Legyetek apostolok! 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Kocsis
Imre atya Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc
15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek
16.00 Hitvalló 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 A hit kapuja 17.35
Aktuális 17.55 Hírpercek 18.00 Kincsesláda 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00
Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Szösszenetek csöppségeknek 19.45 Hírpercek
19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Aktuális
20.40 Krisztus békéje 20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása 21.55 Hírpercek
22.00 Felvidéki beszélgetés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20
Mégis szeretni 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.00 Pecatúra (ism.) 5.30 FIFA
Strandfoci-világbajnokság – Fran cia
Polinézia–Spanyolország csoportkör
mérkőzés (ism.) 6.50 Női Röplabda
Európa-bajnokság – Magyarország–
Svájc csoportkör mérkőzés (ism.)
8.50 Múlt és jelen – Gulyás László
beszélgetése Sisa Tibor labdarúgó
edzővel 9.20 Jövünk! 9.50 Építők
(ism.) 10.15 Kékek (ism.) 10.45 Góó-
ól! (ism.) 11.45 Labdarúgó-mérkőzés
(ism.) 18.00 FIFA Strandfoci-vb – Bra-
zília–Salvador csoportkör mérkőzés
(élő) 19.20 Labdarúgó összefoglaló
19.45 Felvezető műsor 20.00 Női
Röplabda Eb – Olasz ország–Ma gyar -
ország csoportkör mérkőzés (élő)
21.40 Értékelő műsor 22.00 Labdarú-
gó összefoglaló (felv.) 22.30 Góóól!
23.25 Labdarúgó-mérkőzés (ism.)
3.15 Múlt és jelen – Gulyás László
beszélgetése Sisa Tibor labdarúgó
edzővel (ism.) 3.40 Jövünk! (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!

5.00 Mirr-Murr kandúr kalandjai 5.05
Ma gyar népmesék 5.15 Frakk, a
macskák réme 5.20 A kockásfülű nyúl
5.35 Louie – Nyuszi és a varázsecset
5.50 Apollo és a csodabogarak 6.15
Ernest és Célestine 6.40 A Mancs őr-
járat 7.05 Rubi Szivárványiában 7.35
Babar és Badou kalandjai 7.55 A Szu-
per-brigád 8.20 M2 matricák – Igaz
vagy hamis? 8.25 Peppa malac 8.40
Lilo és Stitch 9.00 Mickey egér ját-

szótere 9.25 Dr. Plüssi 9.50 Lilo és
Stitch 10.10 Jake és Sohaország ka-
lózai 10.35 Dalmata utca, 101. 11.00
Múmin-völgyi kalandok 11.25 Dibi va-
rázslatai 11.50 MeteoHeroes – Együtt
a Földért! 12.05 Postás Pat 12.20 M2
matricák – Igaz vagy hamis? 12.25
Gyerekversek 12.30 Vízipók-Csoda-
pók 12.35 Egy komisz kölyök naplója
12.50 Kókusz Kokó, a kis sárkány
13.15 Jamie, a focicsoda 13.45 Koz-
mó, a szuperkutya 14.15 Sam, a tűz-
oltó 14.25 Babi kávézója 14.50 A
széttáncolt cipellők – Készült a
Grimm fivérek meséje nyomán 15.50
Lilo és Stitch 16.15 Mickey egér ját-
szótere 16.40 Dr. Plüssi 17.00 Lilo és
Stitch 17.25 Jake és Sohaország ka-
lózai 17.50 Dalmata utca, 101. 18.15
Pocahontas 19.30 Hol vagy, Kajla?
19.45 Petronella, az almaboszi 19.55
Domonkos, az okostelefon 20.00 Bo-
gyó és Babóca 

20.15 Pimaszok I., 28/27–28. 21.05
Filmklub ajánló 21.10 Egyszer − Ír ze-
nés film 22.40 Filmklub 23.10 Papírlé-
lek − Ma gyar kisjátékfilm 23.45 Édes
anyanyelvünk (ism.) 23.50 Europe in
Concert
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7.40 Belső gerinctorna 8.00 A nevelés
az élet szolgálata 9.30 Imaszándék-
fogadás – 06-1-704-4444 (élő) 10.00,
17.00 Szentmise 11.30, 18.30, 22.30
Zsolozsma 12.00 Ferenc pápa üze-
nete Rómából 12.20 Budai hét 12.35
Imamaraton – Montserrati Miasszo-
nyunk, Spanyolország 13.25 Szent-
ségimádás 14.00 Lélekemelő Károly
atyával 15.00 Az irgalmasság órája
15.30 Gyereksarok 16.00 Általános
kihallgatás Rómából (ism.) 19.00 Be-
széljük meg! (ism.) 20.20 Ferenc pá-
pa üzenete Rómából 20.40 Budai hét
20.55 Mária köszöntő 21.30 Párbe-
széd – Lelkesít-Ő (ism.) 22.45, 23.10
Mélykvíz (ism.) 23.35 Képújság

5.20 Napi gondolatok az evangélium-
ról Kiss Ulrich atyával 6.55 A nap
szentje 7.00 Szentmise – városma-
jori Jézus Szíve-templom 8.00 Vati-
káni Rádió 8.20, 15.55 Időjárás 8.25 A
nap szentje 8.30 Szentmise – Szikla-
templom 9.10 Délelőtt Palócföldön
11.30, 15.30, 19.30 EWTN-hírnök
11.55 Vasárnapi evangélium – Forrai
Tamás jezsuita atya elmélkedése
12.00 Úrangyala 14.00 EWTN Daily
Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgalmas-
ság rózsafüzére 16.00 Dicsőséges ró-
zsafüzér 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise – torontói Szent
Erzséber-templom 18.00 Rome Re-
ports 18.30 Angelica anya tanítása
20.00 Szentmise 21.00 Vasárnap –
Ma do csai Beával 22.00 Dél előtt (ism.)

7.00 Híradó 7.30 Újranyitott akták
(ism.) 8.00 Hírek 8.05 Sajtóklub (ism.)
9.00 Hírek 9.05 Publi cafe (ism.) 10.00
Híradó 10.30 Televíziós vásárlás 11.00
Hírek 11.05 StartStop (ism.) 12.00 Hír-
adó 12.30 Napról napra 13.00 Hírek
13.05 Szélesvásznú történelem (ism.)
16.00 Híradó 16.30 Svenk (ism.) 17.00
Híradó 17.30 Riasztás 18.00 Hírek
18.05 Riasztás 18.30 Híradó 19.00
Plusz mínusz – A hét vitája 20.00 Hírek
20.05 Troll (ism.) 21.00 Hírek 21.05
Bayer show 22.00 Híradó 22.30 Nap-
ról napra (ism.) 23.00 Hírek 23.05 Ve-
títő: „Álmomban még operálok” Dr.
Perner Ferenc sebészprofesszor. R.:
Gyöngyössy Bence 24.00 Híradó 0.30
Globál (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Ri-
asztás (ism.)

6.35 Kölyökklub 8.50 Star Wars: El-
lenállás – Ame ri kai animációs ka land -
film so ro zat, 12. 9.25 Teleshop 10.25
A Muzsika TV bemutatja! – Zenés
szórakoztató összeállítás 10.55 A da-
dus – Ame ri kai vígjátéksorozat, 2.
11.30 A dadus – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 3. 12.15 Privát kopók – Ka na -
dai filmsorozat, 3/10. 13.25 Drágám,
add az életed! – Ame ri kai vígjáték
15.20 Egyik kutya, másik eb – Ukrán
krimisorozat, 19. 16.35 Egyik kutya,
másik eb – Ukrán krimisorozat, 20.
18.00 RTL Híradó (élő) 19.00 Cobra
11 – Né met akciófilm-sorozat, 24/12.
20.00 Lecsó – Ame ri kai animációs
kalandvígjáték 22.35 A könyvelő –
Ame ri kai akciófilm 1.20 Kickboxer: A
bosszú ereje – Ame ri kai akciófilm

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek,
szent életű emberek 7.10, 12.05,
18.40 Egyházi hírek 7.20 Evangélium
7.35 Könyvek-könyve (ism.) 8.05 Év-
ezredek asztalánál (ism.) 8.30 Szer-
zetesek félórája 9.05 Öku me né (ism.)
9.45 Csúcs és forrás 9.50 Gondolatok
10.00 Szentmise 11.05 Mesterségem
címere (ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni
Rádió 12.15 Evangélium 12.40 Név-
nap 13.05, 19.45, 23.35 Hétvégi levél
13.15 Ma gyar nóta 14.05 Cseperedő
(ism.) 14.30 Sziluett 15.05 Úton és út-
félen (ism.) 15.35 Kérem a követke-
zőt! (ism.) 16.05 Eucharisztia 17.00
Hírek 17.15 Érték-adó 18.00 Rózsa-
füzér 19.05 Andante 20.10 Múltunk
pillérei (ism.) 21.05 Itt élünk 22.05
Egyházfórum (ism.)

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
2/2. 7.00 Kőkorszaki kalandok, 3.
8.00 Ausztrália szigetei, 1–3. 11.00
Amerika szigetei, 4. 12.00 Varázsla-
tos gö rög szigetek, 5–6. 13.00 Impos-
sible Engineering, 6/8. 15.00 Attenbo-
rough csodálatos világa 16.00 A vad-
emberek Ben Fogle-lal, 2/4. 17.00
Csodálatos sarkvidék, 3. 18.00 A világ
ikonikus szállodái, 6. 19.00 Vészhely-
zet a levegőben, 3. 20.00 Emberi ha-
tárokon túl, 3/8. 21.00 Obama –
Álomból valóság 22.25 Legendás first
ladyk, 6. 23.10 Határtalan droghábo-
rúk, 6–7. 0.05 Világháború a Csen-
des-óceánon, 2. 1.10 Vészhelyzet a
levegőben, 2. 2.05 A világ ikonikus
szállodái, 6. 2.55 Attenborough cso-
dálatos világa 3.50 Behálózva, 2.

7.30 Heti helyzet (ism.) 8.30 WTCR.
1. futam, Hungaroring (élő) 10.30 Te-
levíziós vásárlás 11.30 WTCR. 2. fu-
tam, Hungaroring (élő) 13.30 Base-
ball – MLB’s Best, 19. (ism.) 14.00
Trash Talk (ism.) 15.00 PureETCR. 1.
és, 2. futam, Hungaroring (élő) 16.30
Kézilabda – Felkészülési mérkőzés,
Szeged, MOL-Pick Szeged–Elverum
(ism.) 18.15 Labdarúgás – Olasz baj-
nokság, 1. forduló, Udinese–Juventus
(élő) 20.45 Labdarúgás – Olasz baj-
nokság, 1. forduló, Roma–Fiorentina
(élő) 23.00 UFC Fight Night. Las Ve-
gas, Jared Cannonier–Kelvin Gaste-
lum (ism.) 2.00 Labdarúgás – Olasz
bajnokság, 1. forduló, Bologna–Saler-
nitana (ism.) 4.00 Labdarúgás, Napo-
li–Venezia (ism.)

8.20 Hupikék törpikék 8.50 KutyaSuli
– Életmódmagazin 9.30 Több mint
TestŐr 10.05 SuperCar – Autós ma-
gazin 10.45 Életmódi – Életmódma-
gazin 11.20 VándorViadal – Életmód-
magazin 12.00 Extreme-E magazin
12.35 6:3 avagy, játszd újra Tutti! –
Ma gyar filmvígjáték 14.40 Transfor-
mers, 3. – Ame ri kai akciófilm 18.00
Tények – Hírműsor 18.55 Szerencse-
kerék – Ma gyar szórakoztató műsor
20.00 Totem – Ma gyar reality 21.45
Totem – Tábortűz – Ma gyar reality
22.15 A sebezhetetlen – Ame ri kai
misztikus film – Fsz.: Bruce Willis, Sa-
muel L. Jackson, Robin Wright Penn,
Spencer Treat Clark 0.50 Harc a sza-
badságért – Ame ri kai filmdráma 3.55
Orville, 14. Elemi ösztön

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

8.55 Univerzum 9.55 Novum 10.25
Tőkéczki és Takaró: Történelem és
irodalom (ism.) 11.00 A Tengerek No-
mádja – Az újítók nyomában 11.30,
1.15 Opera Cafe 12.20 Kismaszat és
a gézengúzok – Ma gyar tévéfilm
13.40 MMA portrék 14.40 Pastorale
15.35 Az idők jelei 16.45 Mesterem-
ber 17.20 Multiverzum 17.50 Nagy
kontinentális vasúti utazások – An gol
útifilmsorozat, 2. 19.00 Ez itt a kérdés
portré – Miklósa Erika, operaénekes
19.50 Vers 19.54 Háború és béke –
An gol tévéfilmsorozat, 8. 20.45 M5
Híradó 21.05 Operaházi előadások –
Richard Wagner: A walkür 1.40 Estéli
zsoltár – Tóth Árpád: Krisztus képre
(Juhász Jázmin) 1.50 Vers – Szép Er-
nő: Pitypang (Halász Judit) (ism.)

8.05 A nap hőse 8.15 Labdarúgás. Li-
gue 1 (ism.) 10.05 Labdarúgás. My
Ligue 1 (ism.) 10.15 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 10.25 Autósport.
DTM, Nürburgring, 2. időmérő (élő)
11.05 Vízilabda. Férfi Euro Kupa,
döntő, 2. mérkőzés, Szolnok–OSC
(ism.) 12.25 S.E.F.T. (ism.) 12.55 Lab-
darúgás. Ligue 1 (élő) 15.00 Labdarú-
gás. Ligue 1 (élő) 17.00 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora 17.10 Labdarú-
gás. Premier League, Arsenal–Chel-
sea (élő) 19.40 Labdarúgás. Premier
League 100-Thierry Henry (ism.)
20.10 Sportlövő Magazin (ism.) 20.40
Labdarúgás. Ligue 1 (élő) 22.45 Au-
tósport. DTM, Nürburgring, 2. verseny
(ism.) 0.15 Autósport. DTM Trophy,
Nürburgring, 2. verseny (ism.)

8.40 Fehér agyar, 2.: A fehér farkas
mítosza – Ame ri kai kalandfilm 10.45
Gondolkozz kutyául! – Ame ri kai vígjá-
ték 12.40 Scooby Doo – A nagy csa-
pat – Ame ri kai kalandvígjáték 14.25 A
kölyök – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Bruce Willis, Spencer Breslin, Emily
Mortimer, Lily Tomlin. R.: 16.45 Sher-
lock Holmes – Ame ri kai–né met akció-
film – Fsz.: Robert Downey Jr, Jude
Law, Rachel McAdams, Mark Strong,
Eddie Marsan 19.20 Sherlock Hol-
mes: Árnyjáték – Ame ri kai akcióvígjá-
ték – Fsz.: Robert Downey Jr, Jude
Law, Rachel McAdams, Jared Harris,
Noomi Rapace, Stephen Fry, Eddie
Marsan, Paul Anderson 22.00 Az –
Ame ri kai thriller 0.50 Frászkarika –
Ame ri kai horrorvígjáték

8.00, 12.30 Jack Stein utazó konyhá-
ja 8.30, 21.00 Bocuse d’Or – Aranyséf
9.00 Édes nagyik, finom sütik 9.30 Mi
van a hűtőben? 10.00 Dóra a piacon
10.30 Egy sima, egy fordított 11.30
James Martin – A Brit-szigetek gaszt-
ronómiája 13.00 Kevin Dundon: Mo-
dern ír konyha 13.30 Donal családi
receptjei 14.00 Két éhes olasz 15.15
Jamie lefőzi Olaszországot 16.15 Ap-
ró falatok Hugh-val 16.30 Édes na-
gyik, finom sütik 17.00 Mi van a hűtő-
ben? 17.30 Dóra a piacon 18.00 Egy
sima, egy fordított 19.00 Mediterrán
konyha 20.00 James Martin – A Brit-
szigetek gasztronómiája 21.30 Kevin
Dundon: Modern ír konyha 22.00 Ja-
mie lefőzi Olaszországot 23.00 Két
éhes olasz

6.00 Őslények szigete – Auszt rál ka-
landfilm 7.35 Rakoncátlan célpont –
An gol–fran cia akcióvígjáték 9.35 A
nyomozás – Az Úr, 33. évében – Bel -
ga–olasz–spa nyol–ame ri kai dráma
11.50 Nőstényördög – Ame ri kai vígjá-
ték – Fsz.: Ed Begley Jr, Roseanne
Barr 13.50 Pénz beszél – Ame ri kai
thriller – Fsz.: Al Pacino, Matthew
McConaughey 16.10 A királyság –
Né met–ame ri kai filmdráma – Fsz.:
Chris Cooper, Jamie Foxx 18.10
Csajkeverők – Ame ri kai romantikus
vígjáték – Fsz.: Zac Efron, Michael B.
Jordan 20.00 Kedves John! – Ame ri -
kai romantikus dráma – Fsz.: Amanda
Seyfried 22.00 A bűn mélyén – Ame -
ri kai thriller 23.55 A félelem játéka –
Ame ri kai–ka na dai–né met krimi

6.15 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 1–5. 8.50 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 2/10–11. 9.40 Sü-
timester – Repeta – Brit gasztrorea-
lity, 6/5. 10.40 Sütimester – Repeta –
Brit gasztroreality, 6/6. 11.45 Ház a
tónál – Ame ri kai romantikus dráma
13.50 Star Wars: Az utolsó Jedik –
Ame ri kai sci-fi 16.55 Jégvarázs –
Ame ri kai animációs film 18.55 A
dzsungel könyve – Ame ri kai családi
kalandfilm 21.00 Elliott, a sárkány –
Ame ri kai családi kalandfilm 23.05 Az
igenember – Ame ri kai vígjáték 1.20 A
kaptár – An gol–né met–fran cia akció-
film 3.00 Doktor House – Ame ri kai so-
rozat, 8/14. 3.45 Az Álmosvölgy le-
gendája, 4/13. 4.30 StartUp – Ame ri -
kai sorozat, 1.

9.05 40 nap és 40 éjszaka – Ame ri -
kai–an gol–fran cia vígjáték 10.55 Ve-
gasi vakáció – Ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Beverly D’Angelo, Chevy Chase
12.50 Képlet – Ame ri kai–an gol–
auszt rál film – Fsz.: Chandler Canter-
bury, Nicolas Cage 15.15 A csaj nem
jár egyedűl – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Freddie Prinze Jr, Rachael Leigh
 Cook 17.15 Az éhezők viadala: Futó-
tűz – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Jen-
nifer Lawrence, Josh Hutcherson. R.:
Francis Lawrence 20.00 Superhero
Movie – Ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Drake Bell, Leslie Nielsen 21.25
Beowulf – Legendák lovagja – Ame ri -
kai akciófilm – Fsz.: Crispin Glover,
Ray Winstone 23.35 Oroszlánszív –
Ame ri kai akciófilm

Film Café – 17.30

Félix és Rose
Francia–angol vígjáték (2002) • A Daniéle Thompson rendezte
film egyik főhőse Rose, akit Juliette Binoche játszik. A színésznő
remek alakítást nyújtott például a Három szín-trilógiában, a Sils
Maria felhői című alkotásban és Az angol betegben, utóbbiért Oscar-
díjat kapott. Most Jean Reno a partnere, aki szintén emlékezetes
filmekben szerepelt, például A nagy kékségben vagy A Da Vinci-kód-
ban. A 2002-ben forgatott Félix és Rose egy repülőtéren játszódik. A
férfi és a nő véletlen találkozása azért is érdekes, mert mindketten
úgy gondolják, sosem látják egymást újra, így aztán olyan dolgok-
ról is beszélgetnek, melyekről egy első találkozáskor nem feltétlen
nyilatkozik az ember. Ahogy Rose fogalmaz: „Ha sose szólnánk
bele mások életébe, egyedül lennénk.” Éppen ezért különleges, el-
gondolkodtató és természetesen szórakoztató a film. (GÁ)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Semmibe venni a filozófiát azt jelenti, hogy igazán filozofálunk.
Blaise Pascal

n A NAP MŰSORA



AZ ÚJ EMBER KÖNYVESBOLT ÚJDONSÁGA

Kerny Terézia – Thaler Tamás 
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NYOMÁBAN NYOMÁBAN 
A középkori Magyarország 

falkép-legendáriuma 

1053 Budapest, Ferenciek tere 7–8. (Kárpátia-udvar)
Telefon: (06/1) 266-0845 | bolt.ujember.hu

A Papifrankó-pólók megvásárolhatók 
az Új Ember webáruházban 
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